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0. INTRODUCCIÓ 
 

Aquest treball és fruit de la col·laboració entre el Departament d’Estadística del Govern d’Andorra i el 
Centre de Recerca Sociològica de l’Institut d’Estudis Andorrans, i neix d’una demanda paral·lela de la 
Fundació Julià Reig i del Ministeri de Cultura i Esports.   
 
Hi ha diferents enfocaments envers el concepte de participació cultural. En alguns casos es considera 
que la forma bàsica de participació és el consum de productes i/o assistència a esdeveniments oferts 
per institucions culturals. Així, durant la segona meitat del segle XX, la participació cultural es 
considerava sobretot com un concepte relacionat amb les “arts”, i en la majoria de països 
desenvolupats era tractada com un recompte de visites a museus, galeries i diversos tipus de 
representacions.1 Des d’aquesta perspectiva només es considerarien participants les persones que 
responen a aquesta oferta de les institucions culturals públiques o agents formalitzats del sector 
cultural (el que es qualifica com a “cultura legitimada”), i no les persones que participen mitjançant 
altres activitats informals, populars, comunitàries, etc.2 Més recentment, tot i que les “arts” encara 
representen una base sòlida per mesurar la participació cultural, s’ha ampliat el concepte per incloure 
diferents formes d’activitats o de pràctiques “informals” i “tradicionals”,3 així com el consum dels nous 
béns i serveis culturals desenvolupats amb les noves tecnologies de la informació i la comunicació, 
que diversifiquen el consum i els comportaments culturals, combinant la funció d’usuari i productor.  
 
En aquest sentit es diu que: “La participació cultural no requereix llocs especials; no es refereix en 
exclusiva a formes o béns de l’anomenada alta cultura (no té implícit un ideal de qualitat); no s’ocupa 
en exclusiva del suposadament comportament actiu; no consisteix simplement a crear, inventar o 
produir ni a ser amateur o aficionat. Assistir, veure o contemplar, rebre, també són modalitats de 
participació. Per tant, la cultura comporta assistència i recepció, actuació i producció i interacció.”4 
 
D’altra banda cal tenir en compte que la participació cultural depèn de diversos factors com poden 
ser l’interès o la motivació, la disponibilitat de temps lliure i de diners, el capital educatiu, la ubicació 
dels equipaments externs i la quantitat i la varietat dels equipaments de la llar. 
 
En diferents estudis basats en enquestes es constata que els interessos i les pràctiques en l’àmbit 
cultural, com passa en altres àrees, es correlacionen amb determinades característiques personals o 
categories socials com el gènere, l’edat, la situació ocupacional, el nivell educatiu o la classe social.5 

                                                           
1 UNESCO (2014). Cómo medir la participación cultural. Montreal: Instituto de Estadística de la UNESCO. 
http://uis.unesco.org/sites/default/files/documents/measuring-cultural-participation-2009-unesco-
framework-for-cultural-statistics-handbook-2-2012-sp.pdf 
2 Institut de Cultura de Barcelona. Ajuntament de Barcelona (2020). Enquesta de participació i necessitats 
culturals de Barcelona. https://barcelonadadescultura.bcn.cat/wp-
content/uploads/2020/02/EnqCultura2019_Informe_CA.pdf    
3 En base a una definició més àmplia i oberta de cultura com “el conjunt de característiques distintives 
espirituals, materials, intel·lectuals i emocionals d’una societat o grup social que engloben no només l’art i la 
literatura, sinó estils de vida, formes de viure junts, sistemes de valor, tradicions i creences. UNESCO (2001). 
“Declaración Universal de la UNESCO sobre la Diversidad Cultural”, Actas de la Conferencia General, 31a 
reunión, París, 15 de octubre-3 de noviembre de 2001. 
https://unesdoc.unesco.org/ark:/48223/pf0000124687_spa.page=72 
4 Consell Nacional de la Cultura i de les Arts (2018). La participació cultural a Catalunya 2013 2016.  
5 Institut de Cultura de Barcelona. Ajuntament de Barcelona (2020). Enquesta de participació i necessitats 
culturals de Barcelona.  
Ministerio de Cultura y Deporte (2019). Encuesta de hábitos y prácticas culturales 2018-2019. 
https://www.culturaydeporte.gob.es/dam/jcr:1712f192-d59b-427d-bbe0-db0f3e9f716b/encuesta-de-habitos-
y-practicas-culturales-2018-2019.pdf 
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Aquestes consideracions han guiat l’elaboració i l'anàlisi de l’enquesta d’oci i consum cultural. 
 

OBJECTIUS I METODOLOGIA 

 
L’objectiu de l’enquesta és obtenir informació sobre l’interès, la participació i la pràctica en activitats 
culturals i d’oci de la població d’Andorra durant l’any 2019,6 demanant de manera més detallada 
algunes dades de determinades activitats per a les quals s’aprofundeix en els llocs on s’han realitzat, 
les motivacions d’elecció, les raons per les quals no les realitzen o no les fan amb més freqüència, o el 
temps dedicat, entre altres qüestions.  
 
D’altra banda, s’analitzen les dades de l’interès i les pràctiques d’activitats en funció dels perfils de les 
persones (gènere, edat, nacionalitat, nivell d’estudis, ocupació, ingressos, treball en caps de setmana 
i parròquies). Aquestes variables són les que més poden estructurar les diferents situacions i 
comportaments de les persones enquestades davant les pràctiques culturals, mostrant la diversitat 
derivada del gènere i l’edat, les diferències o desigualtats en funció del capital educatiu, dels ingressos 
i de l’ocupació. També es vol contrastar la possible influència del fet de treballar o no els caps de 
setmana, que pot estar relacionat amb una major o menor disponibilitat de temps per realitzar 
algunes activitats culturals i d’oci analitzades en l’enquesta. Aquesta distinció està determinada 
bàsicament en funció de les ocupacions relacionades amb activitats turístiques (molt importants en 
l’economia andorrana) o serveis essencials que tenen un caràcter d’atenció permanent, i que per tant 
han de ser realitzades també en caps de setmana i festius, mentre que la resta d’activitats 
habitualment no treballen els caps de setmana ni els dies festius del calendari laboral. Finalment, 
també es vol contrastar si s’observen diferències significatives en la participació cultural segons la 
parròquia de residència, pel fet que l’oferta, disponibilitat, proximitat o accés d’algunes activitats o 
equipaments sigui diferent. 
 
El treball de camp es va dur a terme entre el 13 de maig i el 12 de juny del 2020 mitjançant una 
enquesta telefònica.  
 
L’univers és tota la població d’Andorra a partir de 15 anys que viu en una llar amb telèfon fix o que 
tenen un telèfon mòbil. 
 
La mostra correspon a 900 persones escollides de manera aleatòria entre tots els possibles números 
de telèfon d’Andorra, amb quotes per sexe i grups d’edat. 
 
El marge d’error per al conjunt de la mostra i en el supòsit d’una selecció aleatòria simple és del +/-
3,3%, amb un nivell de confiança del 95,5% i sota la hipòtesi de màxima indeterminació (P=Q=50). 
 
 

  

                                                           
6 Es va prendre com a període de referència les activitats realitzades durant l’any 2019 per tenir dades d’un any 
complet i en funció del moment en què es va realitzar l’enquesta, atès que es va dur a terme durant el 
confinament per la pandèmia de la covid-19, les pràctiques d’aquell moment i dels mesos anteriors estaven 
condicionades per aquesta situació. 
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DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

 
Gènere 
 

  freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Home 457 50,8 

Dona 443 49,2 

 
Edat 
 

  freqüències Percentatges 

Total 900 100 

De 15 a 29 anys 171 19,0 

De 30 a 44 anys 249 27,7 

De 45 a 64 anys 335 37,2 

65 o més anys 145 16,1 

 
Nacionalitat 
 

  freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Andorrana 417 46,3 

Espanyola 242 26,9 

Francesa 32 3,6 

Portuguesa 121 13,4 

Altres 88 9,8 

 

En la mostra estan representades en una proporció pràcticament igual les dones (49%) i els homes 

(51%). 

Per a l’anàlisi de les dades en funció de l’edat s’han establert quatre grups: un 19% dels enquestats 

tenen entre 15 i 29 anys, un 28%  entre 30 i 44 anys, un 37% de 45 a 64 anys i un 16% de 65 anys o 

més. 

Les diferents nacionalitats de la població d’Andorra també estan representades amb un 46% de 

persones de nacionalitat andorrana, un 27% de nacionalitat espanyola, prop d’un 4% de nacionalitat 

francesa, un 13% de nacionalitat portuguesa i un 10% d’altres nacionalitats. 
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Nivell d’estudis 

 

  freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Fins escolarització obligatòria 188 20,9 

Secundària 340 37,8 

Terciaris 371 41,2 

No contesta 1 0,1 

 

Pel que fa al nivell d’estudis de les persones enquestades, un 21% han completat el nivell 
d’escolarització obligatòria, un 38% tenen estudis secundaris i un 41% estudis de nivell terciari 
(superiors o universitaris). 
 
 
Situació ocupacional 
 

  freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Assalariats 561 62,3 

Empresaris 98 10,9 

Estudiants 74 8,2 

Jubilat 129 14,3 

Altres inactius/Aturats 38 4,2 

 
Ocupació   
 

  freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 10,4 

Personal administratiu i similars 98 10,9 

Professionals, tècnics i similars 168 18,7 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 19,9 

Treballadors de la indústria, construcció i  
agricultura 

91 10,1 

Treballadors no qualificats 26 2,9 

Jubilats 129 14,3 

Estudiants 74 8,2 

Aturats i altres situacions 38 4,2 

No contesta 3 0,3 

 
Treball en caps de setmana 
 

  freqüències Percentatges 

Total 656 100 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 49,8 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 50,2 
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La majoria dels enquestats treballen com a assalariats, un 11% són empresaris o treballadors per 
compte propi. La resta no tenen una ocupació dins del mercat laboral: un 8% són estudiants, un 14% 
jubilats i un 4% aturats o altres inactius, com persones amb incapacitat permanent per treballar, 
persones que es dediquen a la feina domèstica i familiar, etc. 
 
Un 20% de les persones enquestades són treballadors del comerç, hostaleria i serveis, un 19% 
professionals o tècnics, un 11% personal administratiu, un 10% són directius, propietaris o 
comandaments intermedis i un altre 10% treballadors de la indústria, la construcció o l’agricultura, i 
un 3% són treballadors no qualificats. 
 
Entre les persones ocupades, la meitat treballen habitualment un o més caps de setmana, mentre que 
l’altra meitat no treballen habitualment els caps de setmana.  
 
 

Ingressos 
 

  freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Menys de 1200 euros mensuals 279 31,0 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 21,3 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 23,8 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 15,1 

Més de 3000 euros mensuals 79 8,8 

 

El 31% dels enquestats tenen uns ingressos personals  inferiors a 1.200 euros mensuals, el 21% tenen 
uns ingressos entre 1.200 i 1.499 euros, el 24% uns ingressos de 1.500 a 1.999 euros, el 15% entre 
2.000 i 2.999 euros i el 9% més de 3.000 euros d’ingressos mensuals. 
 
 
Parròquia de residència 
 

  freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Parròquies altes 348 38,7 

Parròquies baixes 542 60,2 

No contesta 10 1,1 

 

Les parròquies de residència s’han agrupat en dues categories: parròquies altes (Canillo, Ordino, 
Encamp i la Massana), on resideix un 39% dels enquestats, i parròquies baixes (Andorra la Vella, Sant 
Julià de Lòria i Escaldes-Engordany) amb un 60% dels enquestats.  
  
L’anàlisi dels resultats de l’enquesta en funció d’aquestes variables sociodemogràfiques permetran 
contrastar si determinats interessos i pràctiques culturals es correlacionen amb unes determinades 
categories socials, com es conclou en altres estudis on aquestes variables han mostrat la seva capacitat 
de diferenciació. 
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1. RESUM DELS PRINCIPALS RESULTATS SOBRE L’OCI I EL CONSUM CULTURAL 
 
Les activitats culturals en què tenen més interès les persones enquestades són els continguts 
audiovisuals (pel·lícules, sèries, documentals, etc.) amb un 7,9 de mitjana en una escala entre 0 i 10, 
seguits del cinema (6,8), llegir llibres per oci, entreteniment, etc. (6,5), els concerts de música actual 
(6,4), llegir diaris (6,4), el circ sense animals (6,3), llegir llibres per feina o estudis (6,0) i visitar 
monuments o jaciments arqueològics (6,0). Amb una mitjana entre 5,3 i 5,4 hi ha el teatre, visitar 
museus i visitar exposicions, i amb una mitjana inferior a 5 els concerts de música clàssica (4,7) i les 
visites a galeries d’art (4,5), destacant que les que menys interessants es consideren són el circ amb 
animals (2,8), anar a la biblioteca (3,1), l’òpera (3,5), llegir revistes (3,7), consultar arxius (3,8) i el ballet 
o dansa (3,9). 
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Les activitats que més han realitzat les persones enquestades durant l’any 2019 són escoltar música 
(un 93% amb una freqüència setmanal o diària), llegir almenys un llibre (78%), veure la televisió cada 
dia (77%), visitar algun monument (74%), llegir la premsa cada dia (69%), visitar algun museu (64%), 
anar a un parc natural (60%), escoltar la ràdio cada dia (60%) o al cinema més de tres cops l’any (57%). 
En l’altre extrem, entre les activitats menys freqüents, amb percentatges per sota del 25%, hi ha 
l’assistència a festivals (24%), llegir alguna revista al mes (22%), anar a un zoo o parc d’animals (18%), 
assistir a concerts de música clàssica (17%), al ballet o dansa (16%), anar a un arxiu (12%) o a l’òpera 
(8%). 
  

 
En els llibres s’inclou tant la lectura de llibres relacionats amb la feina o estudis com de llibres per oci o altres motius. La 
premsa agrupa premsa d’informació general i premsa esportiva. Per a les revistes també s’ha comptabilitzat tant la lectura 
de revistes culturals com d’altres revistes. L’assistència a concerts fa referència tant a concerts de música clàssica com de 
música moderna. 
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Pel que fa a les pràctiques culturals actives, és a dir, activitats artístiques que s’han realitzat com a oci 

o en el temps lliure (no de manera professional) durant l’any destaquen la fotografia (63%) i el vídeo 

(49%), probablement per la disponibilitat generalitzada de telèfons mòbils que fa que es puguin 

realitzar amb facilitat fotografies i vídeos en tot moment i per diferents motius. Un 38% diuen que han 

fet activitats relacionades amb l’artesania (treballs d’agulla, ceràmica, ferralla, fusteria, treball 

metàl·lic o terrissa), i entre un 10% i un 20% han realitzat activitats relacionades amb la pintura, dibuix 

o escultura, la redacció o escriptura (de poesia, obres de teatre, històries, editorials o ressenyes), cant 

o creació musical (instruments), dansa (socialment, en una representació o coreografia), disseny de 

pàgines web o blogs i altres activitats audiovisuals (com la gravació de pel·lícules), i el teatre és 

l’activitat menys realitzada de les demanades (8%). 
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PRINCIPALS DIFERÈNCIES SEGONS LES VARIABLES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

 
Gènere 
 
Les diferències més destacades entre homes i dones són les relacionades amb la lectura: les dones 
llegeixen en major proporció llibres per oci que els homes i també les revistes, mentre que els homes 
llegeixen la premsa en un percentatge superior que les dones i també una mica més els llibres per 
feina o estudis. Les dones han anat a la biblioteca en major proporció que els homes. No s’aprecien 
diferències importants pel que fa als llocs d’interès artístic o patrimonial (museus, exposicions, 
galeries, monuments), el cinema i els continguts audiovisuals/televisió. En relació amb els concerts de 
música clàssica i a les arts escèniques (teatre, òpera, ballet) les dones declaren un major interès, i 
també hi ha un percentatge una mica superior de dones que han assistit a aquests espectacles, tot i 
que les diferències no són molt grans. Pel que fa a l’assistència a conferències, festivals i parcs 
d’animals, temàtics o naturals és superior entre els homes. 
 
Edat  
 
En funció de l’edat es configuren gustos i hàbits clarament diferenciats en algunes activitats. Els joves 
(i els estudiants pel que fa a la situació ocupacional) destaquen en la lectura de llibres per estudis o 
feina, han visitat amb més freqüència llocs d’interès artístic o patrimonial, han anat a la biblioteca, als 
concerts de música moderna, al cinema i una mica més al teatre que les persones més grans, i també 
a conferències i festivals, a més d’haver practicat la majoria de les activitats d’oci/aficions en el seu 
temps lliure (escriptura o redacció, pintura, dibuix o escultura, fotografia, disseny de pàgines web o 
blogs, cant o creació musical i dansa). En general s’observa que l’interès i la pràctica d’aquestes 
activitats disminueix amb l’edat (a més edat menys interès per aquestes activitats i menys proporció 
de persones que les han realitzat). D’altra banda, les persones de més edat són les que més llegeixen 
premsa, veuen la televisió, han anat a l’òpera i a concerts de música clàssica, i com a oci han realitzat 
activitats relacionades amb l’artesania.  
 
Nivell d’estudis i ingressos 
 
També s’ha detectat una correlació entre l’interès i pràctica d’algunes activitats i el nivell d’estudis i 
ingressos, que són dues variables que estructuren la posició social de les persones, juntament amb 
l’ocupació, que hi està relacionada. Així, en augmentar el nivell d’estudis i d’ingressos augmenta 
l’interès i el percentatge de persones que han realitzat activitats com la lectura de llibres i premsa, 
visites a llocs culturals, assistència a concerts tant de música clàssica com moderna, a representacions 
d’arts escèniques (teatre, òpera, ballet) i al cinema, i també de les que han anat a conferències, 
festivals i parcs d’animals, parcs temàtics o parcs naturals. Les persones amb estudis més baixos tenen 
una proporció una mica superior pel que fa a veure la televisió, i les persones amb menys ingressos 
només presenten un percentatge superior en les visites a la biblioteca. 
 
Treball en cap de setmana  
 
La majoria d’activitats analitzades les realitzen amb més freqüència les persones que no treballen 
habitualment els caps de setmana (excepte anar a biblioteques i arxius o al zoo/parc d’animals). Si bé 
en alguns casos no hi ha diferències molt grans, en altres sí que resulta significatiu que siguin les 
persones que treballen alguns caps de setmana les que realitzen en menor proporció les activitats, fet 
que es pot atribuir a la menor disponibilitat de temps lliure o dificultats de compatibilitat horària per 
fer algunes activitats. 
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MOTIUS PER NO REALITZAR LES ACTIVITATS AMB MÉS FREQÜÈNCIA 
 
Els motius principals pels quals les persones enquestades diuen que no han anat o no han anat amb 
més freqüència a museus, representacions de teatre, concerts de música moderna o al cinema són 
sobretot la manca de temps, seguit de la manca d’interès o perquè hi ha poca oferta al país o no en 
tenen a prop. En el cas de la música clàssica el principal motiu per no haver-hi anat és la falta d’interès, 
seguit de la manca de temps i la poca oferta al país o prop de la seva zona. La manca de temps i 
d’interès també són les respostes més esmentades com a raons per no llegir més, i pel que fa a anar 
a la biblioteca el primer motiu és que no ho necessiten, seguit de la manca d’interès i la manca de 
temps. En pràcticament tots els casos, les persones de més edat són les que més diuen que no han fet 
les diferents activitats per manca d’interès, mentre que en els altres grups d’edats el primer motiu és 
la manca de temps, excepte en l’assistència a concerts de música clàssica que els joves diuen en primer 
lloc que no hi van per manca d’interès. 
 
LLOCS D’ASSISTÈNCIA I TIPUS D’ENTRADES 
 
La darrera vegada que els enquestats van assistir al teatre o a un concert va ser en major proporció a 
Andorra i en segon lloc a Espanya o França, mentre que l’últim cop que van visitar un museu va ser en 
major proporció a algun país veí i en segon lloc a Andorra. En tots els casos la majoria van accedir amb 
una entrada de pagament a preu normal. 
 
TIPUS D’EQUIPAMENTS I GÈNERES ARTÍSTICS/PROGRAMES 
 
Pel que fa al tipus d’equipaments visitats o als gèneres artístics de les activitats realitzades destaca 
que el tipus de museu que més han visitat en la darrera ocasió és un museu d’art, l’última 
representació de teatre que han vist és de gènere còmic o actual, i el tipus de música que més han 
escoltat és pop/rock, música del món, folklòrica o ètnica, música clàssica i música electrònica o techno; 
pel que fa a la pel·lícula que van veure l’última vegada que van anar al cinema era sobretot d’acció, de 
gènere infantil o comèdia, els programes que més es veuen a la televisió són els informatius i notícies, 
seguit de les sèries i pel·lícules, els programes culturals o documentals i els programes esportius, 
mentre que a la ràdio els programes que acostumen a escoltar són els de música i les notícies i 
informatius; el gènere literari de l’últim llibre que han llegit més esmentat és la novel·la clàssica o 
contemporània, i en menor proporció de ciències socials i humanitats, i altres com biografies o 
memòries o d’autoajuda i coneixement personal. 
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2. INTERÈS I ACTIVITATS CULTURALS REALITZADES SEGONS LES 

CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES 
 
Per veure si coincideixen els interessos i les pràctiques culturals, i per facilitar una interpretació global, 
en els següents gràfics es detallen les principals activitats culturals realitzades durant l’any 2019 i 
l’interès que mostren les persones enquestades per aquestes mateixes activitats en funció de les 
variables sociodemogràfiques. 
 
Es presenten agrupades per àmbits similars per fer una comparació i valoració conjunta de les 
tendències observades.  
 
LECTURA 
 

 
 
  

 
 
Les dones tenen percentatges superiors en la lectura de llibres per oci i una mica més en la lectura de 
revistes que els homes, mentre que els homes destaquen en la lectura de premsa i una mica més que 
les dones en la lectura de llibres per feina o estudis, seguint la mateixa tendència que en l’interès 
declarat, excepte pel que fa a la lectura per feina o estudis que la mitjana és lleugerament superior 
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entre les dones. Segons l’edat, les diferències més destacades s’observen en la lectura de llibres per 
feina o estudis que és superior entre els joves i disminueix en augmentar l’edat, mentre que, per 
contra, la lectura de premsa augmenta amb l’edat; la lectura de revistes i de llibres per oci són més 
similars en tots els grups d’edat. També destaca que la lectura de llibres per feina o estudis és superior 
entre els estudiants mentre que el percentatge més baix correspon a les persones jubilades, però els 
estudiants són els que tenen el percentatge de lectura de diaris més baix. Pel que fa al nivell d’estudis 
i ingressos, segueixen la mateixa tendència: el percentatge de persones que més interès tenen i que 
més llegeixen llibres, premsa i revistes són les que tenen estudis i ingressos superiors, excepte pel que 
fa a la lectura de revistes que no s’observa aquesta tendència segons els ingressos sinó que es manté 
estable en tots els intervals. En general també és més alt l’interès i el percentatge de lectura entre les 
persones que no treballen els caps de setmana, excepte en la lectura de revistes. 
 
VISITES CULTURALS  
 

 
 

 
 
En relació amb les visites a llocs d’interès artístic o patrimonial no s’aprecien diferències importants 
en funció del gènere, tot i que sembla que les dones declaren una mica més d’interès que els homes, 
mentre que el percentatge de visites durant l’any 2019 és una mica superior o similar entre els homes. 
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Els joves i els estudiants són els que més interès declaren i més diuen que han realitzat visites als 
diferents llocs, i en general tendeix a disminuir en els grups de més edat, entre els jubilats i els aturats 
i inactius. També s’observa un major interès i percentatge de visites en augmentar el nivell d’estudis i 
en augmentar els ingressos. Igualment és una mica superior la mitjana d’interès i de visites entre els 
enquestats que no treballen els caps de setmana. 
 
BIBLIOTEQUES I ARXIUS 
 

 
 

 
 
 
Les dones tenen més interès i han anat amb més proporció a la biblioteca que els homes, mentre que 
no hi ha gairebé diferències en l’interès o les visites a un arxiu. Els joves i els estudiats també són els 
que tenen més interès i més han anat a la biblioteca o a un arxiu, mentre que disminueix entre les 
persones dels grups de més edat i entre els empresaris, els jubilats i els aturats o inactius. L’interès i 
les visites a biblioteques i arxius durant l’any 2019 augmenten entre les persones amb més estudis. 
Les visites a la biblioteca són superiors entre les persones amb menys ingressos i el percentatge més 
baix correspon a les persones amb més ingressos, mentre que en relació amb l’arxiu la tendència és 
més lineal en els diferents nivells d’ingressos. Les persones que treballen els caps de setmana tenen 
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un percentatge una mica superior de visites a biblioteques i arxius que les que no treballen els caps 
de setmana, tot i que les diferències no són molt grans. 
CINEMA I CONTINGUTS AUDIOVISUALS 
 

 
 

 
 
En l’enquesta es demanava l’interès pels continguts audiovisuals (pel·lícules, sèries, documentals, 
etc.), però es va demanar la freqüència de consum de televisió en qualsevol dispositiu.  
 
Pràcticament no s’observen diferències en l’interès i assistència al cinema o consum de continguts 
audiovisuals/televisió entre homes i dones. L’interès pel cinema i els continguts audiovisuals i 
l’assistència al cinema és superior entre els joves, els estudiants i les persones amb estudis superiors, 
i disminueix en els grups de més edat, entre els enquestats amb estudis obligatoris, els jubilats i aturats 
i inactius. En canvi, el consum diari de televisió és més baix entre els joves, els estudiants i les persones 
amb estudis superiors, i més alt entre els grups de més edat, les persones amb estudis obligatoris i els 
jubilats. L’interès pel cinema i els continguts audiovisuals presenta una tendència més lineal en funció 
del nivell d’ingressos i el treball en cap de setmana, mentre que el consum de televisió i, més 
clarament, l’assistència al cinema tendeixen a augmentar entre les persones amb més ingressos 
(excepte en l’últim interval on torna a  disminuir) i les que no treballen els caps de setmana. 
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CONCERTS I ARTS ESCÈNIQUES 
  

 
 

 
 
Les dones puntuen amb una mitjana més alta el seu interès pels concerts de música clàssica i 
representacions d’arts escèniques, i tot i que també hi ha un percentatge lleugerament superior entre 
les dones que han assistit a aquests espectacles, les diferències entre homes i dones no són molt grans. 
Per edat, en general l’interès i l’assistència són menors entre els joves i augmenten en augmentar 
l’edat, excepte en el cas del teatre que els joves tenen més interès i hi ha assistit una mica més durant 
l’any 2019. Segons l’ocupació destaca un major interès i assistència al teatre per part dels estudiants, 
i als concerts de música clàssica i a l’òpera per part dels jubilats. En funció del nivell d’estudis i 
ingressos s’observa que tant l’interès com l’assistència en tots els casos augmenta entre les persones 
amb estudis més alts i amb ingressos superiors. Pel que fa al treball en caps de setmana, la diferència 
més clara és en l’interès i assistència al teatre, que és superior entre les persones que no treballen els 
caps de setmana. 
 
  



19 
 

ALTRES ESDEVENIMENTS I VISITES 

 

 

En el cas de l’assistència a altres esdeveniments culturals com una conferència o una fira i les visites a 
diferents parcs (d’animals, temàtics o naturals) es mostren les dades dels enquestats que han fet 
aquestes activitats durant l’any 2019, però no es va demanar per l’interès per aquestes activitats. 
 
En general els homes, les persones de 15 a 29 anys o entre 30 i 44 anys, amb més estudis i més 

ingressos, les que no treballen els caps de setmana i els estudiants diuen han fet les diferents 

activitats en una major proporció que les dones, les persones de més edat, amb estudis obligatoris, 

amb ingressos inferiors i que treballen els caps de setmana (amb l’excepció dels parcs d’animals que 

ho diuen més els jubilats i les persones que treballen els caps de setmana). 
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3. NOMBRE D’ACTIVITATS 
 
A més de l’anàlisi detallat de totes les activitats que s’ha presentat fins ara, també és interessant saber 
si les persones practiquen una varietat més o menys àmplia d’activitats, és a dir, si realitzen un nombre 
més gran o més reduït del conjunt d’activitats demanades, ja que això permet visualitzar si hi ha uns 
determinats perfils de població amb una participació cultural més diversa i altres tenen una 
participació més limitada. 
 
Activitats culturals realitzades durant l’any 2019 
 

 freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Llibres* (any) 706 78,4 

Premsa* (cada dia) 625 69,4 

Revistes* (mes) 355 39,4 

Biblioteca (any) 328 36,4 

Ràdio (cada dia) 542 60,2 

Televisió (cada dia) 694 77,1 

Cinema (més de 3 cops l'any) 517 57,4 

Música (cada dia o setmana) 841 93,4 

Concerts* (any) 424 47,1 

Teatre (any) 355 39,4 

Òpera (any) 75 8,3 

Dansa (any) 148 16,4 

Circ (any) 446 49,6 

Monument (any) 662 73,6 

Jaciment arqueològic (any) 305 33,9 

Museu (any) 574 63,8 

Exposició (any) 418 46,4 

Galeria d'art (any) 270 30,0 

Arxiu (any) 107 11,9 

Conferència (any) 358 39,8 

Festival (any) 216 24,0 

Zoo o parc d'animals (any) 165 18,3 

Parc temàtic (any) 264 29,3 

Parc natural (any) 541 60,1 

* La lectura de llibres total durant l’any inclou els casos que llegeixen llibres relacionats amb la feina o estudis (43,9%) i els 
que llegeixen llibres per oci o altres motius (69,4%). Entre els lectors de premsa cada dia es comptabilitzen tant els que 
llegeixen premsa d’informació general (67,4%) com els que llegeixen premsa esportiva (19,0%). La dada sobre les persones 
que llegeixen revistes almenys un cop al mes agrupa els lectors de revistes culturals (26,6%) i d’altres revistes (22,1). 
L’assistència a concerts inclou tant els concerts de música clàssica (17,2%) com els de música moderna (39,9%). 

 
En aquesta taula es detalla la proporció de persones que han realitzat una sèrie d’activitats durant 
l’any 2019 amb una freqüència que es considera pertinent en cada cas, seguint les pautes utilitzades 
en altres estudis per elaborar un indicador similar.7 En la majoria dels casos es tracta d’una freqüència 
anual (persones que ho han fet almenys un cop a l’any), com llegir llibres, anar a la biblioteca, visites 
a llocs d’interès artístic o patrimonial (museus, monuments, exposicions, galeries, etc.), assistència a 

                                                           
7 L’índex d’omnivoritat calculat a l’informe del CoNCA (Consell Nacional de la Cultura i de les Arts) (2018). La 
participació cultural a Catalunya 2013-2016. 
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concerts o activitats relacionades amb les arts escèniques (teatre, òpera, ballet...), així com 
l’assistència a altres esdeveniments (conferència o festival) o visites a parcs (d’animals, temàtics o 
naturals). En altres casos s’ha seleccionat una freqüència diària (llegir la premsa, veure la televisió, 
escoltar la ràdio o música), una freqüència mensual en el cas de la lectura de revistes i de més de tres 
cops l’any en el cas del cinema. 
 
Agrupació (freqüència i percentatge de població) segons el nombre d’activitats culturals 
realitzades l’any 2019 i mitjana del nombre d’activitats de cada grup 
 

freqüències Freqüències Percentatges Mitjana Desviació 

Total 900 100 11,040 4,412 

BAIX (1 a 5 activitats) 104 11,6 3,808 1,231 

MITJÀ BAIX (6 a 10 activitats) 301 33,4 8,096 1,459 

MITJÀ ALT (11 a 15 activitats) 340 37,8 12,918 1,393 

ALT (més de 15 activitats) 155 17,2 17,490 1,518 

 
Sobre un total de vint-i-quatre activitats seleccionades, la mitjana d’activitats realitzades és d’onze. 
Un 45% de les persones està per sota de la mitjana (menys d’onze activitats) i el 55% han fet onze o 
més activitats durant l’any 2019.  
 
El nombre d’activitats s’ha agrupat en quatre categories: un 11,6% dels enquestats van realitzar entre 
1 i 5 activitats durant l’any 2019 (nivell baix), un 33,4% entre 6 i 10 activitats (nivell mitjà baix), un 
37,8% entre 11 i 15 activitats (nivell mitjà alt) i un 17% més de 15 (nivell alt). 
 
El grup classificat com a alt pel que fa al nombre d’activitats va realitzar 17,5 activitats diferents de 
mitjana, i el grup mitjà alt 12,9. Per sota, amb una mitjana de 8 activitats realitzades durant l’any 2019 
hi ha el grup mitjà baix i amb 3,8 activitats el grup baix. 
 
Les diferències entre homes i dones no són significatives pel que fa al nombre d’activitats. Segons 
l’edat s’observa que el nivell baix d’activitats, és a dir, la proporció de persones que han realitzat entre 
una i cinc activitats durant el 2019, augmenta en augmentar l’edat mentre que els més joves estan 
més representats en els grups amb un nombre mitjà alt i alt d’activitats que les persones de 65 anys o 
més. Els enquestats de nacionalitat andorrana i francesa destaquen en el nivell mitjà alt i alt. Segons 
els estudis també s’observa una relació clara, amb una major proporció en els grups amb un nombre 
baix i mitjà baix d’activitats entre les persones amb estudis obligatoris que disminueix en augmentar 
el nivell d’estudis, alhora que augmenta la proporció dels que han fet més activitats (grups mitjà alt i 
alt). Aquesta mateixa relació es repeteix amb el nivell d’ingressos: més proporció de persones amb un 
nombre baix o mitjà baix d’activitats entre les quals tenen ingressos inferiors i més proporció del grup 
mitjà alt i alt entre les persones que tenen ingressos més alts. Pel que fa a l’ocupació destaca que els 
jubilats i els aturats, seguits dels treballadors de la indústria i la construcció, els treballadors del 
comerç i l’hoteleria, i els treballadors no qualificats, presenten una proporció superior en el nivell baix 
d’activitats, mentre que els directius, propietaris o comandaments intermedis, els professionals o 
tècnics, el personal administratiu i els estudiants tenen més presència en el nivell alt del nombre 
d’activitats realitzades. També les persones que treballen habitualment els caps de setmana tenen 
més presència en els grups amb un nombre baix i mitjà baix d’activitats que les persones que no 
treballen els caps de setmana, i aquestes tenen percentatges superiors en el nivell mitjà alt i alt 
d’activitats. Quant a la parròquia de residència, els enquestats de les parròquies baixes presenten un 
nombre més baix d’activitats que els que viuen a les parròquies altes i viceversa. 
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Percentatge de persones segons el nombre d’activitats realitzades durant l’any 2019, per sexe, 
edat, nacionalitat, estudis, ocupació, ingressos, treball en cap de setmana i parròquia de 
residència 
 

% Horitzontals   
BAIX 
1 a 5 
activitats 

MITJÀ BAIX 
6 a 10 
activitats 

MITJÀ ALT 
11 a 15 
activitats  

ALT 
Més de 15 
activitats 

Total 900 11,6 33,4 37,8 17,2 

GENERE 900 11,6 33,4 37,8 17,2 

Home 457 10,5 32,8 38,5 18,2 

Dona 443 12,6 34,1 37,0 16,3 

            

EDAT 900 11,6 33,4 37,8 17,2 

De 15 a 29 anys 171 5,3 33,3 43,9 17,5 

De 30 a 44 anys 249 6,8 33,3 39,4 20,5 

De 45 a 64 anys 335 13,1 31,3 37,0 18,5 

65 o més anys 145 23,4 38,6 29,7 8,3 

            

NACIONALITAT 900 11,6 33,4 37,8 17,2 

Andorrana 417 6,0 28,3 44,6 21,1 

Espanyola 242 13,6 37,6 31,0 17,8 

Francesa 32 9,4 25,0 46,9 18,8 

Portuguesa 121 24,0 41,3 28,9 5,8 

Altres 88 15,9 38,6 33,0 12,5 

            

ESTUDIS 900 11,6 33,4 37,8 17,2 

Fins escolarització obligatòria 188 30,3 43,1 21,3 5,3 

Secundària 340 10,9 36,5 35,0 17,6 

Terciaris 371 2,7 25,6 48,8 22,9 

            

OCUPACIO 900 11,6 33,4 37,8 17,2 

Directius, propietaris i comandaments  94 3,2 35,1 30,9 30,9 

Personal administratiu i similars 98 3,1 23,5 52,0 21,4 

Professionals, tècnics i similars 168 1,2 22,6 44,6 31,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 18,4 40,8 31,3 9,5 

Treballadors de la indústria, construcció... 91 18,7 39,6 37,4 4,4 

Treballadors no qualificats 26 15,4 50,0 23,1 11,5 

Jubilats 129 24,0 38,8 29,5 7,8 

Estudiants 74 0,0 27,0 51,4 21,6 

Aturats i altres situacions 38 28,9 36,8 28,9 5,3 

            

INGRESSOS 900 11,6 33,4 37,8 17,2 

Menys de 1200 euros mensuals 279 15,8 40,1 33,3 10,8 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 14,1 38,5 31,3 16,1 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 11,2 31,3 43,5 14,0 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 4,4 25,0 44,9 25,7 

Més de 3000 euros mensuals 79 3,8 17,7 41,8 36,7 

            

CAPDESETMANA 656 9,5 33,1 38,3 19,2 

Treballa habitualment algun cap de setmana 327 12,5 34,9 36,4 16,2 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 6,4 31,3 40,1 22,2 
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PARROQUIA 900 11,6 33,4 37,8 17,2 

Parròquies altes 348 8,9 31,6 39,4 20,1 

Parròquies baixes 542 12,9 34,9 36,7 15,5 

No contesta 10 30,0 20,0 40,0 10,0 

 
Aquestes dades mostren el perfil de la població que realitza una major varietat d’activitats: els joves, 
les persones de nacionalitat andorrana o francesa, amb estudis superiors, estudiants o amb 
ocupacions més qualificades i que normalment no treballen els caps de setmana, les que tenen 
ingressos més alts i que viuen a les parròquies altes. Per contra el perfil del grup baix o mitjà baix pel 
que fa al nombre d’activitats realitzades seria el de les persones de 65 anys o més, amb estudis 
obligatoris, jubilats, aturats o treballadors amb menys qualificació professional i que treballen alguns 
caps de setmana, les persones amb menys ingressos i les que viuen a les parròquies baixes. 
 
De forma resumida es pot considerar que les persones que han realitzat una varietat més àmplia 
d’activitats culturals tenen un perfil de major estatus social, que les que han fet menys nombre 
d’activitats. 
 
Hi ha diverses aportacions teòriques interessants per interpretar aquests resultats. Segons les teories 
de la legitimació cultural, les elits dominants tenen un capital cultural superior que es tradueix en 
gustos i pràctiques de cultura clàssica o d’alta cultura (òpera, ballet, teatre), que els distingeixen de la 
resta i en legitimen la dominació. Altres teories més recents incorporen un enfocament més 
individualista en considerar que en la societat de consum “els individus s’han alliberat dels ancoratges 
a la classe i a l’estatus i construeixen els seus estils de vida mitjançant eleccions personals en el 
mercat”.8 Segons la teoria de l’omnivoritat cultural9 s’estableix un nou tipus de relació entre 
l’estructura social i els gustos i pràctiques culturals. Les classes altes, a més de les activitats d’alta 
cultura, també consumeixen cultura popular i de masses, de manera que el seu consum cultural té un 
rang més ampli que el de les persones dels estrats socials més baixos. D’una banda es considera que 
s’ha reemplaçat “l’antic ordre cultural on l’estatus d’elit estava associat a un esnobisme excloent i 
restrictiu” per una dimensió més democràtica i tolerant, però d’altra banda s’argumenta que, tot i que 
s’ha produït aquesta obertura, es manté una distinció cultural que pot servir per manifestar 
superioritat cultural i social. 
 
  

                                                           
8 Consell Nacional de la Cultura i de les Arts (2018). La participació cultural a Catalunya 2013-2016. 
9 El grup de població que s’anomena omnívor presenta un major nombre i varietat de gustos i major diversitat 
de pràctiques culturals. Consell Nacional de la Cultura i de les Arts (2018). 
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Percentatge de persones que han realitzat les activitats, segons el nombre d’activitats realitzades 
 

% Verticals   
BAIX 
1 a 5 
activitats 

MITJÀ BAIX 
6 a 10 
activitats 

MITJÀ ALT 
11 a 15 
activitats  

ALT 
Més de 15 
activitats 

Total 900 104 301 340 155 

Llibres (any) 78,4 28,8 69,1 92,9 98,1 

Premsa (cada dia) 69,4 39,4 63,8 73,5 91,6 

Revistes (mes) 39,4 19,2 28,9 43,5 64,5 

Biblioteca (any) 36,4 4,8 26,9 43,2 61,3 

Ràdio (cada dia) 60,2 32,7 56,8 65,0 74,8 

Televisió (cada dia) 77,1 83,7 76,4 75,3 78,1 

Cinema (més de 3 cops l'any) 57,4 5,8 42,9 72,4 87,7 

Música (cada dia o setmana) 93,4 80,8 92,4 96,2 98,1 

Concerts (any) 47,1 7,7 25,6 58,2 91,0 

Teatre (any) 39,4 3,8 15,0 53,5 80,0 

Òpera (any) 8,3 0,0 2,0 11,2 20,0 

Dansa (any) 16,4 0,0 5,6 20,0 40,6 

Circ (any) 49,6 19,2 37,9 55,3 80,0 

Monument (any) 73,6 21,2 59,1 90,9 98,7 

Jaciment arqueològic (any) 33,9 1,0 17,3 39,1 76,8 

Museu (any) 63,8 7,7 44,2 83,5 96,1 

Exposició (any) 46,4 6,7 22,3 60,9 88,4 

Galeria d'art (any) 30,0 2,9 11,0 37,6 68,4 

Arxiu (any) 11,9 0,0 6,3 10,9 32,9 

Conferència (any) 39,8 1,9 19,9 49,7 81,9 

Festival (any) 24,0 1,0 11,6 25,9 59,4 

Zoo o parc d'animals (any) 18,3 2,9 9,6 24,1 32,9 

Parc temàtic (any) 29,3 1,0 18,3 34,4 58,7 

Parc natural (any) 60,1 8,7 46,8 74,4 89,0 

 
Pel que fa a les diferents activitats realitzades, les persones amb un nombre baix d’activitats 
majoritàriament diuen que veuen la televisió (84%) i escolten música (81%), seguit d’un 39% que 
llegeixen premsa i un 29% que llegeixen llibres; un 21% van visitar algun monument i un 19% van llegir 
revistes o van anar al circ, mentre que la resta d’activitats tenen percentatges inferiors, algunes del 
0% (com l’assistència a l’òpera, al ballet o visitar un arxiu) o entre un 1% i un 2% (parc temàtic, festival, 
conferència, jaciment arqueològic).  
  
Destaca que, a banda de veure la televisió i escoltar música que són les dues activitats més transversals 
on no s’observen diferències importants entre els quatre grups, en la resta d’activitats augmenta la 
proporció d’enquestats que van realitzar les diferents activitats durant l’any 2019, amb percentatges 
molt superiors entre les persones dels grups mitjà alt i alt. Les persones del grup amb un nombre alt 
d’activitats (les que han participat en més de 15 activitats), presenten percentatges per sobre del 60% 
en la majoria d’activitats, amb 12 activitats realitzades per més del 80%, i un mínim del 20% en 
assistència a l’òpera.  
 
Les diferències observades en el nombre d’activitats realitzades en funció de les característiques 

sociodemogràfiques coincideixen amb el que assenyala la teoria de l’omnivoritat cultural i amb els 

resultats observats en estudis similars (Consell Nacional de la Cultura i de les Arts, 2018) i mostren la 

relació d’aquest indicador amb l’estratificació social. 
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4. ENQUESTA D’OCI I CONSUM CULTURAL 
 

1- Com qualificaria el seu interès per les activitats culturals següents, en una escala on 0 és cap 

interès i 10, molt interès 

 0-4 5-6 7-8 9-10 NC Mitjana Desviació 

Llegir llibre per feina o estudis 22,4 24,3 32,8 20 0,4 6,045 3,033 

Llegir llibres per oci i entreteniment 19,2 22,3 31,4 27 0 6,508 2,895 

Llegir diaris 21 22,7 31,3 24,8 0,2 6,367 2,819 

Llegir revistes 54,7 26,3 14,9 4,1 0 3,7 2,917 

Anar a la biblioteca 63,3 15,6 13,9 7,1 0,1 3,136 3,288 

Visitar museus 30,9 27,4 29,7 12 0 5,358 2,954 

Visitar exposicions 34,1 25,3 28,9 11,7 0 5,253 2,964 

Visitar galeries d'art 43,8 23,4 23,9 8,9 0 4,546 3,126 

Visitar monuments o jaciments arqueològics 24,8 23,1 34,9 17,2 0 6,01 2,882 

Consultar arxius 53,2 23,2 16,9 6,6 0,1 3,758 3,171 

Cinema 16,3 17,9 36,8 28,9 0,1 6,808 2,691 

Continguts audiovisuals 4,1 14,1 42,2 39,4 0,1 7,883 1,822 

Teatre 35,4 19,8 30 14,7 0,1 5,287 3,192 

Òpera 59,6 18,8 12,4 9,1 0,1 3,506 3,273 

Ballet o Dansa 55,1 21,2 15,1 8,4 0,1 3,884 3,182 

Circ amb animals 68,2 15,6 11 5,2 0 2,784 3,155 

Circ sense animals 20,3 22,7 37,3 19,6 0,1 6,294 2,845 

Concerts de música clàssica 41 24,7 22,2 11,8 0,3 4,739 3,224 

Concerts de música actual 20,9 20,7 37 21,2 0,2 6,41 2,728 
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L’activitat cultural per la qual més interès diuen mostrar els enquestats són els continguts audiovisuals 

(7,9), el cinema (6,8) i llegir llibre per oci i entreteniment (6,5). De manera contrària, les activitats que 

menys els han interessat són el circ amb animals (2,8), anar a la biblioteca (3,1) i l’òpera (3,5). 

Activitats relacionades amb la lectura: 

 

En relació amb les activitats de lectura observem com, excepte en el cas de les revistes, la resta segueix 

una tendència similar, amb poques freqüències fins al 5 i un increment llavors. Destacar sobretot 

l’elevat nombre de casos que valoren amb un 0 l’activitat de llegir revistes, més d’una quarta part de 

la població. 

Quan fem els creuaments per les variables sociodemogràfiques i analitzem el seu nivell de significació, 

veiem com en el primer cas, llegir llibres per feina o estudis, l’interès és superior en les dones, els 

individus de 15 a 29 anys i de 30 a 44 anys, els de nacionalitat francesa, els individus amb major nivell 

d’estudis (de fet a major nivell major és l’interès), els professionals, tècnics i similar, amb major nivell 

d’ingressos i que resideixen a parròquies altes. 

En el segon cas, els o les que més interès diuen tenir en llegir llibres per oci i entreteniment són les 

dones, els francesos, els individus amb estudis superiors i en relació a l’ocupació el personal 

administratiu i els professionals i tècnics. 

En relació als diaris, els enquestats de 45 a 64 anys són els que més interès diuen tenir, els francesos, 

els que tenen estudis terciaris i els directius, propietaris i comandaments intermedis. 

Per acabar els aspectes relacionats amb la lectura, els enquestats que més interès diuen tenir en llegir 

revistes són les dones i els que tenen estudis terciaris. Destacar que en els quatre casos la relació amb 

els estudis és directa, és a dir, que a major nivell d’estudis, major és l’interès per la lectura. 
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Activitats relacionades amb la visita a exposicions, monuments o biblioteques: 

 

Si analitzem el gràfic de les valoracions individuals de les activitats que impliquen visitar museus, 

monuments o biblioteques, observem com la distribució de la freqüència és similar en tots els casos. 

Destacar potser l’elevat nombre de persones que valoren amb un 0 l’interès, especialment anar a la 

biblioteca (41%), i l’increment progressiu fins al 8 de les visites a monuments o jaciments arqueològics.  

Quan creuem aquestes activitats per les variables sociodemogràfiques, veiem com els enquestats que 

tenen un major interès per anar a la biblioteca són les dones, els més joves, els individus d’altres 

nacionalitats, amb estudis terciaris, els estudiants i els que tenen menor nivell d’ingressos. Aquests 

últims dos fets semblen estar correlacionats, ja que els estudiants tenen un nivell baix d’ingressos 

normalment. 

En relació a visitar museus, els francesos tornen a ser els que mencionen tenir un major interès, els 

individus amb estudis terciaris i el personal administratiu i similar. 

Els més joves, els francesos, els d’estudis terciaris i els estudiants són els enquestats que diuen estar 

més interessats en visitar exposicions. 

Les galeries d’art són més interessants pels francesos, els individus amb major nivell d’estudis i amb 

personal administratiu i similar. 

Per últim, en el cas dels monuments o jaciments arqueològics, els més interessats són els de major 

nivell educatiu i els estudiants. 
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Activitats relacionades amb espectacles: 

 

L’òpera i el ballet o la dansa segueixen la mateixa distribució, percentatges alts en les notes que 

impliquen poc interès i respostes per sota del 10% en la resta de valoracions. Els altres tres es 

comporten de manera contrària, amb percentatges més baixos en les notes baixes i augmentant a 

mesura que augmenten les valoracions, sent el contingut audiovisual el que fa aquest procés amb més 

intensitat.  

Quan observem les relacions amb les variables de creuament, veiem com les dones i els més joves, 

juntament amb els individus amb estudis secundaris i els estudiants, són els col·lectius que més interès 

diuen tenir tant pel cinema com pels continguts audiovisuals. 

En el cas del teatre, els que més interès tenen són les dones, els andorrans, els enquestats amb estudis 

terciaris i els estudiants. 

En relació amb l’òpera, les dones, els més grans, els individus amb major nivell d’estudis i els jubilats 

mostren major interès. 

Per últim, els que més diuen tenir interès pel ballet o la dansa són les dones, els jubilats i els que tenen 

major i menor nivell d’ingressos. 

Activitats relacionades amb el circ i els concerts: 

 

El circ amb animals concentra el 45% de les valoracions en el 0, i la resta de valoracions no arriba al 

10%, de fet és l’activitat cultural pitjor valorada. El concert de música clàssica té un 20% de valoracions 

“0” i les notes entre 5 i 8 se situen entre el 10% i el 15%. Per últim, el circ sense animals i els concerts 

de música actual, que segueixen pràcticament la mateixa distribució, augmenten els percentatges a 

mesura que augmenten les valoracions, superant el 20% els casos que valoren les activitats amb un 8. 
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Els enquestats que més interès mostren pel circ amb animals són els que tenen menor nivell d’estudis, 

els treballadors no qualificats i amb menor nivell d’ingressos. I en el cas del circ sense animals, són les 

dones i els enquestats d’altres nacionalitats els que més interès diuen tenir. 

Per últim, els que més interès tenen pels concerts de música clàssica són les dones, els més grans, els 

de major nivell d’estudis i jubilats, mentre que en relació amb els concerts de música moderna són les 

dones, els més joves, els francesos, els enquestats amb major nivell d’estudis i els estudiants. 

En conclusió, les variables que més semblen tenir influència són el gènere, sent les dones les que més 

interès mostren sempre, l’edat però varia en cada activitat, la nacionalitat on els francesos presenten 

un major interès quasi en totes les activitats, el nivell d’estudis ja que, generalment, a major nivell 

d’estudis major nivell d’interès i l’ocupació, encara que és diferent en cada activitat. 

  

2- Al llarg del 2019, quina de les següents activitats ha realitzat com a oci o durant el seu temps 

lliure (no de manera professional)? 

  Sí No 

Redacció/escriptura (poesia, obres de teatre, històries, editorials i ressenyes) 22,1 77,9 

Pintura, dibuix o escultura 27,9 72,1 

Artesania (treballs d'agulla, ceràmica, ferralla, fusteria, treball metàl·lic o terrissa) 37,9 62,1 

Fotografia 62,6 37,4 

Vídeo 48,9 51,1 

Disseny de pàgines web o blogs 12,9 87,1 

Altres activitats audiovisuals (gravació de pel·lícules) 11,7 88,3 

Cant, creació música (instruments, etc.) 19,4 80,6 

Teatre (interpretació, narració de contes o comèdia) 8,1 91,9 

Dansa (socialment, en una representació o coreografia) 15,4 84,6 

Altres activitats   4,0 96,0 
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L’activitat que més diuen els enquestats haver realitzat al llarg del 2019 com a oci o durant el seu 

temps lliure és la fotografia amb un 63% de respostes, seguida del vídeo 49% i l’artesania 38%. Entre 

el 10% i el 20% trobem activitats com pintura, dibuix o escultura, redacció i escriptura, cant o creació 

musical, dansa, disseny de pàgines web o blogs i altres activitats audiovisuals. Les activitats menys 

realitzades són el teatre amb un 8% de respostes afirmatives i altres activitats. 

Quan creuem aquestes preguntes per les variables trobem el següent. En el cas de la redacció i 

l’escriptura, els que més diuen haver-ho fet són els més joves, els que tenen major nivell educatiu i els 

estudiants. 

Respecte a la pintura, el dibuix o l’escultura, els que més ho van fer durant el 2019 van ser les dones, 

els més joves, els individus d’altres nacionalitats, amb major nivell educatiu i amb ingressos entre 

2000€ i 2999€.  

Si ens fixem en l’artesania, és més practicada per les dones i els més grans, els que tenen menor nivell 

d’estudis i pels jubilats. 

La fotografia és més practicada pels joves (a més edat menys percentatge), pels que tenen major nivell 

d’estudis i els estudiants. En el cas del vídeo trobem com a majors practicants als individus entre 30 i 

44 anys, els de major nivell educatiu, als directius, propietaris i comandaments intermedis i els 

individus amb majors ingressos.  

En relació amb el disseny de pàgines web o blogs, els més joves, els francesos, els individus amb més 

estudis i els professionals, tècnics, i similars són els que més diuen haver-ho fet. 

Quant al cant i la creació musical, els més joves i els estudiants són els que més ho fan amb diferència. 

Ara bé, en relació amb el teatre no resulta significativa cap relació, i respecte a la dansa, les dones, els 

més joves i els estudiants són els més actius. 

De manera general, veiem com els més joves són els que més diuen practicar o fer quasi totes les 

activitats i en les primeres els que tenen estudis més alts. 
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2.1- Al llarg del 2019, ha realitzat almenys una de les activitats anteriors com a oci o durant el seu 

temps lliure (no de manera professional)? 

 freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Sí 777 86,3 

No 123 13,7 

 

 

 
El 86% dels enquestats diu haver realitzat almenys una de les activitats anteriors mentre que el 14% 

no. 

L’edat és l’única variable que resulta significativa, i com ja es pot deduir de l’anàlisi anterior, són els 

joves els que més diuen haver fet o practicat alguna de les activitats anteriors.  
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LLOCS CULTURALS 

3- Durant l’any 2019, amb quina freqüència va visitar un lloc cultural? (Vegades) 

  Mitjana Desviació 

Monument 6,033 8,363 

Jaciment arqueològic 1,164 3,788 

Museu 2,774 4,363 

Exposició (Fora de museu) 1,521 2,95 

Galeria d'art 0,782 2,154 

Arxiu 0,586 2,909 

 

 

El monument és el més mencionat pels enquestats, afirmant que han visitat durant el 2019 una 

mitjana de 6 visites, a continuació trobem el museu amb una mitjana de 2,8, les exposicions amb 1,5, 

la galeria d’art amb 0,8 i en darrer lloc l’arxiu amb 0,6.  

 

Visites a llocs culturals durant el 2019 

 

Almenys un 
cop a l’any 

D’una a tres 
vegades a 

l’any 

Quatre o 
més cops a 

l’any 

No hi ha 
anat en 

l’últim any 

Monument 73,6% 23,8% 49,8% 26,4% 

Jaciment arqueològic 33,9% 26,1% 7,8% 66,1% 

Museu 63,8% 38,1% 25,7% 36,2% 

Exposició (Fora de museu) 46,4% 32,2% 14,2% 53,6% 

Galeria d'art 30,1% 23,3% 6,7% 70,0% 

Arxiu 11,9% 7,4% 4,4% 88,1% 

 

El 74% dels enquestats diuen haver anat almenys a visitar un monument durant el 2019, el 64% un 

museu i el 46% una exposició fora de museu. En contraposició, el 88% diu no haver anat a visitar un 

arxiu en tot el 2019, el 70% una galeria d’art i el 66% un jaciment arqueològic. 

Si creuem les dades per les variables sociodemogràfiques, observem com els que més diuen visitar 

monuments quatre o més cops a l’any són els homes, els joves, els individus de nacionalitat andorrana 

i espanyola, els de major nivell educatiu, estudiants, els que tenen un major nivell d’ingressos, els que 

no treballen habitualment els caps de setmana i els que viuen a parròquies altes.  
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Si ens fixem en els que visiten jaciments arqueològics, els que més ho fan són els de 30 a 44 anys, els 

d’altres nacionalitats, els de nivell mitjà i superior d’educació i estudiants. Mentre que els que més 

diuen no haver anat durant l’últim any són els més grans, els de menor nivell educatiu i els jubilats. 

Respecte als museus, els que més diuen haver anat quatre o més cops són els de 30 a 44 anys, els 

francesos i individus de major nivell educatiu, els professionals, tècnics i similar, els que perceben més 

ingressos, els que no treballen habitualment els caps de setmana i els individus de parròquies altes. 

A les exposicions fora de museus, els que més diuen haver anat almenys un cop són els francesos, els 

de major nivell educatiu, els professionals, tècnics i similar i els que perceben majors ingressos. 

Per la seva banda, les galeries d’art són les més visitades almenys un cop pels més joves, els francesos, 

els que tenen major nivell educatiu i els estudiants. 

Les relacions amb la freqüència de visites a l’arxiu no resulten significatives. 

 

3.1- Quina és la raó principal per la qual no va visitar cap museu (o no en va visitar més) durant el 

2019? 

 freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Falta de temps 455 50,6 

Falta d'interès 196 21,8 

No n'hi ha en la meva zona o a prop (poca oferta al país) 75 8,3 

Motius de salut / discapacitat 44 4,9 

Poca informació 23 2,6 

Ja he anat a suficients 19 2,1 

Motius econòmics (preus) 19 2,1 

Només els visito de vacances i no he pogut marxar o he preferit fer 
altres coses 

19 2,1 

No tinc amb qui pugui anar-hi 7 0,8 

Prefereixo visites virtuals 6 0,7 

Les explicacions em resulten difícils d'entendre  
(p. ex.: per l’idioma) 

2 0,2 

Altres raons 24 2,7 

Ns/nc 11 1,2 

 

Més de la meitat, el 51% dels enquestats diu que no ha visitat un museu o no ho ha fet més per falta 

de temps. El 22% per falta d’interès i el 8% perquè no n’hi ha a la seva zona o a prop. Amb percentatges 

inferiors al 5% trobem raons com tenir poca informació, motius de salut o discapacitat i no tenir ningú 

amb qui anar. Entre els altres motius trobem que no hi ha anat per tenir nens petits o per temes 

personals. 

Si analitzem aquesta pregunta segons l’edat dels enquestats, veiem com la raó més mencionada per 

tots és la falta de temps, a excepció dels més grans que argumenten la falta d’interès. Respecte al 

nivell d’estudis, els que tenen un nivell més alt són els que més diuen que els hi falta temps, mentre 

que els que tenen un nivell més baix mencionen la falta d’interès. I en el cas de l’ocupació, els que més 

diuen amb diferència que no tenen temps són els treballadors no qualificats seguits dels treballadors 

del comerç, hostaleria i serveis mentre que els estudiants són els que menys ho diuen. 
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3.2- A quin país es situava l’últim museu que va visitar? 

 freqüències Percentatges 

Total 574 100 

A Andorra 173 30,1 

En un país veí (França i Espanya) 229 39,9 

En un altre país de la Unió Europea 116 20,2 

Fora de la Unió Europea 50 8,7 

Ns/nc 6 1,0 

 

 

 

Dels enquestats que diuen haver visitat almenys un museu durant l’any 2019, el 40% diu que l’últim 

que van visitar va ser a un país veí (França o Espanya), el 30% a Andorra, el 20% a un altre país de la 

Unió Europea i un 9% fora de la Unió Europea. 
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3.3- Quin tipus de museu era? 

 freqüències Percentatges 

Total 574 100 

Art 278 48,4 

Arqueologia i/o història 140 24,4 

Història natural i/o ciències naturals 68 11,8 

Ciència i/o tecnologia 35 6,1 

Altres tipus 44 7,7 

Ns/nc 9 1,6 

 

 

D’aquestes persones que van anar almenys a un museu durant el 2019, gairebé la meitat, el 48% diu 

que va visitar un museu d’art, el 24% d’arqueologia i/o història, el 12% d’història natural i/o ciències 

naturals, el 6% de ciència i/o tecnologia i el 8% d’altres tipus.  
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3.4- Amb quin tipus d’entrada hi va accedir? 

 freqüències Percentatges 

Total 574 100 

Entrada gratuïta 174 30,3 

Entrada amb descompte 80 13,9 

Entrada a preu normal 290 50,5 

Abonament 6 1,0 

Ns/nc 24 4,2 

 

 

 

El tipus d’entrada que mencionen els enquestats són els següents: el 30% diu que va accedir a aquest 

últim museu el 2019 de manera gratuïta, el 14% amb descompte, el 50,5% amb entrada a preu normal, 

l’1% amb abonament i el 4% no ho sap o no ho vol dir. 
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ARTS ESCÈNIQUES 

 

4- Al llarg del 2019, quantes vegades va assistir a un espectacle escènic? 

  Mitjana Desviació 

Teatre (inclou teatre musical) 1,146 2,598 

Òpera 0,188 1,024 

Ballet o dansa 0,379 1,786 

Circ 0,617 1,021 

 

 

 

L’espectacle que més diuen els enquestats haver vist o al que més han assistit durant el 2019 és el 

teatre amb una mitjana d’1,1. La resta d’espectacles se situen per sota de l’1. El circ amb un 0,6, el 

ballet o la dansa amb un 0,4 i l’òpera amb un 0,2 de mitjana. 

 

Assistència a espectacles durant el 2019 

 

Almenys 
un cop a 

l’any 

D’una a tres 
vegades a 

l’any 

Quatre o 
més cops 

a l’any 

No hi ha 
anat en 

l’últim any 

Teatre (inclou teatre musical) 39,4% 29,7% 9,8% 60,6% 

Òpera 8,3% 7,4% 0,9% 91,7% 

Ballet o dansa 16,4% 14,7% 1,8% 83,6% 

Circ 49,6% 49,2% 0,3% 50,4% 

 

Si mirem els enquestats que han assistit almenys un cop a aquests espectacles, veiem com prop del 

50% ha anat a veure un espectacle de circ i el 39% al teatre, el 16% diu que ha anat al ballet o 

espectacles de dansa i el 8% a l’òpera. 

Els que més diuen haver anat almenys un cop durant l’any 2019 al teatre són els andorrans, els que 

tenen un major nivell educatiu, els professionals, tècnics i similar, els individus amb majors ingressos 

i els que no treballen normalment els caps de setmana. 

Respecte a l’òpera, els més grans, els francesos, els individus amb major nivell d’estudis, els jubilats i 

els que perceben el nivell més alt d’ingressos són els que més diuen haver anat almenys una vegada a 

l’any. 
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Si analitzem el mateix col·lectiu però en relació a l’òpera i la dansa, veiem que són les dones, els 

d’altres nacionalitats, els de major nivell educatiu, els professionals, tècnics i similar i de nou els que 

tenen un major nivell adquisitiu. 

Per últim, els que més diuen haver anat una vegada al circ són els enquestats de 30 a 44 anys i els de 

45 a 64 anys. 

De manera global veiem com en relació a les arts escèniques, els que més sembla que hi vagin són els 

enquestats de nivell educatiu alt, que a més observem com a menor nivell menor és la freqüència, i 

els de nivell adquisitiu alt, on succeeix el mateix que amb els estudis. La nacionalitat i l’ocupació també 

és una variable significativa però en cada cas destaca un col·lectiu.  

 

4.1- Quina és la raó principal per la qual no va assistir a cap (o no va assistir més sovint) espectacle 

de teatre el 2019? 

 freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Falta de temps 311 34,6 

Falta d'interès 253 28,1 

No n'hi ha en la meva zona o a prop (poca oferta al país) 123 13,7 

Poca informació 65 7,2 

Motius de salut / discapacitat 50 5,6 

Motius econòmics (preus) 37 4,1 

Em resulten difícils d'entendre (p. ex., per l'idioma) 10 1,1 

No tinc amb qui pugui anar-hi 9 1,0 

Prefereixo escoltar-los o veure'ls per altres mitjans (TV, ràdio, 
Internet, etc.) 

8 0,9 

Ja he anat a suficients 6 0,7 

Altres raons 22 2,4 

Ns/nc 6 0,7 

 

La primera raó que els enquestats mencionen per justificar no haver anat més al teatre durant el 2019 

és la falta de temps amb un 35%. A continuació trobem la falta d’interès (28%), que no hi ha a la seva 

zona o a prop (14%), que tenen poca informació (7%) i per motius de salut o discapacitat (6%). Per 

sota del 5% trobem motius com els econòmics, la falta de comprensió o falta de companyia per anar-

hi. Entre els altres motius trobem els personals, perquè tenen nens, incompatibilitat amb els horaris i 

poca planificació i/o es queda sense entrades. 

Les dones mencionen més la falta de temps mentre que els homes la falta d’interès. Respecte a l’edat, 

tots mencionen la falta de temps en primer lloc excepte els jubilats que acusen falta d’interès i per 

nacionalitat són els d’altres els que més diuen no tenir temps. A major nivell d’estudis major és el 

percentatge d’individus que diuen no disposar de temps, i el contrari passa amb els que diuen no tenir 

interès. Per últim, com també en el cas anterior, els que més diuen no disposar de temps són els 

treballadors no qualificats i els treballadors del comerç, hostaleria i serveis. 
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4.2- En relació amb l’última vegada que va assistir al teatre, on va ser? 

 freqüències Percentatges 

Total 355 100 

A Andorra 168 47,3 

En un país veí (Espanya o França) 158 44,5 

En un altre país de la Unió Europea 13 3,7 

Fora de la Unió Europea 11 3,1 

Ns/nc 5 1,4 

 

 

Del total d’individus que diuen haver anat almenys un cop al teatre durant l’any 2019, el 47% diu que 

va ser a Andorra, el 44,5% a un país veí (França o Espanya), el 4% a un altre país de la Unió Europea i 

el 3% a un de fora de la Unió Europea. 
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4.3- De quin tipus de gènere era? 

 freqüències Percentatges 

Total 355 100 

Còmica 91 25,6 

Actual 90 25,4 

Musical 66 18,6 

Clàssic 40 11,3 

Infantil 39 11,0 

D ’avantguarda 5 1,4 

Altre tipus 12 3,4 

Ns/nc 12 3,4 

 

 

De les últimes obres teatrals que van veure els enquestats durant el 2019, el 25% van ser còmiques, 

el 25% actuals, el 19% musicals, un 11% del gènere clàssic, un altre 11% infantil i un 1% d’avantguarda.  

Entre els altres gèneres trobem màgia, òpera o drama. 

 

4.4- Quin motiu va influir més en la seva elecció? 

 freqüències Percentatges 

Total 355 100 

La música o el tema 139 39,2 

L'opinió directa de familiars o d'amics 121 34,1 

Els artistes, el director o l'autor 104 29,3 

La publicitat 30 8,5 

L'opinió externa: xarxes social o crítiques professionals 19 5,4 

Altres motius 55 15,5 

Ns/nc 7 2,0 

 

Els motius principals que donen els enquestats per haver decidit assistir a aquesta obra són la música 

o el tema en un 39% dels casos, l’opinió directa de familiars o amics en un 34% dels casos, els artistes, 

el director o l’autor (29%), la publicitat (8,5) i l’opinió externa (5%). 
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4.5- Amb quin tipus d’entrada va accedir? 

 
freqüències Percentatges 

Total 355 100 

Entrada a preu normal 225 63,4 

Entrada gratuïta 75 21,1 

Entrada amb descompte 48 13,5 

Abonament 2 0,6 

Ns/nc 5 1,4 

 

 

Més de la meitat, el 63%, va aconseguir la seva entrada a preu normal, el 21% de manera gratuïta, el 

13,5% amb descompte i l’1% amb abonament. 
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MÚSICA 

 

5- Al llarg del 2019, quantes vegades va anar a un concert de música? 

  Mitjana Desviació 

Música clàssica 0,516 2,374 

Música moderna 1,238 3,173 

 

 

 

Els enquestats diuen haver anat de mitjana a 1,2 concerts de música moderna per persona mentre 

que només a 0,5 concerts de música clàssica per persona. 

 

Assistència a concerts durant el 2019 

 

Almenys 
un cop a 

l’any 

D’una a tres 
vegades a 

l’any 

Quatre o 
més cops 

a l’any 

No hi ha 
anat en 

l’últim any 

Música clàssica 17,2% 13,9% 3,3% 82,8% 

Música moderna 39,9% 31,2% 8,7% 60,1% 

 

El 40% ha anat almenys a un concert de música actual durant el 2019 (el 31% entre una i tres vegades, 

el 9% quatre o més) i més de la meitat, el 60%, a cap. En relació amb els concerts de música clàssica, 

el 17% diu que ha anat almenys a un (el 14% entre un i tres, el 3% a quatre o més) i el 83% a cap.  

Els enquestats de major edat són els que més diuen haver anat almenys un cop durant el 2019 a 

concerts de música clàssica, de fet, a major edat major és el percentatge. Els que més ho diuen també 

són els francesos, els de nivell d’estudis més alt, els jubilats i els que tenen major nivell d’ingressos. 

En relació amb els concerts de música moderna, els joves són els que més diuen haver anat almenys 

un cop, sent la relació directa però inversa en aquest cas, els andorrans, els que tenen major nivell 

d’estudis, els estudiants i els que no treballen els caps de setmana normalment. 

De manera general veiem com l’edat influeix a priori bastant en el fet d’anar o no a un tipus o altre de 

concert. Com més jove és la persona més va a concerts de música moderna i com més gran més a 

concerts de música clàssica. El nivell d’estudis també afecta de manera directa, en ambdós casos de 

la mateixa manera, a major nivell educatiu més tendència a anar a concerts. 
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Música clàssica 

5.1- Quina és la raó que més influeix per no assistir més sovint a concerts de música clàssica al 

2019? 

 freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Falta d'interès 390 43,3 

Falta de temps 256 28,4 

No n'hi ha en la meva zona o a prop (poca oferta al país) 83 9,2 

Motius de salut / discapacitat 54 6,0 

Poca informació 44 4,9 

Motius econòmics (preus) 18 2,0 

No tinc amb qui pugui anar-hi 11 1,2 

Incompatibilitat en els horaris/dates 10 1,1 

Ja he anat a suficients 7 0,8 

Prefereixo escoltar-los o veure'ls per altres mitjans (TV, ràdio, 
Internet, etc) 

7 0,8 

Altres raons 16 1,8 

Ns/nc 4 0,4 

 

El motiu més mencionat pels enquestats per justificar el fet de no assistir o no assistir més a concerts 

de música clàssica és la falta d’interès (43%) seguit de la falta de temps (28%), que no hi ha concerts a 

la seva zona o a prop (9%) i per motius de salut o discapacitat (6%). Per sota del 5% trobem motius 

com: la poca informació, motius econòmics o que ja ha anat a suficients. Entre els altres motius trobem 

motius personals i tenir fills petits. 

Observem que per edat, com més joves són els enquestats més mencionen la falta d’interès. Els que 

tenen un nivell d’estudis secundaris també són els que més ho diuen i els treballadors de la indústria, 

construcció i agricultura.  De nou els que diuen tenir falta de temps són els treballadors no qualificats 

i els del comerç, hostaleria i serveis personals. 
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5.2- On va ser el darrer concert de música clàssica que va assistir? 

 freqüències Percentatges 

Total 155 100 

A Andorra 93 60,0 

En un país veí (França o Espanya) 43 27,7 

En un altre país de la Unió Europea 11 7,1 

Fora de la Unió Europea 6 3,9 

Ns/nc 2 1,3 

 

 

El 60% dels enquestats que van assistir a un concert de música clàssica durant l’any 2019 diuen que 

l’últim va ser a Andorra, el 28% a França o Espanya, el 7% a un altre país de la UE i el 4% a un país fora 

de la UE. 

 

5.3- Quin és el motiu principal pel qual va triar aquest concert/actuació de música clàssica? 

 freqüències Percentatges 

Total 155 100 

Els artistes, el director o l'autor (compositor) 86 55,5 

L'opinió directa de familiars o d'amics 30 19,4 

La publicitat 23 14,8 

Perquè el van convidar o era gratuït 10 6,5 

Perquè li agrada 8 5,2 

L'opinió externa: xarxes socials, crítiques professionals 7 4,5 

Hi va sempre, és un clàssic 4 2,6 

Per motius familiars 3 1,9 

Per curiositat o fer algo nou 3 1,9 

Perquè era a l'aire lliure 2 1,3 

Els premis rebuts 2 1,3 

Altres motius 14 9,0 

Ns/nc 2 1,3 
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El primer motiu per triar l’últim concert de música clàssica van ser els artistes, el director o l’autor 

(55,5%), l’opinió directa de familiars o d’amics (19%), la publicitat (15%), perquè el van convidar o era 

gratuït (6,5%) i perquè li agrada (5%). Per sota del 5% trobem motius com: l’opinió externa, els premis 

rebuts, motius familiars o perquè era a l’aire lliure. Entre els altres motius trobem: per casualitat, 

estava a prop de casa o per estudis entre d’altres.  

 

5.4- Amb quin tipus d’entrada hi va accedir?  

 freqüències Percentatges 

Total 155 100 

Entrada a preu normal 85 54,8 

Entrada gratuïta 45 29,0 

Entrada amb descompte 21 13,5 

Abonament 1 0,6 

Ns/nc 3 1,9 

 

 

Per últim, a aquests concerts, els enquestats han accedit en el 55% dels casos amb una entrada a preu 

normal, el 29% amb entrada gratuïta, el 13,5% amb descompte i l’1% amb abonament.  
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Música moderna 

5.5- Quina és la raó que més influeix per no assistir més sovint a concerts de música moderna al 

2019? 

 freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Falta de temps 361 40,1 

Falta d'interès 174 19,3 

No n'hi ha en la meva zona o a prop (poca oferta al país) 148 16,4 

Motius de salut / discapacitat 48 5,3 

Motius econòmics (preus) 42 4,7 

Poca informació 28 3,1 

Prefereixo escoltar-los o veure'ls per altres mitjans (TV, ràdio, 
Internet, etc) 

18 2,0 

Ja he anat a suficients 15 1,7 

No tinc amb qui pugui anar-hi 10 1,1 

Altres raons 31 3,4 

Ns/nc 25 2,8 

 

Les raons que més han influenciat als enquestats per no assistir o no assistir més a concerts de música 

actual són la falta de temps (40%), la falta d’interès (19%), que no hi hagi a la seva zona o a prop (16%) 

i per motius de salut o discapacitat (5%). Per sota del 5% trobem motius com els econòmics, la poca 

informació o no tenir amb qui anar. Entre els altres motius trobem la incompatibilitat amb els horaris, 

motius personals, tenir fills, no aconseguir entrades i evitar aglomeracions. 

Respecte a les variables sociodemogràfiques, totes les edats mencionen en major proporció la falta 

de temps excepte els més grans, que diuen no tenir interès. Els que tenen un nivell educatiu secundari 

són els que més diuen no tenir temps i els que menys diuen no tenir interès. Respecte a l’ocupació, 

tots mencionen també la falta de temps com a principal causa menys els jubilats que diuen la falta 

d’interès. 
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5.6- On va ser la darrera actuació/concert de música moderna que va assistir? 

 freqüències Percentatges 

Total 359 100 

A Andorra 174 48,5 

En un país veí (França o Espanya) 162 45,1 

En un altre país de la Unió Europea 20 5,6 

Fora de la Unió Europea 2 0,6 

Ns/nc 1 0,3 

 

 

Com a lloc d’assistència de l’últim concert de música moderna, els enquestats han mencionat Andorra 

en un 48,5%, un país veí en el 45% dels casos, en un altre país de la UE en el 6% i de fora en un 1%. 

 

5.7- Quin motiu va influenciar més en la seva elecció? 

 freqüències Percentatges 

Total 359 100 

Els artistes, el director o l'autor (compositor) 259 72,1 

L'opinió directa de familiars o d'amics 70 19,5 

La publicitat 28 7,8 

Perquè estava a prop/per casualitat 18 5,0 

L'opinió externa: xarxes socials, crítiques professionals 17 4,7 

Em van convidar o era gratuït 14 3,9 

Perquè m'agrada/oci/diversió 13 3,6 

Els premis rebuts 2 0,6 

Altres motius 25 7,0 

Ns/nc 5 1,4 

 

Els artistes, el director o l’autor són el motiu més mencionat dels que van influenciar-los en la seva 

elecció (72%), seguit de l’opinió directa de familiars i amics (19,5%), de la publicitat (8%), l’opinió 

externa (5%) i perquè estava a prop o per casualitat (5%). Entre els altres motius trobem per reunions 

familiars o d’amics, acompanyar a fills o perquè era festa major. 
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5.8- Amb quin tipus d’entrada va accedir? 

 freqüències Percentatges 

Total 359 100 

Entrada a preu normal 203 56,5 

Entrada gratuïta 127 35,4 

Entrada amb descompte 19 5,3 

Abonament 3 0,8 

Ns/nc 7 1,9 

 

 

 

A aquest últim concert al qual van assistir els enquestats, el 56,5% ho va fer amb una entrada a preu 

normal, el 35% amb entrada gratuïta, el 5% amb descompte i l’1% amb abonament.  

 

 

 

  

56,5%

35,4%

5,3%

0,8% 1,9%

Entrada a preu normal

Entrada gratuïta

Entrada amb descompte

Abonament

Ns/nc



49 
 

Escoltar música 

 

6- Al llarg del 2019, amb quina freqüència va escoltar música? 

 freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Diàriament (tots o gairebé casi tots els dies) 686 76,2 

Almenys una vegada a la setmana 155 17,2 

Almenys una vegada al mes 29 3,2 

Almenys una vegada al trimestre 4 0,4 

Almenys una vegada a l'any 4 0,4 

Mai 22 2,4 

 

 

El 76% dels enquestats diu escoltar diàriament música, és a dir, més de tres quartes part. El 17% diu 

que almenys 1 vegada a la setmana, el 3% almenys una vegada al mes, i el 2% mai. 

 

  

76,2

17,2

3,2 0,4 0,4 2,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Diàriament Almenys una
vegada a la

setmana

Almenys una
vegada al

mes

Almenys una
vegada al
trimestre

Almenys una
vegada a

l'any

Mai

%

Freqüència



50 
 

(Els que escolten música una vegada almenys a l’any. N=878) 

6.1- Quin tipus de música va escoltar el 2019?  

 freqüències Percentatges 

Total 878 100 

Pop/rock 638 72,7 

Música del món, folklòrica, ètnica 302 34,4 

Música clàssica 263 30,0 

Electrònica, techno 240 27,3 

Jazz 212 24,1 

Dance/house 207 23,6 

Cançó d'autor 195 22,2 

Rap, hip-hop 192 21,9 

Blues, soul 190 21,6 

Cançó melòdica 186 21,2 

Reggae 173 19,7 

Flamenc 143 16,3 

Rock dur, heavy-metal, punk 135 15,4 

Òpera 83 9,5 

Cançons infantils 53 6,0 

Altres tipus 151 17,2 

 

Els tipus de música que més diuen els enquestats que escolten és el pop/rock (73%), música del món, 

folklòrica i ètnica (34%), música clàssica (30%) i música electrònica o techno (27%).  
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Cinema 

 

7- Al llarg del 2019, amb quina freqüència va anar al cinema? (Número de vegades) 

  Mitjana Desviació 

Anar al cinema 7,973 12,103 

 

 

Almenys 
un cop a 

l’any 

D’una a tres 
vegades a 

l’any 

Quatre o 
més cops 

a l’any 

No hi ha 
anat en 

l’últim any 

Cinema 78,1% 20,7% 57,4% 21,8% 

 

Els enquestats diuen que durant el 2019 van anar al cinema una mitjana de 8 cops durant l’any 2019. 

El 78% diu haver anat almenys un cop durant el 2019 (el 21% entre una i tres vegades mentre que el 

57% més de tres) i el 22% diu que no hi ha anat cap cop. 

Més de la meitat dels enquestats de 65 o més anys diu no haver anat durant l’últim any i el 40% de les 

persones amb el nivell més baix d’estudis. En relació a l’ocupació, els que més diuen no haver anat 

són els jubilats seguits dels aturats i altres situacions. I respecte als ingressos, veiem com a mesura 

que augmenten disminueix la proporció de persones que diuen no haver-hi anat. 

 

7.1- Quina és la raó que més influeix en el fet que no va anar més sovint al cinema el 2019 

 freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Falta de temps 279 31,0 

Falta d'interès 134 14,9 

No n'hi ha en la meva zona o a prop (poca oferta al país) 129 14,3 

Prefereixo veure films per altres mitjans (TV, Internet, etc.) 120 13,3 

Ja he anat suficients vegades 76 8,4 

Motius econòmics (preus) 69 7,7 

Motius de salut / discapacitat 30 3,3 

No tinc amb qui pugui anar-hi 18 2,0 

Em resulta difícil d'entendre (p. ex., per l'idioma) 12 1,3 

Té nens petits 12 1,3 

Poca informació 2 0,2 

Altres raons 15 1,7 

Ns/nc 4 0,4 

 

Els principals motius pels quals els enquestats no han anat o no han anat més al cinema és perquè els 

hi falta temps (31%), manca d’interès (15%), no en tenen a la seva zona o a prop (14%) i que 

prefereixen veure films per altres mitjans (13%). Per sota del 10% trobem motius com els econòmics, 

que ja ha anat bastant o per motius de salut o discapacitat. Entre les altres raons, els enquestats han 

mencionat el fet que és incòmode, no tenir com desplaçar-se i motius personals. 
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En tots els casos es menciona la falta de temps com a primera raó excepte entre el grup de més edat 

que esmenten en primer lloc la falta d’interès o que prefereixen veure les pel·lícules per altres mitjans. 

Els que més diuen no tenir temps són els enquestats que tenen estudis secundaris, i segons l’ocupació, 

els jubilats són els que menys diuen tenir falta de temps mentre que de nou, els treballadors no 

qualificats i els del comerç, hostaleria i similar són els que més ho diuen.  

 

7.2- En relació amb l’última vegada que va anar al cinema, de quin gènere de pel·lícula es tractava? 

 freqüències Percentatges 

Total 703 100 

Acció 156 22,2 

Infantil 139 19,8 

Comèdia 107 15,2 

Drama 72 10,2 

Ciència-ficció 69 9,8 

Terror 36 5,1 

Aventura 18 2,6 

Altres tipus (musical, documental, etc.) 41 5,8 

Ns/nc 65 9,2 

 

 

El gènere més freqüent de les últimes pel·lícules vistes pels enquestats són acció (22%), infantil (20%), 

comèdia (15%) i drama (10%). A continuació trobem ciència-ficció (10%), terror (5%), Aventura (3%), 

d’altres gèneres (6%). El 9% no recorda o no ho vol dir. 
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7.3- Quin motiu va influir més en l’elecció d’aquesta pel·lícula? 

 freqüències Percentatges 

Total 703 100 

Els actors, el director o el tema 326 46,4 

L'opinió directa de familiars o d'amics 238 33,9 

La publicitat 124 17,6 

L'opinió externa: xarxes socials, crítiques professionals 45 6,4 

Els premis rebuts 22 3,1 

Altres motius 98 13,9 

Ns/nc 51 7,3 

 

En primer lloc, el motiu que més diuen els enquestats que els ha influït a l’hora de decidir la pel·lícula 

són els actors, el director o el tema (46%), seguit de l’opinió de familiars i amics (34%), la publicitat 

(18%), l’opinió externa (6%) i els premis rebuts (3%). 

 

7.4- Amb quin tipus d’entrada va accedir? 

 freqüències Percentatges 

Total 703 100 

Entrada a preu normal 541 77,0 

Entrada amb descompte 135 19,2 

Entrada gratuïta 12 1,7 

Abonament 2 0,3 

Ns/nc 13 1,8 

L’última pel·lícula que els enquestats han vist al cinema ho han fet comprant una entrada a preu 

normal en el 77% dels casos, amb descompte en el 19% dels casos i un 2% amb entrada gratuïta.  
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Televisió 

 

8- Al llarg del 2019, amb quina freqüència va veure la televisió en qualsevol dispositiu? 

 freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Diàriament 694 77,1 

Almenys un cop a la setmana 120 13,3 

Almenys un cop al mes 25 2,8 

Almenys un cop al trimestre 8 0,9 

Almenys un cop a l’any 4 0,4 

Mai 49 5,4 

 

 

El 77% dels enquestats diu que veu la televisió, des de qualsevol dispositiu, de manera diària, el 13% 

almenys un cop a la setmana, el 3% almenys un cop al mes, l’1% almenys un cop al trimestre i un 0,4% 

almenys un cop a l’any. El 5% diu que mai mira la televisió. 

Quan fem els creuaments observem que a mesura que augmenta l’edat també augmenta la freqüència 

diària. El 51,5% dels joves ho diu davant del 94,5% dels més grans.  

Els que més la miren diàriament són els enquestats que tenen un nivell educatiu més baix. De fet 

aquesta també és una relació directa on a més estudis menys consum televisiu diari. 

Els que més diuen que veuen la televisió diàriament segons l’ocupació són els jubilats i els que menys 

els estudiants, seguint la mateixa relació observada en funció de l’edat. 

Finalment, si ho analitzem pels ingressos, els que se situen entre la franja dels 2000€ i 2999€ són els 

que més diuen veure-la diàriament. 
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(Els que han vist la televisió almenys una vegada a l’any. N=851) 

8.1- Habitualment, quin tipus de programes veu?  

 freqüències Percentatges 

Total 851 100 

Programes de notícies i informatius 615 72,3 

Sèries, pel·lícules i llargmetratges 526 61,8 

Programes culturals i documentals 287 33,7 

Programes esportius 108 12,7 

Programes d'humor i entreteniment 74 8,7 

Programes infantils 53 6,2 

Programes musicals 21 2,5 

Programes del cor/reality shows 19 2,2 

Concursos (culturals, de cuina) 17 2,0 

Altres tipus de programes 14 1,6 

Ns/nc 3 0,4 

 

 

Els programes que més veuen els enquestats són programes de notícies i informatius (72%), seguits 

de sèries, pel·lícules i llargmetratges (62%), programes culturals i documentals (34%), programes 

esportius (13%), d’humor i entreteniment (9%) i infantils (6%). 

Entre els altres programes trobem tertúlies, debats polítics o d’opinió i programes de cuina. 

L’única relació significativa és amb la variable edat, on observem que a mesura que augmenta, també 

augmenta el consum de programes de notícies i informatius, i de programes culturals i documentals. 
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8.2- Quins dels serveis de pagament següent teniu contractat? 

 freqüències Percentatges 

Total 851 100 

Fibra òptica TV (Opció bàsica) 467 54,9 

Netflix 457 53,7 

Fibra òptica TV (Opcions ampliades) 250 29,4 

Amazon Prime 98 11,5 

HBO 55 6,5 

No tinc cap contractació 45 5,3 

Altres 43 5,1 

Ns/nc 15 1,8 

 

Més de la meitat dels enquestats diu tenir contractada l’opció bàsica de la fibra òptica TV (55%), i 

Netflix (54%). El 29% diu tenir contractades opcions ampliades de la fibra òptica de TV, l’11,5% Amazon 

Prime i el 6,5% HBO. El 5% diu que no té contractat cap servei d’aquest tipus. Entre els altres serveis 

trobem Movistar + (altres mètodes de contractació), la Mutua de Sant Julià de Lòria, APPLE TV  o 

YOMVI. 
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Ràdio 

 

9- Al llarg del 2019, amb quina freqüència va escoltar la ràdio en qualsevol dispositiu? 

 freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Diàriament 542 60,2 

Almenys un cop a la setmana 163 18,1 

Almenys un cop al mes 44 4,9 

Almenys un cop al trimestre 12 1,3 

Almenys un cop a l’any 5 0,6 

Mai 134 14,9 

 

 

El 60% dels enquestats diu que escolta la ràdio diàriament, el 18% almenys una vegada a la setmana, 

el 5% almenys un cop al mes, un 1% almenys un cop al trimestre i un altre 1% un cop l’any. El 15% dels 

enquestats assegura no escoltar mai la radio. 

Els enquestats que més diuen escoltar diàriament la ràdio són els de 45 a 64 anys, els treballadors de 

la indústria, construcció i agricultura, els que tenen uns ingressos compresos entre 2000€ i 2999€, els 

que no treballen habitualment els caps de setmana i els de parròquies altes.  
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(Els que han escoltat la radio almenys un cop l’any. N=766) 
9.1- Quin tipus de programa acostuma a escoltar?  

 freqüències Percentatges 

Total 766 100 

Programes musicals 560 73,1 

Programes de notícies i informatius 404 52,7 

Programes culturals 74 9,7 

Tertúlies/debats d'opinió 36 4,7 

Programes d'humor/entreteniment 21 2,7 

Programes d'esports 17 2,2 

Sèries, radionovel·les 7 0,9 

Altres tipus de programes 15 2,0 

 

 

 

El 73% dels enquestats que diuen haver escoltat almenys un cop la radio el 2019 van sentir programes 

musicals, el 53% de notícies i informatius, el 10% culturals i el 5% tertúlies o debats d’opinió. Amb 

percentatges inferiors trobem programes d’humor i entreteniment, d’esports o sèries. Entre els altres 

programes trobem d’entrevistes, consultes telefòniques o programes religiosos. 

Els programes musicals són preferits pels dos col·lectius més joves, mentre que el programes de 

notícies i informatius pels dos col·lectius més grans. Els primers són preferits amb diferència pels 

portuguesos mentre que els francesos són els que menys el mencionen. En relació amb l’ocupació, els 

treballadors no qualificats i els estudiants són els que més prefereixen els programes musicals, i els 

jubilats els de notícies i informatius. 
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Hàbits de lectura 

 

10- Al llarg del 2019, quants llibres va llegir? (en format paper o digital) 

 D’1 a 4 De 5 a 9 10 o més Cap Ns/Nc 

Per feina o estudis 24,4% 8,8% 10,7% 56,0% 0,1% 

Altres motius (oci, entreteniment) 37,3% 12,9% 19,9% 30,4% 0,1% 

 

 

Quan demanem amb relació a la feina o els estudis, el 24% dels enquestats diu haver llegit entre 1 i 4 

llibres, el 9% entre 5 i 9 llibres, l’11% 10 o més llibres i més de la meitat, el 56%, no n’ha llegit cap 

durant el 2019. Si demanem per altres motius com poden ser oci o entreteniment, el 37% diu haver 

llegit d’1 a 4, el 13% de 5 a 9, el 20% 10 o més i el 30% cap. 

Quan fem els creuaments amb les variables sociodemogràfiques, observem com els més grans, els de 

nivell educatiu més baix i els jubilats són els que més diuen no haver llegit cap llibre per feina o estudis 

durant el 2019. Destacar que tant l’edat com el nivell d’estudis presenta una relació directa. 

Si ens fixem en la lectura per altres motius com oci i entreteniment, veiem com els col·lectius que més 

diuen no haver llegit cap llibre són els enquestats que tenen un nivell menor d’estudis (la relació torna 

a ser directa, és a dir, que a menys estudis major percentatge dels que no han llegit cap llibre) i els 

treballadors del comerç, hostaleria i serveis. 
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10.1- Quant temps dedica a la lectura? (minuts) 

 Mitjana Desviació N 

Per feina o estudis – Dia laborable 66,934 63,985 396 

Per feina o estudis – Dia festiu 52,489 70,065 396 

Altres motius (oci, entreteniment) – Dia laborable 46,165 46,781 626 

Altres motius (oci, entreteniment) – Dia festiu 76,986 71,868 626 

 

 

Dels enquestats que dediquen temps a llegir per tema de feina o estudis (N=396), diuen llegir una 

mitjana de 67 minuts diaris els dies laborables i 52,5 els festius, mentre que si ens fixem en els que 

llegeixen per altres motius (N=696), la distribució és la contrària, dediquen una mitjana de 46 minuts 

els dies laborables mentre que els festius augmenta fins als 77. 

Quan ens fixem en els individus que llegeixen per feina o estudis els dies laborables, els que més temps 

dediquen són els més grans, mentre que si ens fixem en els dies festius, són els individus de 30 a 44 

anys. 

En el cas de la lectura per altres motius, els que més minuts dediquen en dies laborables són els més 

grans, mentre que en els dies festius són els més joves.  
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(Els que han llegit llibres almenys un cop l’any. N=707) 

10.2- De quin gènere era l’últim llibre que ha llegit? 

 freqüències Percentatges 

Total 707 100 

Novel·la, clàssica o contemporània (d'història, d'aventura, 
costumista, sentimental, d'amor, negra i policíaca, de ciència-ficció, 
altres) 

411 58,1 

Ciències socials i humanitats (història, filosofia, psicologia, religió, 
teologia) 

92 13,0 

Biografies o memòries 35 5,0 

Autoajuda, coneixement personal 34 4,8 

Ciències físiques, químiques, matemàtiques i informàtica 19 2,7 

Ciències mèdiques i naturals 14 2,0 

Política i economia 13 1,8 

Infantil, juvenil 6 0,8 

Còmics i historietes 6 0,8 

Altres 64 9,1 

Ns/nc 13 1,8 

 

Del total d’enquestats que diuen haver llegit el 2019, el 58% diu que el gènere de l’últim llibre era 

novel·la clàssica o contemporània, el 13% sobre ciències socials i humanitats i el 5% biografies o 

memòries. Per sota del 5% trobem gèneres com autoajuda, ciències, política i economia o còmics i 

historietes.  Entre els altres gèneres trobem gastronomia i cuina, esports, poesia, teatre i assaig, 

mecànica i automoció, temes jurídics, idiomes, per formació i humor i comèdia. 

 

10.3- Quin motiu va influir més en la seva elecció d’aquest llibre? 

 freqüències Percentatges 

Total 707 100 

El tema 350 49,5 

L'autor 181 25,6 

L'opinió directa de familiars i d'amics 136 19,2 

Va ser un regal 34 4,8 

Per tema estudis 34 4,8 

L'opinió externa: xarxes socials, crítiques professionals, etc. 32 4,5 

Per temes de feina 26 3,7 

Interès personal específic 24 3,4 

La publicitat 22 3,1 

Per casualitat, el tenia per casa... 15 2,1 

Els premis rebuts 6 0,8 

Altres motius 22 3,1 

Ns/nc 12 1,7 

 

El tema és el motiu més mencionat a l’hora de decidir aquest últim llibre llegit (49,5%), seguit de l’autor 

(26%) i l’opinió directa de familiars i amics (19%). Per sota del 5% trobem motius com que va ser un 

regal, pels estudis o feina, per l’opinió externa, la publicitat o els premis rebuts. Entre els altres motius 

trobem que va ser per seguir una saga, perquè ha vist la sèrie o la pel·lícula o pels fills entre altres. 
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10.4- Quina és la raó que més influeix en el fet que no llegeixi o no llegeixi més? 

 freqüències Percentatges 

Total 900 100 

Falta de temps 442 49,1 

Falta d'interès 250 27,8 

Ja he llegit suficient 121 13,4 

Motius de salut / discapacitat (de vista) 39 4,3 

Els llibres em resulten difícils d'entendre (p. ex., per l’idioma) 11 1,2 

Motius econòmics (preus dels llibres) 9 1,0 

No hi ha llibreries/biblioteques en la meva zona o a prop (poca 
oferta al país) 

2 0,2 

Altres raons 13 1,4 

Ns/nc 13 1,4 

 

Les raons que mencionen els enquestats per justificar que no llegeixin o no llegeixin més són la falta 

de temps (49%), la falta d’interès (28%) i que ja ha llegit suficient (13%). Per sota del 5% trobem motius 

de salut i discapacitat, dificultat de comprensió, motius econòmics o disponibilitat. Altres motius 

mencionats són el cansament o motius personals.  

Les dones mencionen més la falta de temps que els homes, mentre que ells diuen més la falta 

d’interès. Respecte a l’edat, els més grans són els que més diuen no tenir interès i els de 45 a 64 anys 

els que més diuen tenir falta de temps. Veiem també com a mesura que augmenta el nivell educatiu 

augmenta el percentatge d’individus que diuen no tenir temps, i el contrari passa amb els que diuen 

no tenir interès. Per últim, en relació amb l’ocupació, els que més diuen no tenir temps són el personal 

administratiu i similar, i respecte a la falta d’interès els treballadors de la indústria, construcció i 

agricultura seguits dels treballadors no qualificats. 
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10.5- Amb quina freqüència llegeix premsa o publicacions periòdiques? 

 Cada 
dia 

Almenys 
una 

vegada 
a la 

setmana 

Almenys 
una 

vegada 
al mes 

Almenys 
una 

vegada 
al 

trimestre 

Almenys 
una 

vegada 
a l’any 

Mai Ns/Nc 

Premsa d’informació general 67,4% 20,7% 2,4% 0,4% 0,2% 8,7% 0,1% 

Premsa esportiva 19,0% 14,0% 5,4% 1,0% 1,0% 59,3% 0,2% 

Revistes culturals 1,9% 10,7% 14,0% 3,7% 3,1% 66,3% 0,3% 

Altres revistes 1,3% 8,0% 12,8% 3,0% 2,3% 72,3% 0,2% 

 

 

Com es pot veure tant a la taula com al gràfic, la premsa d’informació general és la que més diuen els 

enquestats llegir cada dia (67%). Almenys un cop a la setmana ho fa el 21% i una vegada al mes el 2%. 

Quasi el 9% diu que mai la llegeix. Si ens fixem en la premsa esportiva, el 19% diu que la consulta cada 

dia, el 14% almenys una vegada a la setmana i el 5% un cop al mes. Més de la meitat, el 59%, diu que 

mai. Amb relació a les revistes culturals, només el 2% les consulta diàriament, l’11% ho fa almenys una 

vegada a la setmana, el 15% un cop al mes, el 4% un cop al trimestre i el 3% un cop a l’any. Dues 

terceres parts, el 66% dels casos, diu que no llegeix mai aquest tipus de revistes. Per últim, quan es 

demana per altres tipus de revistes, d’entrada el 72% ja diu que no les llegeix mai. Un 1% les consulta 

diàriament, el 8% almenys un cop per setmana, el 13% un cop al mes, el 3% un cop al trimestre i el 2% 

un cop l’any. 

Les persones que més diuen llegir premsa d’informació general són els homes, els de 45 a 64 anys, els 

enquestats de nacionalitat andorrana i espanyola, els que tenen major nivell d’estudis (a major nivell 

major percentatge), els directius, propietaris i comandaments intermedis, i els que tenen major nivell 

d’ingressos. En aquest cas, els ingressos també apareix amb una relació directa, és a dir, a més 

ingressos percebuts pels enquestats, major percentatge de lectura diària. 

Respecte a la resta de formes de premsa, observem com els homes llegeixen 6 vegades més premsa 

esportiva diàriament que les dones, i els francesos són els que més llegeixen revistes culturals. 
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10.6- En quin format va llegir l’última premsa o revista que va llegir en l’últim més? 

 En 
paper, 

gratuïta 

En paper, 
de 

pagament 

En 
internet, 
gratuïta 

En 
internet, 

de 
pagament 

Ns/Nc N 

Premsa d’informació general 36,3% 6,6% 55,2% 1,9% 0,0% 821 

Premsa esportiva 33,5% 7,7% 57,1% 0,5% 1,1% 364 

Revistes culturals 32,0% 29,0% 34,3% 1,3% 3,3% 300 

Altres revistes 32,8% 39,3% 24,3% 0,8% 2,8% 247 

 

 

Si parlem de premsa d’informació general, el 55% la va llegir per internet de forma gratuïta, el 36% 

també de forma gratuïta però en paper i el 7% de pagament en paper. La premsa esportiva apareix 

amb uns percentatges similars: el 57% ho va fer mitjançant premsa per internet i gratuïta, el 33,5% en 

paper gratuïta i el 8% en paper de pagament. Si ens fixem en les revistes culturals, el 34% les llegeix a 

través d’internet i de manera gratuïta, el 32% en paper i també gratuïtament, i el 29% ho fa en paper 

i pagant. Per últim, quan parlem d’altres revistes, el 39% ho fa en paper i pagant, el 33% en paper de 

manera gratuïta i el 24% per internet i sense pagar també. El percentatge de gent que ho fa per 

internet i pagant és molt petit, inferior al 2% en tots els casos. 
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Biblioteques 

 

11- Durant el 2019, quantes vegades ha anat a la biblioteca? 

 Mitjana Desviació N 

Visitar biblioteques 7,589 28,747 900 

 

 

Almenys 
un cop a 

l’any 

D’una a tres 
vegades a 

l’any 

Quatre o 
més cops 

a l’any 

No hi ha 
anat en 

l’últim any 

Biblioteca 36,4% 14,2% 22,2% 63,6% 

 

Els enquestats diuen que han anat unes 8 vegades a l’any de mitjana a la biblioteca.  

El 36% ha anat a la biblioteca almenys un cop (el 14% d’un a tres, el 22% més de tres) i quasi dues 

terceres parts dels enquestats, el 64% del total, diu que no hi ha anat durant tot el 2019. 

Els enquestats que més han dit haver anat almenys un cop a la biblioteca durant el 2019 són les dones, 

els més joves, els individus d’altres nacionalitats, els que tenen un major nivell educatiu (de nou veiem 

una relació directa) i els estudiants. 

 

11.1- Quin és el motiu principal pel qual va anar a la biblioteca durant el 2019? 

 freqüències Percentatges 

Total 328 100 

Per a prendre en préstec llibres o retornar-los 92 28,0 

Per a estudiar 78 23,8 

Per a acompanyar a altres persones (nens, majors, etc.) 67 20,4 

Per a consultar o llegir allà llibres de la biblioteca 49 14,9 

Per a usar Internet 12 3,7 

Per a consultar o llegir allà revistes i/o periòdics 7 2,1 

Per assistir a alguna activitat programada (club de lectura, etc) 5 1,5 

Per a prendre en préstec audiovisuals o retornar-los 1 0,3 

Per a consultar o veure o escoltar allà audiovisuals 1 0,3 

Altres 15 4,6 

Ns/nc 1 0,3 

 

Els motius principals pels quals han anat els enquestats a la biblioteca són en un 28% dels casos per a 

prendre en préstec llibres o retornar-los, en un 24% per estudiar, en el 20% per acompanyar a altres 

persones i en el 15% dels casos per a consultar o llegir allà llibres. Per sota del 5% trobem motius com 

utilitzar internet, llegir revistes i/o diaris o assistir a activitats programades entre d’altres, com 

imprimir documents, fer treballs o feines i per l’ambient i la tranquil·litat. 

Els homes diuen en major proporció que han anat a la biblioteca per estudiar, mentre que les dones 

per prendre en préstec llibres o tornar-lo. A mesura que augmenta l’edat, també ho fa el percentatge 

d’individus que diuen anar per agafar llibres en préstec, i el contrari passa amb els que diuen anar per 

estudiar. També  observem que a major nivell educatiu més freqüent és anar a buscar llibres, i en 
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relació amb l’ocupació, els jubilats són els que més van a buscar llibres en préstec i, lògicament, els 

estudiants els que més hi van per estudiar. 

 

11.2- Quina és la raó que més influeix en el fet que no vagi més a la biblioteca? 

 freqüències Percentatges 

Total 900 100 

No ho necessita 344 38,2 

Per falta d'interès 171 19,0 

Per falta de temps 145 16,1 

Prefereix accedir per Internet 88 9,8 

Ja he anat suficients vegades 52 5,8 

Són incòmodes (sorolloses, poca llum ,etc..) 21 2,3 

Horari limitat 17 1,9 

Per motius de salut / discapacitat 14 1,6 

Desconeixement que existeixin en la zona o del  
seu funcionament (horaris, preu, etc.) 

9 1,0 

Tenen poques prestacions 5 0,6 

Altres 30 3,3 

Ns/nc 4 0,4 

 

Quan se’ls demana perquè  no van o perquè no van més a la biblioteca, els enquestats diuen en un 

38% dels casos que no ho necessiten, en el 19% per manca d’interès, en el 16% que els hi falta temps, 

el 10% diu que prefereix accedir a través d’internet i el 6% que ja ha anat suficients vegades. Per sota 

del 5% trobem raons com: que són incòmodes, que l’horari és limitat, o per motius de salut entre 

d’altres. 

Els individus de 45 a 64 anys són els que més diuen que no ho necessiten, els de 30 a 44 els que més 

diuen no tenir temps, i els més grans els que mencionen més la falta d’interès. Per ocupació veiem 

com els que menys interès presenten són els treballadors de la indústria, construcció i agricultura 

seguits dels treballadors no qualificats. Aquests últims són també els que més diuen que no tenen 

temps.  
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12- Al llarg del 2019, amb quina freqüència va visitar o assistir a un/a...? 

 Mitjana Desviació 

Conferència 1,460 3,298 

Zoo o parc d’animals 0,252 0,607 

Parc temàtic 0,464 1,044 

Festival 0,410 1,007 

Parc natural 2,463 3,963 

 

 

Els enquestats afirmen haver anat durant el 2019 de mitjana 2,5 vegades a parcs naturals i 1,5 vegades 

a conferències. Amb mitjanes inferiors a 1 trobem els parcs temàtics (0,5), els festivals (0,4) i els zoos 

o parcs d’animals (0,3). 

 

Visites o assistència durant el 2019 

 
Almenys un 
cop a l’any 

D’una a tres 
vegades a l’any 

Quatre o més 
cops a l’any 

No hi ha anat 
en l’últim any 

Conferència 39,8% 26,0% 13,8% 60,2% 

Zoo o parc d’animals 18,3% 18,0% 0,3% 81,7% 

Parc temàtic 29,3% 28,0% 1,3% 70,7% 

Festival 24,0% 22,0% 2,0% 76,0% 

Parc natural 60,1% 34,7% 25,4% 39,9% 

 

Més de la meitat dels enquestats, el 60%, diu haver anat a un parc natural almenys un cop durant el 

2019, el 40% a una conferència i el 29% a un parc temàtic, mentre que el 24% han anat a algun festival, 

el 18% a un parc d’animals o zoo durant el 2019. 

Si analitzem els creuaments amb les variables sociodemogràfiques, observem com els enquestats que 

més diuen haver anat almenys un cop a una conferència són els més joves, els andorrans, els que 

tenen estudis terciaris, els estudiants, els individus amb major nivell d’ingressos i els que no treballen 

els caps de setmana habitualment. 

En el cas dels zoos o parcs d’animals, els que més diuen haver anat almenys un cop són els de 30 a 44 

anys, els que perceben uns ingressos entre els 2000€ i 2999€ i els que treballen habitualment un o 

més caps de setmana. 

0,252

0,41

0,464

1,46

2,463

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3

Zoo o parc d’animals

Festival

Parc temàtic

Conferència

Parc natural

Freqüència

A
ct

iv
it

at
s



69 
 

Per altra banda, els individus d’entre 30 i 44 anys, els que tenen major nivell educatiu, els estudiants i 

els que no treballen habitualment els caps de setmana són els que més diuen haver anat almenys 1 

cop a parcs temàtics. 

Respecte als festivals, trobem els homes, els més joves, els estudiants i els que tenen major nivell 

d’ingressos. 

Per últim, en el cas dels parcs naturals, els perfils que més diuen haver anat almenys un cop són els 

homes, els enquestats entre 30 i 44 anys, de nacionalitat andorrana, amb estudis terciaris, els 

professionals, tècnics i similars, els que tenen major nivell d’ingressos (la relació és directa) i que no 

treballen els caps de setmana. 
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5. COMPARATIVA INTERNATIONAL  
 
En les següents taules es mostren els resultats de l’Enquesta d’oci i consum cultural d’Andorra 2020 i 
les dades d’una enquesta similar realitzada a Espanya entre el 2018 i el 2019.10 
 
A l’hora de comparar aquestes dades cal tenir en compte diversos factors que poden suposar una 
limitació per aquesta comparabilitat. D’una banda la metodologia utilitzada per realitzar el treball de 
camp, que en el cas de l’enquesta d’Andorra es va fer mitjançant una enquesta telefònica mentre que 
en l’enquesta d’Espanya es va realitzar de manera personal. Això pot presentar certes diferències o 
limitacions. En primer lloc, pot suposar una major facilitat en la comunicació entre els entrevistadors 
i els entrevistats en el cas de les enquestes personals (tant per la possibilitat d’aclarir dubtes dels 
enquestats com la sensació de tenir més temps per reflexionar i contestar les preguntes), en segon 
lloc una diferència a nivell educatiu, s’ha observat un lleuger augment en el nivell educatiu dels 
enquestats en gran part de les investigacions que fan servir el telèfon com a mitjà de comunicació en 
comparació a les enquestes fetes presencialment, ja que els individus amb menor nivell educatiu 
tenen més tendència a no agafar el telèfon o a no tenir-ne a casa 11, i també una major prevalença 
respecte a cada activitat degut a l’anonimat i la millor resposta a preguntes considerades sensibles, 
també en el cas de les preguntes telefòniques. D’altra banda, en l’enquesta d’Espanya es demanava 
per les activitats realitzades en el darrer any, és a dir durant els 12 mesos anteriors (també es 
demanava per les que van fer en el darrer trimestre), el que suposa un període temporal més recent 
que en el cas de l’enquesta d’Andorra que es va demanar per les activitats que van fer durant l’any 
2019, és a dir més de cinc mesos abans de la realització de l’enquesta, i per tant amb més dificultats 
de recordar amb exactitud les pràctiques culturals realitzades en aquell període de referència. Aquesta 
temporalitat es va decidir en funció del moment que es va fer el treball de camp, que va ser durant el 
període de confinament per la pandèmia de covid-19, i que per tant no feia possible demanar per un 
període més recent pels canvis en el comportament i hàbits durant aquells mesos. 
 
El fet que en totes les dades s’observi un percentatge superior a Andorra que a Espanya està 
condicionat per aquestes diferències metodològiques, però també pot haver-hi una part de 
comportament diferencial de la població d’Andorra per les característiques del país, on hi ha una 
major proximitat als llocs on es desenvolupen les activitats en la majoria dels casos, o pel fet que hi 
ha molta mobilitat també fora del país en la qual s’aprofita per realitzar activitats, visitar determinats 
llocs o assistir a alguns esdeveniments culturals. 
 
Activitats realitzades almenys una vegada al mes 

 Andorra Espanya 

Escoltar música 96,6 85,8 

Televisió  93,2 90,9 

Ràdio 83,2 75,4 

Publicacions periòdiques 92,1 76,9 

Premsa d’informació general 90,5 69,7 

Premsa esportiva 38,4 34,6 

Revistes culturals 26,6 22,7 

 

                                                           
10 Ministerio de Cultura y Deporte (2019). Encuesta de hábitos y prácticas culturales 2018-2019.  
11 Galán, I., Rodríguez-Artalejo, F., & Zorrilla, B. (2004). Comparación entre encuestas telefónicas y encuestas 
«cara a cara» domiciliarias en la estimación de hábitos de salud y prácticas preventivas. Gaceta Sanitaria, 18, 
440-450. 
de Rada, V. D. (2010). Comparación entre los resultados proporcionados por encuestas telefónicas y 
personales: el caso de un estudio electoral (Vol. 66). CIS. 
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Activitats realitzades almenys una vegada a l’any 

 Andorra Espanya 

Museus, exposicions i galeries d'art 72,3 46,7 

Visitar museus 63,8 40,5 

Visitar exposicions 46,4 29,8 

Visitar galeries d'art 30,1 16,0 

Monuments i jaciments arqueològics 75,1 50,8 

Visitar monuments 73,6 49,3 

Jaciments arqueològics 33,9 21,8 

Consultar arxius 11,9 7,1 

Arts escèniques i concerts 76,8 46,8 

Arts escèniques 68,2 26,6 

Teatre (inclou teatre musical) 39,4 24,5 

Òpera 8,3 3,3 

Ballet o dansa 16,4 8,0 

Circ 49,6 7,3 

Concerts 47,1 34,2 

Música clàssica 17,2 9,4 

Música moderna 39,9 30,1 

Cine 78,1 57,8 

Lectura general 78,4 65,8 

Lectura per professió o estudis 44,0 33,5 

Lectura per oci 69,6 59,5 

Biblioteques 36,4 26,8 

 
Activitats artístiques realitzades durant l’any (pràctiques culturals actives) 
 

 Andorra Espanya 

Redacció/escriptura (poesia, obres de teatre, històries, editorials i ressenyes) 22,1 8,7 

Pintura, dibuix o escultura 27,9 16,1 

Artesania (treballs d'agulla, ceràmica, ferralla, fusteria, treball metàl·lic o 
terrissa) 

37,9 10,3 

Fotografia 62,6 28,8 

Vídeo 48,9 16,7 

Disseny de pàgines web o blogs 12,9 3,2 

Teatre (interpretació, narració de contes o comèdia) 8,1 2,2 

Dansa (socialment, en una representació o coreografia) 15,4 6,2 
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6. ANNEXOS  

 

1- Com qualificaria el seu interès per les activitats culturals següents, en una escala on 0 és cap 
interès i 10, molt interès. 

Llegir llibre per feina o estudis 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 6,045 3,033 

GENERE 900 6,045 3,033 

Home 457 5,895 2,866 

Dona 443 6,200 3,193 

        

EDAT 900 6,045 3,033 

De 15 a 29 anys 171 6,363 2,391 

De 30 a 44 anys 249 6,345 2,861 

De 45 a 64 anys 335 6,105 3,118 

65 o més anys 145 5,007 3,565 

        

NACIONALITAT 900 6,045 3,033 

Andorrana 417 6,406 2,891 

Espanyola 242 5,862 3,070 

Francesa 32 6,781 2,937 

Portuguesa 121 5,183 3,119 

Altres 88 5,739 3,232 

        

ESTUDIS 900 6,045 3,033 

Fins escolarització obligatòria 188 4,668 3,216 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de grau mitjà < 2 anys) 340 5,749 2,991 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys, universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

371 7,027 2,611 

Ns/nc 1 0,000   

        

OCUPACIO 900 6,045 3,033 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 6,447 3,043 

Personal administratiu i similars 98 6,694 2,451 

Professionals, tècnics i similars 168 7,292 2,513 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 5,808 2,923 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 4,822 2,955 

Treballadors no qualificats 26 4,308 3,631 

Jubilats 129 4,977 3,575 

Estudiants 74 6,459 2,042 

Aturats i altres situacions 38 5,711 3,616 

No contesta 3 7,667 0,577 

        

INGRESSOS 900 6,045 3,033 

Menys de 1200 euros mensuals 279 5,761 3,167 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 5,432 3,193 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 6,168 2,909 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 6,603 2,782 
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Més de 3000 euros mensuals 79 7,244 2,359 

        

CAPDESETMANA 656 6,219 2,938 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 6,250 2,852 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 6,188 3,025 

        

PARROQUIA 900 6,045 3,033 

Parròquies altes 348 6,352 2,904 

Parròquies baixes 542 5,887 3,083 

No contesta 10 3,900 3,479 

 

Llegir llibres per oci i entreteniment 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 6,508 2,895 

GENERE 900 6,508 2,895 

Home 457 5,888 2,760 

Dona 443 7,147 2,896 

        

EDAT 900 6,508 2,895 

De 15 a 29 anys 171 6,538 2,810 

De 30 a 44 anys 249 6,398 2,757 

De 45 a 64 anys 335 6,588 3,046 

65 o més anys 145 6,476 2,892 

        

NACIONALITAT 900 6,508 2,895 

Andorrana 417 6,861 2,674 

Espanyola 242 6,339 2,994 

Francesa 32 7,344 2,755 

Portuguesa 121 5,264 3,247 

Altres 88 6,705 2,692 

        

ESTUDIS 900 6,508 2,895 

Fins escolarització obligatòria 188 5,447 3,158 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de grau mitjà < 2 anys) 340 6,356 2,816 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys, universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

371 7,202 2,622 

Ns/nc 1 0,000   

        

OCUPACIO 900 6,508 2,895 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 6,457 3,123 

Personal administratiu i similars 98 7,184 2,391 

Professionals, tècnics i similars 168 7,185 2,635 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 6,263 2,997 
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Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 5,154 2,848 

Treballadors no qualificats 26 5,654 3,532 

Jubilats 129 6,698 2,780 

Estudiants 74 6,770 2,285 

Aturats i altres situacions 38 5,684 3,856 

No contesta 3 7,000 0,000 

        

INGRESSOS 900 6,508 2,895 

Menys de 1200 euros mensuals 279 6,423 3,022 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 6,109 2,929 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 6,654 2,883 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 6,632 2,754 

Més de 3000 euros mensuals 79 7,165 2,514 

        

CAPDESETMANA 656 6,485 2,918 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 6,312 2,971 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 6,657 2,859 

        

PARROQUIA 900 6,508 2,895 

Parròquies altes 348 6,727 2,764 

Parròquies baixes 542 6,382 2,958 

No contesta 10 5,700 3,653 

 

Llegir diaris 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 6,367 2,819 

GENERE 900 6,367 2,819 

Home 457 6,508 2,695 

Dona 443 6,223 2,937 

        

EDAT 900 6,367 2,819 

De 15 a 29 anys 171 5,491 2,959 

De 30 a 44 anys 249 6,169 2,848 

De 45 a 64 anys 335 6,871 2,528 

65 o més anys 145 6,583 2,979 

        

NACIONALITAT 900 6,367 2,819 

Andorrana 417 6,599 2,711 

Espanyola 242 6,427 2,759 

Francesa 32 6,969 2,800 

Portuguesa 121 5,744 2,803 

Altres 88 5,750 3,305 

        

ESTUDIS 900 6,367 2,819 

Fins escolarització obligatòria 188 5,679 2,912 



75 
 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de grau mitjà < 2 anys) 340 6,226 2,797 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys, universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

371 6,857 2,704 

Ns/nc 1 2,000   

        

OCUPACIO 900 6,367 2,819 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 6,989 2,668 

Personal administratiu i similars 98 6,806 2,646 

Professionals, tècnics i similars 168 6,845 2,452 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 5,855 2,974 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 6,187 2,521 

Treballadors no qualificats 26 6,538 3,409 

Jubilats 129 6,664 2,957 

Estudiants 74 5,419 2,804 

Aturats i altres situacions 38 5,289 3,179 

No contesta 3 5,000 3,464 

        

INGRESSOS 900 6,367 2,819 

Menys de 1200 euros mensuals 279 5,853 3,044 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 6,167 2,803 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 6,565 2,640 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 6,985 2,465 

Més de 3000 euros mensuals 79 7,077 2,734 

        

CAPDESETMANA 656 6,476 2,748 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 6,321 2,925 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 6,631 2,555 

        

PARROQUIA 900 6,367 2,819 

Parròquies altes 348 6,424 2,791 

Parròquies baixes 542 6,355 2,842 

No contesta 10 5,100 2,470 

 

Llegir revistes 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 3,700 2,917 

GENERE 900 3,700 2,917 

Home 457 3,460 2,824 

Dona 443 3,948 2,994 

        

EDAT 900 3,700 2,917 

De 15 a 29 anys 171 3,690 2,821 

De 30 a 44 anys 249 3,594 2,888 

De 45 a 64 anys 335 3,699 2,892 

65 o més anys 145 3,897 3,151 

        

NACIONALITAT 900 3,700 2,917 

Andorrana 417 3,796 2,805 

Espanyola 242 3,508 3,037 



76 
 

Francesa 32 5,063 3,282 

Portuguesa 121 3,264 2,851 

Altres 88 3,875 2,931 

        

ESTUDIS 900 3,700 2,917 

Fins escolarització obligatòria 188 3,101 3,009 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 3,538 2,918 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 4,162 2,801 

Ns/nc 1 0,000   

        

OCUPACIO 900 3,700 2,917 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 3,638 3,037 

Personal administratiu i similars 98 4,041 2,806 

Professionals, tècnics i similars 168 3,869 2,664 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 3,408 2,969 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 2,758 2,714 

Treballadors no qualificats 26 4,962 2,645 

Jubilats 129 4,186 3,206 

Estudiants 74 3,676 2,858 

Aturats i altres situacions 38 3,500 2,911 

No contesta 3 2,333 3,215 

        

INGRESSOS 900 3,700 2,917 

Menys de 1200 euros mensuals 279 3,853 3,080 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 3,380 2,904 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 3,589 2,918 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 3,721 2,682 

Més de 3000 euros mensuals 79 4,203 2,700 

        

CAPDESETMANA 656 3,617 2,862 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 3,639 2,908 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 3,596 2,819 

        

PARROQUIA 900 3,700 2,917 

Parròquies altes 348 3,784 2,902 

Parròquies baixes 542 3,666 2,933 

No contesta 10 2,600 2,591 

 

Anar a la biblioteca 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 3,136 3,288 

GENERE 900 3,136 3,288 

Home 457 2,632 3,004 

Dona 443 3,655 3,485 

        

EDAT 900 3,136 3,288 

De 15 a 29 anys 171 4,187 3,162 

De 30 a 44 anys 249 3,076 3,153 
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De 45 a 64 anys 335 2,889 3,317 

65 o més anys 145 2,566 3,356 

        

NACIONALITAT 900 3,136 3,288 

Andorrana 417 3,459 3,248 

Espanyola 242 2,719 3,298 

Francesa 32 3,438 3,574 

Portuguesa 121 2,455 3,183 

Altres 88 3,580 3,279 

        

ESTUDIS 900 3,136 3,288 

Fins escolarització obligatòria 188 2,372 3,203 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 3,044 3,263 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  

universitat (3-5 anys), doctorat). 
371 3,614 3,285 

Ns/nc 1 1,000   

        

OCUPACIO 900 3,136 3,288 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 2,581 3,034 

Personal administratiu i similars 98 3,163 3,207 

Professionals, tècnics i similars 168 3,649 3,228 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 2,872 3,236 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 2,099 2,864 

Treballadors no qualificats 26 2,500 3,558 

Jubilats 129 2,899 3,533 

Estudiants 74 5,216 2,953 

Aturats i altres situacions 38 3,158 3,381 

No contesta 3 2,000 3,464 

        

INGRESSOS 900 3,136 3,288 

Menys de 1200 euros mensuals 279 3,731 3,525 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 2,896 3,294 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 2,710 3,060 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 3,126 2,926 

Més de 3000 euros mensuals 79 2,785 3,365 

        

CAPDESETMANA 656 2,954 3,197 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 2,994 3,159 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 2,915 3,238 

        

PARROQUIA 900 3,136 3,288 

Parròquies altes 348 3,374 3,280 

Parròquies baixes 542 2,994 3,285 

No contesta 10 2,500 3,567 

 

Visitar museus 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 5,358 2,954 

GENERE 900 5,358 2,954 
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Home 457 5,166 2,950 

Dona 443 5,555 2,949 

        

EDAT 900 5,358 2,954 

De 15 a 29 anys 171 5,749 2,804 

De 30 a 44 anys 249 5,108 2,840 

De 45 a 64 anys 335 5,346 3,086 

65 o més anys 145 5,352 2,990 

        

NACIONALITAT 900 5,358 2,954 

Andorrana 417 5,868 2,649 

Espanyola 242 4,893 2,995 

Francesa 32 6,531 3,100 

Portuguesa 121 4,223 3,295 

Altres 88 5,352 3,040 

        

ESTUDIS 900 5,358 2,954 

Fins escolarització obligatòria 188 4,388 3,238 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 5,147 3,026 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 6,043 2,555 

Ns/nc 1 5,000   

        

OCUPACIO 900 5,358 2,954 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 5,287 3,043 

Personal administratiu i similars 98 5,908 2,679 

Professionals, tècnics i similars 168 5,768 2,663 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 5,061 3,182 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 4,319 2,913 

Treballadors no qualificats 26 4,192 3,250 

Jubilats 129 5,504 3,016 

Estudiants 74 5,811 2,636 

Aturats i altres situacions 38 5,526 3,177 

No contesta 3 6,333 0,577 

        

INGRESSOS 900 5,358 2,954 

Menys de 1200 euros mensuals 279 5,362 3,012 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 5,021 3,139 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 5,266 2,994 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 5,478 2,680 

Més de 3000 euros mensuals 79 6,203 2,483 

        

CAPDESETMANA 656 5,261 2,967 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 5,043 3,101 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 5,477 2,816 

        

PARROQUIA 900 5,358 2,954 

Parròquies altes 348 5,348 2,962 

Parròquies baixes 542 5,402 2,945 

No contesta 10 3,300 2,710 
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Visitar exposicions 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 5,253 2,964 

GENERE 900 5,253 2,964 

Home 457 5,026 2,909 

Dona 443 5,488 3,006 

        

EDAT 900 5,253 2,964 

De 15 a 29 anys 171 5,614 2,757 

De 30 a 44 anys 249 5,044 2,806 

De 45 a 64 anys 335 5,272 3,068 

65 o més anys 145 5,145 3,202 

        

NACIONALITAT 900 5,253 2,964 

Andorrana 417 5,700 2,724 

Espanyola 242 4,781 3,071 

Francesa 32 6,625 3,035 

Portuguesa 121 4,215 3,134 

Altres 88 5,364 2,929 

        

ESTUDIS       

ESTUDIS 900 5,253 2,964 

Fins escolarització obligatòria 188 4,356 3,204 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 4,979 3,080 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 5,970 2,536 

Ns/nc 1 1,000   

        

OCUPACIO 900 5,253 2,964 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 5,362 2,983 

Personal administratiu i similars 98 5,643 2,660 

Professionals, tècnics i similars 168 5,714 2,738 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 4,989 3,128 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 4,077 2,872 

Treballadors no qualificats 26 4,115 3,204 

Jubilats 129 5,333 3,153 

Estudiants 74 5,797 2,532 

Aturats i altres situacions 38 5,474 3,278 

No contesta 3 5,000 1,732 

        

INGRESSOS 900 5,253 2,964 

Menys de 1200 euros mensuals 279 5,305 3,058 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 4,854 3,099 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 5,266 2,902 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 5,250 2,809 

Més de 3000 euros mensuals 79 6,013 2,609 

        

CAPDESETMANA 656 5,165 2,957 
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Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 5,076 3,058 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 5,252 2,854 

        

PARROQUIA 900 5,253 2,964 

Parròquies altes 348 5,310 2,897 

Parròquies baixes 542 5,232 3,005 

No contesta 10 4,400 3,204 

 

Visitar galeries d'art 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 4,546 3,126 

GENERE 900 4,546 3,126 

Home 457 4,361 3,067 

Dona 443 4,736 3,177 

        

EDAT 900 4,546 3,126 

De 15 a 29 anys 171 5,076 3,051 

De 30 a 44 anys 249 4,161 2,963 

De 45 a 64 anys 335 4,519 3,219 

65 o més anys 145 4,641 3,201 

        

NACIONALITAT 900 4,546 3,126 

Andorrana 417 4,897 3,003 

Espanyola 242 4,182 3,109 

Francesa 32 5,219 3,462 

Portuguesa 121 3,455 3,189 

Altres 88 5,136 3,104 

        

ESTUDIS 900 4,546 3,126 

Fins escolarització obligatòria 188 3,564 3,122 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 4,376 3,224 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 5,208 2,881 

Ns/nc 1 1,000   

        

OCUPACIO 900 4,546 3,126 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 4,606 3,080 

Personal administratiu i similars 98 4,878 2,968 

Professionals, tècnics i similars 168 4,738 3,059 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 4,302 3,310 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 3,648 2,892 

Treballadors no qualificats 26 3,231 3,326 

Jubilats 129 4,791 3,129 

Estudiants 74 5,581 2,750 

Aturats i altres situacions 38 4,079 3,490 

No contesta 3 4,000 1,732 

        

INGRESSOS 900 4,546 3,126 

Menys de 1200 euros mensuals 279 4,717 3,336 
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De 1200 a 1499 euros mensuals 192 4,271 3,037 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 4,435 3,046 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 4,316 3,003 

Més de 3000 euros mensuals 79 5,304 2,897 

        

CAPDESETMANA 656 4,409 3,128 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 4,272 3,216 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 4,544 3,037 

        

PARROQUIA 900 4,546 3,126 

Parròquies altes 348 4,681 3,144 

Parròquies baixes 542 4,480 3,113 

No contesta 10 3,400 3,134 

 

Visitar monuments o jaciments arqueològics 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 6,010 2,882 

GENERE 900 6,010 2,882 

Home 457 5,869 2,849 

Dona 443 6,156 2,912 

        

EDAT 900 6,010 2,882 

De 15 a 29 anys 171 6,462 2,464 

De 30 a 44 anys 249 5,944 2,956 

De 45 a 64 anys 335 6,051 2,885 

65 o més anys 145 5,497 3,132 

        

NACIONALITAT 900 6,010 2,882 

Andorrana 417 6,245 2,670 

Espanyola 242 5,868 2,915 

Francesa 32 6,875 2,860 

Portuguesa 121 5,074 3,312 

Altres 88 6,261 2,879 

        

ESTUDIS 900 6,010 2,882 

Fins escolarització obligatòria 188 5,149 3,247 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 5,912 2,946 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 6,550 2,481 

Ns/nc 1 1,000   

        

OCUPACIO 900 6,010 2,882 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 5,894 2,942 

Personal administratiu i similars 98 6,592 2,453 

Professionals, tècnics i similars 168 6,286 2,583 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 5,894 3,111 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 5,341 2,876 

Treballadors no qualificats 26 5,731 3,528 

Jubilats 129 5,581 3,201 
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Estudiants 74 6,730 2,016 

Aturats i altres situacions 38 6,026 3,300 

No contesta 3 5,333 3,055 

        

INGRESSOS 900 6,010 2,882 

Menys de 1200 euros mensuals 279 6,032 3,021 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 5,839 3,042 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 5,963 2,795 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 6,140 2,687 

Més de 3000 euros mensuals 79 6,253 2,559 

        

CAPDESETMANA 656 6,012 2,863 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 5,765 3,049 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 6,258 2,648 

        

PARROQUIA 900 6,010 2,882 

Parròquies altes 348 6,135 2,900 

Parròquies baixes 542 5,943 2,877 

No contesta 10 5,300 2,497 

 

Consultar arxius 

 Total     

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 3,758 3,171 

GENERE 900 3,758 3,171 

Home 457 3,754 3,120 

Dona 443 3,761 3,227 

        

EDAT 900 3,758 3,171 

De 15 a 29 anys 171 4,526 2,764 

De 30 a 44 anys 249 3,550 3,199 

De 45 a 64 anys 335 3,895 3,224 

65 o més anys 145 2,890 3,234 

        

NACIONALITAT 900 3,758 3,171 

Andorrana 417 4,199 3,025 

Espanyola 242 3,417 3,121 

Francesa 32 3,500 3,510 

Portuguesa 121 3,157 3,309 

Altres 88 3,517 3,447 

        

ESTUDIS 900 3,758 3,171 

Fins escolarització obligatòria 188 3,085 3,295 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 3,891 3,194 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 3,984 3,046 

Ns/nc 1 1,000   
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OCUPACIO 900 3,758 3,171 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 3,543 3,127 

Personal administratiu i similars 98 4,204 3,136 

Professionals, tècnics i similars 168 3,506 3,025 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 3,961 3,345 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 3,396 3,084 

Treballadors no qualificats 26 3,115 3,241 

Jubilats 129 3,124 3,269 

Estudiants 74 5,459 2,451 

Aturats i altres situacions 38 3,474 3,269 

No contesta 3 3,333 1,528 

        

INGRESSOS 900 3,758 3,171 

Menys de 1200 euros mensuals 279 3,867 3,227 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 3,849 3,228 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 3,589 3,159 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 3,778 3,100 

Més de 3000 euros mensuals 79 3,570 3,037 

        

CAPDESETMANA 656 3,701 3,164 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 3,929 3,216 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 3,474 3,099 

        

PARROQUIA 900 3,758 3,171 

Parròquies altes 348 4,066 3,105 

Parròquies baixes 542 3,587 3,207 

No contesta 10 2,111 2,421 

 

Cinema 

 Total     

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 6,808 2,691 

GENERE 900 6,808 2,691 

Home 457 6,654 2,601 

Dona 443 6,966 2,775 

        

EDAT 900 6,808 2,691 

De 15 a 29 anys 171 7,661 2,012 

De 30 a 44 anys 249 7,353 2,380 

De 45 a 64 anys 335 6,696 2,616 

65 o més anys 145 5,111 3,245 

        

NACIONALITAT 900 6,808 2,691 

Andorrana 417 6,957 2,573 

Espanyola 242 6,624 2,921 

Francesa 32 6,844 3,081 

Portuguesa 121 6,702 2,495 

Altres 88 6,739 2,706 
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ESTUDIS 900 6,808 2,691 

Fins escolarització obligatòria 188 5,759 3,090 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 7,188 2,413 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 7,003 2,573 

Ns/nc 1 1,000   

        

OCUPACIO 900 6,808 2,691 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 6,777 2,532 

Personal administratiu i similars 98 7,510 2,267 

Professionals, tècnics i similars 168 6,911 2,466 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 7,061 2,380 

Treballadors de la indústria, construcció i  
agricultura 

91 6,857 2,661 

Treballadors no qualificats 26 6,769 2,717 

Jubilats 129 5,195 3,263 

Estudiants 74 8,095 1,598 

Aturats i altres situacions 38 6,500 3,501 

No contesta 3 3,667 3,055 

        

INGRESSOS 900 6,808 2,691 

Menys de 1200 euros mensuals 279 6,595 3,052 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 6,964 2,465 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 6,883 2,586 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 6,846 2,650 

Més de 3000 euros mensuals 79 6,911 2,167 

        

CAPDESETMANA 656 6,998 2,475 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 6,810 2,674 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 7,185 2,248 

        

PARROQUIA 900 6,808 2,691 

Parròquies altes 348 6,779 2,600 

Parròquies baixes 542 6,800 2,756 

No contesta 10 8,200 1,989 

 

Continguts audiovisuals 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 7,883 1,822 

GENERE 900 7,883 1,822 

Home 457 7,809 1,715 

Dona 443 7,959 1,925 

        

EDAT 900 7,883 1,822 

De 15 a 29 anys 171 8,503 1,449 

De 30 a 44 anys 249 8,064 1,779 

De 45 a 64 anys 335 7,701 1,800 

65 o més anys 145 7,257 2,075 
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NACIONALITAT 900 7,883 1,822 

Andorrana 417 7,938 1,780 

Espanyola 242 7,769 1,961 

Francesa 32 8,219 1,641 

Portuguesa 121 7,669 1,685 

Altres 88 8,114 1,847 

        

ESTUDIS 900 7,883 1,822 

Fins escolarització obligatòria 188 7,495 2,100 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de grau mitjà < 2 anys) 340 8,012 1,635 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys, universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

371 7,965 1,812 

Ns/nc 1 7,000   

        

OCUPACIO 900 7,883 1,822 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 7,798 1,720 

Personal administratiu i similars 98 8,265 1,603 

Professionals, tècnics i similars 168 7,827 1,815 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 7,933 1,750 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 7,867 1,637 

Treballadors no qualificats 26 7,923 2,096 

Jubilats 129 7,333 2,078 

Estudiants 74 8,743 1,183 

Aturats i altres situacions 38 7,368 2,530 

No contesta 3 7,333 0,577 

        

INGRESSOS 900 7,883 1,822 

Menys de 1200 euros mensuals 279 8,093 1,862 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 7,599 2,159 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 7,846 1,670 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 7,934 1,497 

Més de 3000 euros mensuals 79 7,846 1,620 

        

CAPDESETMANA 656 7,925 1,741 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 7,856 1,853 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 7,994 1,623 

        

PARROQUIA 900 7,883 1,822 

Parròquies altes 348 7,830 1,951 

Parròquies baixes 542 7,900 1,742 

No contesta 10 8,800 1,135 

 

Teatre 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 5,287 3,192 

GENERE 900 5,287 3,192 

Home 457 4,786 3,104 

Dona 443 5,805 3,203 

        

EDAT 900 5,287 3,192 
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De 15 a 29 anys 171 5,895 2,943 

De 30 a 44 anys 249 5,205 3,259 

De 45 a 64 anys 335 5,036 3,205 

65 o més anys 145 5,292 3,269 

        

NACIONALITAT 900 5,287 3,192 

Andorrana 417 5,954 2,823 

Espanyola 242 5,107 3,289 

Francesa 32 5,344 3,948 

Portuguesa 121 3,702 3,306 

Altres 88 4,784 3,261 

        

ESTUDIS       

ESTUDIS 900 5,287 3,192 

Fins escolarització obligatòria 188 4,229 3,363 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 5,091 3,243 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 6,019 2,861 

Ns/nc 1 0,000   

        

OCUPACIO 900 5,287 3,192 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 5,181 3,131 

Personal administratiu i similars 98 5,745 3,054 

Professionals, tècnics i similars 168 6,131 2,750 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 4,715 3,455 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 3,769 3,088 

Treballadors no qualificats 26 3,923 3,273 

Jubilats 129 5,594 3,271 

Estudiants 74 6,351 2,474 

Aturats i altres situacions 38 5,053 3,304 

No contesta 3 2,000 3,464 

        

INGRESSOS 900 5,287 3,192 

Menys de 1200 euros mensuals 279 5,471 3,220 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 5,057 3,313 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 4,850 3,320 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 5,382 3,038 

Més de 3000 euros mensuals 79 6,215 2,432 

        

CAPDESETMANA 656 5,125 3,221 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 4,810 3,316 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 5,438 3,097 

        

PARROQUIA 900 5,287 3,192 

Parròquies altes 348 5,325 3,103 

Parròquies baixes 542 5,275 3,249 

No contesta 10 4,600 3,438 

 

Òpera 
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freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 3,506 3,273 

GENERE 900 3,506 3,273 

Home 457 3,083 3,084 

Dona 443 3,941 3,407 

        

EDAT 900 3,506 3,273 

De 15 a 29 anys 171 3,606 2,996 

De 30 a 44 anys 249 3,108 3,047 

De 45 a 64 anys 335 3,603 3,375 

65 o més anys 145 3,848 3,669 

        

NACIONALITAT 900 3,506 3,273 

Andorrana 417 3,954 3,172 

Espanyola 242 3,349 3,390 

Francesa 32 3,219 3,799 

Portuguesa 121 2,372 2,838 

Altres 88 3,477 3,417 

        

ESTUDIS 900 3,506 3,273 

Fins escolarització obligatòria 188 2,798 3,210 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 3,097 3,151 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 4,251 3,277 

Ns/nc 1 0,000   

        

OCUPACIO 900 3,506 3,273 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 3,457 3,255 

Personal administratiu i similars 98 3,918 3,001 

Professionals, tècnics i similars 168 3,988 3,275 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 3,458 3,530 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 2,319 2,796 

Treballadors no qualificats 26 1,846 2,412 

Jubilats 129 4,140 3,779 

Estudiants 74 3,608 2,369 

Aturats i altres situacions 38 2,500 2,902 

No contesta 3 1,000 1,000 

        

INGRESSOS 900 3,506 3,273 

Menys de 1200 euros mensuals 279 3,573 3,206 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 3,167 3,261 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 3,272 3,278 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 3,493 3,188 

Més de 3000 euros mensuals 79 4,747 3,447 

        

CAPDESETMANA 656 3,434 3,263 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 3,388 3,373 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 3,479 3,153 

        

PARROQUIA 900 3,506 3,273 
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Parròquies altes 348 3,666 3,254 

Parròquies baixes 542 3,426 3,295 

No contesta 10 2,300 2,584 

 

Ballet o Dansa 

Freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 3,884 3,182 

GENERE 900 3,884 3,182 

Home 457 3,007 2,802 

Dona 443 4,788 3,297 

        

EDAT 900 3,884 3,182 

De 15 a 29 anys 171 4,123 2,937 

De 30 a 44 anys 249 3,570 3,177 

De 45 a 64 anys 335 3,787 3,219 

65 o més anys 145 4,366 3,335 

        

NACIONALITAT 900 3,884 3,182 

Andorrana 417 4,135 3,098 

Espanyola 242 3,558 3,193 

Francesa 32 3,781 3,348 

Portuguesa 121 3,455 3,256 

Altres 88 4,227 3,300 

        

ESTUDIS_ 900 3,884 3,182 

Fins escolarització obligatòria 188 3,647 3,202 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 3,541 3,181 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 4,329 3,126 

Ns/nc 1 0,000   

        

OCUPACIO 900 3,884 3,182 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 3,828 3,009 

Personal administratiu i similars 98 4,184 3,027 

Professionals, tècnics i similars 168 3,911 3,183 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 3,933 3,457 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 2,418 2,725 

Treballadors no qualificats 26 2,808 3,250 

Jubilats 129 4,698 3,330 

Estudiants 74 4,081 2,626 

Aturats i altres situacions 38 4,105 3,100 

No contesta 3 2,667 2,309 

        

INGRESSOS 900 3,884 3,182 

Menys de 1200 euros mensuals 279 4,265 3,191 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 3,859 3,372 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 3,554 3,192 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 3,338 2,842 

Més de 3000 euros mensuals 79 4,430 3,020 
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CAPDESETMANA 656 3,695 3,197 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 3,776 3,322 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 3,614 3,071 

        

PARROQUIA 900 3,884 3,182 

Parròquies altes 348 4,115 3,229 

Parròquies baixes 542 3,763 3,156 

No contesta 10 2,400 2,319 

 

Circ amb animals 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 2,784 3,155 

GENERE 900 2,784 3,155 

Home 457 2,635 2,991 

Dona 443 2,939 3,311 

        

EDAT 900 2,784 3,155 

De 15 a 29 anys 171 2,901 3,222 

De 30 a 44 anys 249 2,851 3,219 

De 45 a 64 anys 335 2,636 3,084 

65 o més anys 145 2,876 3,142 

        

NACIONALITAT 900 2,784 3,155 

Andorrana 417 2,216 2,709 

Espanyola 242 2,851 3,159 

Francesa 32 3,438 3,724 

Portuguesa 121 4,579 3,511 

Altres 88 2,591 3,453 

        

ESTUDIS 900 2,784 3,155 

Fins escolarització obligatòria 188 3,452 3,394 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 2,803 3,226 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 2,434 2,909 

Ns/nc 1 1,000   

        

OCUPACIO 900 2,784 3,155 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 2,479 2,873 

Personal administratiu i similars 98 2,143 2,875 

Professionals, tècnics i similars 168 2,214 2,583 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 2,966 3,347 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 3,440 3,458 

Treballadors no qualificats 26 5,308 3,739 

Jubilats 129 2,984 3,206 

Estudiants 74 2,757 3,131 

Aturats i altres situacions 38 3,026 3,560 

No contesta 3 1,667 2,887 
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INGRESSOS 900 2,784 3,155 

Menys de 1200 euros mensuals 279 3,129 3,392 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 2,943 3,316 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 2,505 3,070 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 2,588 2,843 

Més de 3000 euros mensuals 79 2,278 2,449 

        

CAPDESETMANA 656 2,736 3,127 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 3,028 3,274 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 2,447 2,949 

        

PARROQUIA 900 2,784 3,155 

Parròquies altes 348 2,624 3,065 

Parròquies baixes 542 2,889 3,212 

No contesta 10 2,700 3,164 

 

Circ sense animals 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 6,294 2,845 

GENERE 900 6,294 2,845 

Home 457 6,116 2,691 

Dona 443 6,477 2,987 

        

EDAT 900 6,294 2,845 

De 15 a 29 anys 171 6,339 2,697 

De 30 a 44 anys 249 6,639 2,622 

De 45 a 64 anys 335 6,177 2,936 

65 o més anys 145 5,917 3,117 

        

NACIONALITAT 900 6,294 2,845 

Andorrana 417 6,031 2,771 

Espanyola 242 6,302 2,979 

Francesa 32 6,500 3,059 

Portuguesa 121 6,587 2,657 

Altres 88 7,034 2,867 

        

ESTUDIS_RECO 900 6,294 2,845 

Fins escolarització obligatòria 188 6,364 2,890 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 6,462 2,730 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 6,119 2,912 

Ns/nc 1 1,000   

        

OCUPACIO 900 6,294 2,845 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 6,574 2,698 

Personal administratiu i similars 98 6,551 2,814 

Professionals, tècnics i similars 168 5,929 2,823 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 6,511 2,892 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 6,011 2,803 
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Treballadors no qualificats 26 7,385 2,137 

Jubilats 129 5,992 3,114 

Estudiants 74 6,392 2,476 

Aturats i altres situacions 38 6,342 3,266 

No contesta 3 5,667 2,082 

        

INGRESSOS 900 6,294 2,845 

Menys de 1200 euros mensuals 279 6,363 2,939 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 6,318 2,941 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 6,435 2,829 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 5,904 2,624 

Més de 3000 euros mensuals 79 6,278 2,684 

        

CAPDESETMANA 656 6,337 2,808 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 6,557 2,817 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 6,119 2,787 

        

PARROQUIA 900 6,294 2,845 

Parròquies altes 348 6,248 2,850 

Parròquies baixes 542 6,303 2,857 

No contesta 10 7,400 1,776 

 

Concerts de música clàssica 

 Total     

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 4,739 3,224 

GENERE 900 4,739 3,224 

Home 457 4,512 3,162 

Dona 443 4,975 3,274 

        

EDAT 900 4,739 3,224 

De 15 a 29 anys 171 4,643 2,869 

De 30 a 44 anys 249 4,153 3,051 

De 45 a 64 anys 335 4,787 3,326 

65 o més anys 145 5,757 3,442 

        

NACIONALITAT 900 4,739 3,224 

Andorrana 417 5,029 3,104 

Espanyola 242 4,423 3,302 

Francesa 32 5,063 3,627 

Portuguesa 121 4,050 3,248 

Altres 88 5,068 3,223 

        

ESTUDIS_RECO 900 4,739 3,224 

Fins escolarització obligatòria 188 4,319 3,365 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 4,286 3,236 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 5,379 3,034 
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Ns/nc 1 1,000   

        

OCUPACIO 900 4,739 3,224 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 4,660 3,123 

Personal administratiu i similars 98 4,969 3,215 

Professionals, tècnics i similars 168 5,030 3,105 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 4,382 3,259 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 3,099 2,929 

Treballadors no qualificats 26 4,115 3,362 

Jubilats 129 6,078 3,352 

Estudiants 74 4,595 2,564 

Aturats i altres situacions 38 4,974 3,308 

No contesta 3 3,333 2,887 

        

INGRESSOS 900 4,739 3,224 

Menys de 1200 euros mensuals 279 4,939 3,258 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 4,542 3,323 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 4,455 3,184 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 4,459 3,159 

Més de 3000 euros mensuals 79 5,759 2,879 

        

CAPDESETMANA 656 4,483 3,202 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 4,509 3,255 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 4,457 3,153 

        

PARROQUIA 900 4,739 3,224 

Parròquies altes 348 4,767 3,133 

Parròquies baixes 542 4,748 3,285 

No contesta 10 3,300 2,946 

 

Concerts de música actual 

 Total     

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 900 6,410 2,728 

GENERE 900 6,410 2,728 

Home 457 6,123 2,670 

Dona 443 6,706 2,758 

        

EDAT 900 6,410 2,728 

De 15 a 29 anys 171 7,339 2,344 

De 30 a 44 anys 249 6,767 2,502 

De 45 a 64 anys 335 6,270 2,659 

65 o més anys 145 5,021 3,088 

        

Andorrana 417 6,695 2,587 

Espanyola 242 6,025 2,872 

Francesa 32 6,625 2,744 

Portuguesa 121 6,066 2,842 

Altres 88 6,500 2,687 
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ESTUDIS 900 6,410 2,728 

Fins escolarització obligatòria 188 5,527 3,062 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 6,605 2,669 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 6,697 2,487 

Ns/nc 1 0,000   

        

OCUPACIO 900 6,410 2,728 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 6,351 2,703 

Personal administratiu i similars 98 7,092 2,248 

Professionals, tècnics i similars 168 6,629 2,521 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 6,612 2,664 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 5,571 3,004 

Treballadors no qualificats 26 7,154 2,275 

Jubilats 129 5,132 3,053 

Estudiants 74 7,622 1,970 

Aturats i altres situacions 38 6,474 2,826 

No contesta 3 5,000 2,646 

        

INGRESSOS 900 6,410 2,728 

Menys de 1200 euros mensuals 279 6,509 2,880 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 6,583 2,745 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 6,136 2,703 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 6,370 2,585 

Més de 3000 euros mensuals 79 6,443 2,427 

        

CAPDESETMANA 656 6,518 2,646 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 6,422 2,731 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 6,614 2,559 

        

PARROQUIA 900 6,410 2,728 

Parròquies altes 348 6,387 2,633 

Parròquies baixes 542 6,400 2,787 

No contesta 10 7,700 2,627 
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2-Al llarg del 2019, quina de les següents activitats ha realitzat com a oci o durant el seu temps 

lliure (no de manera professional)? 

Redacció/escriptura (poesia, obres de teatre, històries, editorials i ressenyes) 

% Horitzontals   Sí No 

Total 900 22,1 77,9 

GENERE 900 22,1 77,9 

Home 457 19,9 80,1 

Dona 443 24,4 75,6 

        

EDAT 900 22,1 77,9 

De 15 a 29 anys 171 31,0 69,0 

De 30 a 44 anys 249 19,3 80,7 

De 45 a 64 anys 335 21,8 78,2 

65 o més anys 145 17,2 82,8 

        

NACIONALITAT 900 22,1 77,9 

Andorrana 417 25,9 74,1 

Espanyola 242 19,8 80,2 

Francesa 32 15,6 84,4 

Portuguesa 121 15,7 84,3 

Altres 88 21,6 78,4 

        

ESTUDIS 900 22,1 77,9 

Fins escolarització obligatòria 188 14,9 85,1 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 20,6 79,4 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 27,2 72,8 

Ns/nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIO 900 22,1 77,9 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 21,3 78,7 

Personal administratiu i similars 98 25,5 74,5 

Professionals, tècnics i similars 168 26,2 73,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 15,6 84,4 

Treballadors de la indústria, construcció i  
agricultura 

91 14,3 85,7 

Treballadors no qualificats 26 19,2 80,8 

Jubilats 129 18,6 81,4 

Estudiants 74 40,5 59,5 

Aturats i altres situacions 38 21,1 78,9 

No contesta 3 66,7 33,3 
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INGRESSOS 900 22,1 77,9 

Menys de 1200 euros mensuals 279 24,7 75,3 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 19,8 80,2 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 22,9 77,1 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 19,9 80,1 

Més de 3000 euros mensuals 79 20,3 79,7 

        

CAPDESETMANA 656 20,6 79,4 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 20,5 79,5 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 20,7 79,3 

        

PARROQUIA 900 22,1 77,9 

Parròquies altes 348 23,0 77,0 

Parròquies baixes 542 21,6 78,4 

No contesta 10 20,0 80,0 

 

Pintura, dibuix o escultura 

% Horitzontals   Sí No 

Total 900 27,9 72,1 

GENERE 900 27,9 72,1 

Home 457 23,6 76,4 

Dona 443 32,3 67,7 

        

EDAT 900 27,9 72,1 

De 15 a 29 anys 171 38,0 62,0 

De 30 a 44 anys 249 32,1 67,9 

De 45 a 64 anys 335 23,3 76,7 

65 o més anys 145 19,3 80,7 

        

NACIONALITAT 900 27,9 72,1 

Andorrana 417 32,6 67,4 

Espanyola 242 22,3 77,7 

Francesa 32 28,1 71,9 

Portuguesa 121 14,9 85,1 

Altres 88 38,6 61,4 

        

ESTUDIS 900 27,9 72,1 

Fins escolarització obligatòria 188 20,7 79,3 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 27,1 72,9 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 32,3 67,7 

Ns/nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIO 900 27,9 72,1 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 27,7 72,3 
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Personal administratiu i similars 98 35,7 64,3 

Professionals, tècnics i similars 168 26,2 73,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 30,7 69,3 

Treballadors de la indústria, construcció i  
agricultura 

91 20,9 79,1 

Treballadors no qualificats 26 23,1 76,9 

Jubilats 129 20,9 79,1 

Estudiants 74 35,1 64,9 

Aturats i altres situacions 38 34,2 65,8 

No contesta 3 0,0 100,0 

        

INGRESSOS 900 27,9 72,1 

Menys de 1200 euros mensuals 279 29,0 71,0 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 32,8 67,2 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 22,4 77,6 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 33,1 66,9 

Més de 3000 euros mensuals 79 17,7 82,3 

        

CAPDESETMANA 656 28,0 72,0 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 29,4 70,6 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 26,7 73,3 

        

PARROQUIA 900 27,9 72,1 

Parròquies altes 348 29,6 70,4 

Parròquies baixes 542 26,8 73,2 

No contesta 10 30,0 70,0 

 

Artesania (treballs d'agulla, ceràmica, ferralla, fusteria, treball metàl·lic o terrissa) 

% Horitzontals   Sí No 

Total 900 37,9 62,1 

GENERE 900 37,9 62,1 

Home 457 34,1 65,9 

Dona 443 41,8 58,2 

        

EDAT 900 37,9 62,1 

De 15 a 29 anys 171 25,7 74,3 

De 30 a 44 anys 249 40,6 59,4 

De 45 a 64 anys 335 39,4 60,6 

65 o més anys 145 44,1 55,9 

        

NACIONALITAT 900 37,9 62,1 

Andorrana 417 35,7 64,3 

Espanyola 242 43,8 56,2 

Francesa 32 28,1 71,9 

Portuguesa 121 38,0 62,0 

Altres 88 35,2 64,8 

        

ESTUDIS 900 37,9 62,1 

Fins escolarització obligatòria 188 47,3 52,7 
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Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 35,0 65,0 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 35,8 64,2 

Ns/nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIO 900 37,9 62,1 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 40,4 59,6 

Personal administratiu i similars 98 41,8 58,2 

Professionals, tècnics i similars 168 38,1 61,9 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 28,5 71,5 

Treballadors de la indústria, construcció i  
agricultura 

91 42,9 57,1 

Treballadors no qualificats 26 53,8 46,2 

Jubilats 129 47,3 52,7 

Estudiants 74 23,0 77,0 

Aturats i altres situacions 38 36,8 63,2 

No contesta 3 66,7 33,3 

        

INGRESSOS 900 37,9 62,1 

Menys de 1200 euros mensuals 279 39,1 60,9 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 40,1 59,9 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 39,7 60,3 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 35,3 64,7 

Més de 3000 euros mensuals 79 27,8 72,2 

        

CAPDESETMANA 656 37,7 62,3 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 36,1 63,9 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 39,2 60,8 

        

PARROQUIA 900 37,9 62,1 

Parròquies altes 348 40,2 59,8 

Parròquies baixes 542 36,5 63,5 

No contesta 10 30,0 70,0 

 

Fotografia 

% Horitzontals   Sí No 

Total 900 62,6 37,4 

GENERE 900 62,6 37,4 

Home 457 64,3 35,7 

Dona 443 60,7 39,3 

        

EDAT 900 62,6 37,4 

De 15 a 29 anys 171 68,4 31,6 

De 30 a 44 anys 249 67,5 32,5 

De 45 a 64 anys 335 60,3 39,7 

65 o més anys 145 52,4 47,6 

        

NACIONALITAT 900 62,6 37,4 

Andorrana 417 66,9 33,1 
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Espanyola 242 58,3 41,7 

Francesa 32 65,6 34,4 

Portuguesa 121 56,2 43,8 

Altres 88 61,4 38,6 

        

ESTUDIS 900 62,6 37,4 

Fins escolarització obligatòria 188 53,7 46,3 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 60,9 39,1 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 68,7 31,3 

Ns/nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIO 900 62,6 37,4 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 68,1 31,9 

Personal administratiu i similars 98 66,3 33,7 

Professionals, tècnics i similars 168 67,3 32,7 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 62,0 38,0 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 56,0 44,0 

Treballadors no qualificats 26 42,3 57,7 

Jubilats 129 50,4 49,6 

Estudiants 74 71,6 28,4 

Aturats i altres situacions 38 71,1 28,9 

No contesta 3 100,0 0,0 

        

INGRESSOS 900 62,6 37,4 

Menys de 1200 euros mensuals 279 58,4 41,6 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 62,0 38,0 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 60,7 39,3 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 69,9 30,1 

Més de 3000 euros mensuals 79 70,9 29,1 

        

CAPDESETMANA 656 63,3 36,7 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 62,1 37,9 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 64,4 35,6 

        

PARROQUIA 900 62,6 37,4 

Parròquies altes 348 67,5 32,5 

Parròquies baixes 542 59,8 40,2 

No contesta 10 40,0 60,0 

 

Vídeo 

% Horitzontals   Sí No 

Total 900 48,9 51,1 

GENERE 900 48,9 51,1 

Home 457 50,8 49,2 

Dona 443 47,0 53,0 

        

EDAT 900 48,9 51,1 

De 15 a 29 anys 171 51,5 48,5 
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De 30 a 44 anys 249 57,4 42,6 

De 45 a 64 anys 335 49,3 50,7 

65 o més anys 145 30,3 69,7 

        

NACIONALITAT 900 48,9 51,1 

Andorrana 417 50,8 49,2 

Espanyola 242 47,9 52,1 

Francesa 32 53,1 46,9 

Portuguesa 121 44,6 55,4 

Altres 88 46,6 53,4 

        

ESTUDIS 900 48,9 51,1 

Fins escolarització obligatòria 188 38,3 61,7 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 47,9 52,1 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 55,3 44,7 

Ns/nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIO 900 48,9 51,1 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 61,7 38,3 

Personal administratiu i similars 98 50,0 50,0 

Professionals, tècnics i similars 168 54,8 45,2 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 49,7 50,3 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 45,1 54,9 

Treballadors no qualificats 26 46,2 53,8 

Jubilats 129 28,7 71,3 

Estudiants 74 58,1 41,9 

Aturats i altres situacions 38 44,7 55,3 

No contesta 3 66,7 33,3 

        

INGRESSOS 900 48,9 51,1 

Menys de 1200 euros mensuals 279 44,1 55,9 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 47,9 52,1 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 47,2 52,8 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 55,1 44,9 

Més de 3000 euros mensuals 79 62,0 38,0 

        

CAPDESETMANA 656 52,0 48,0 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 51,1 48,9 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 52,9 47,1 

        

PARROQUIA 900 48,9 51,1 

Parròquies altes 348 51,1 48,9 

Parròquies baixes 542 47,4 52,6 

No contesta 10 50,0 50,0 

 

Disseny de pàgines web o blogs 

% Horitzontals   Sí No 

Total 900 12,9 87,1 
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GENERE 900 12,9 87,1 

Home 457 13,8 86,2 

Dona 443 12,0 88,0 

        

EDAT 900 12,9 87,1 

De 15 a 29 anys 171 19,3 80,7 

De 30 a 44 anys 249 18,1 81,9 

De 45 a 64 anys 335 10,4 89,6 

65 o més anys 145 2,1 97,9 

        

NACIONALITAT 900 12,9 87,1 

Andorrana 417 10,3 89,7 

Espanyola 242 13,6 86,4 

Francesa 32 28,1 71,9 

Portuguesa 121 14,0 86,0 

Altres 88 15,9 84,1 

        

ESTUDIS 900 12,9 87,1 

Fins escolarització obligatòria 188 6,9 93,1 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 12,9 87,1 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 15,9 84,1 

Ns/nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIO 900 12,9 87,1 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 12,8 87,2 

Personal administratiu i similars 98 16,3 83,7 

Professionals, tècnics i similars 168 18,5 81,5 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 16,8 83,2 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 8,8 91,2 

Treballadors no qualificats 26 7,7 92,3 

Jubilats 129 1,6 98,4 

Estudiants 74 13,5 86,5 

Aturats i altres situacions 38 13,2 86,8 

No contesta 3 0,0 100,0 

        

INGRESSOS 900 12,9 87,1 

Menys de 1200 euros mensuals 279 10,0 90,0 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 14,1 85,9 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 12,6 87,4 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 17,6 82,4 

Més de 3000 euros mensuals 79 12,7 87,3 

        

CAPDESETMANA 656 15,1 84,9 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 17,7 82,3 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 12,5 87,5 

        

PARROQUIA 900 12,9 87,1 

Parròquies altes 348 17,0 83,0 

Parròquies baixes 542 10,5 89,5 



101 
 

No contesta 10 0,0 100,0 

 

Altres activitats audiovisuals (gravació de pel·lícules) 

% Horitzontals   Sí No 

Total 900 11,7 88,3 

GENERE 900 11,7 88,3 

Home 457 15,8 84,2 

Dona 443 7,4 92,6 

        

EDAT 900 11,7 88,3 

De 15 a 29 anys 171 12,9 87,1 

De 30 a 44 anys 249 14,5 85,5 

De 45 a 64 anys 335 9,9 90,1 

65 o més anys 145 9,7 90,3 

        

NACIONALITAT 900 11,7 88,3 

Andorrana 417 14,4 85,6 

Espanyola 242 7,9 92,1 

Francesa 32 18,8 81,3 

Portuguesa 121 11,6 88,4 

Altres 88 6,8 93,2 

        

ESTUDIS 900 11,7 88,3 

Fins escolarització obligatòria 188 10,6 89,4 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 12,4 87,6 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 11,6 88,4 

Ns/nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIO 900 11,7 88,3 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 13,8 86,2 

Personal administratiu i similars 98 9,2 90,8 

Professionals, tècnics i similars 168 14,9 85,1 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 9,5 90,5 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 14,3 85,7 

Treballadors no qualificats 26 3,8 96,2 

Jubilats 129 10,1 89,9 

Estudiants 74 17,6 82,4 

Aturats i altres situacions 38 2,6 97,4 

No contesta 3 0,0 100,0 

        

INGRESSOS 900 11,7 88,3 

Menys de 1200 euros mensuals 279 11,1 88,9 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 9,4 90,6 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 13,1 86,9 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 13,2 86,8 

Més de 3000 euros mensuals 79 12,7 87,3 

        

CAPDESETMANA 656 11,9 88,1 
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Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 13,5 86,5 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 10,3 89,7 

        

PARROQUIA 900 11,7 88,3 

Parròquies altes 348 14,9 85,1 

Parròquies baixes 542 9,8 90,2 

No contesta 10 0,0 100,0 

 

Cant, creació música (instruments, etc) 

% Horitzontals   Sí No 

Total 900 19,4 80,6 

GENERE 900 19,4 80,6 

Home 457 21,4 78,6 

Dona 443 17,4 82,6 

        

EDAT 900 19,4 80,6 

De 15 a 29 anys 171 30,4 69,6 

De 30 a 44 anys 249 22,9 77,1 

De 45 a 64 anys 335 14,0 86,0 

65 o més anys 145 13,1 86,9 

        

NACIONALITAT 900 19,4 80,6 

Andorrana 417 20,1 79,9 

Espanyola 242 19,0 81,0 

Francesa 32 21,9 78,1 

Portuguesa 121 15,7 84,3 

Altres 88 21,6 78,4 

        

ESTUDIS 900 19,4 80,6 

Fins escolarització obligatòria 188 21,3 78,7 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 16,2 83,8 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 21,6 78,4 

Ns/nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIO 900 19,4 80,6 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 20,2 79,8 

Personal administratiu i similars 98 16,3 83,7 

Professionals, tècnics i similars 168 17,9 82,1 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 15,1 84,9 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 20,9 79,1 

Treballadors no qualificats 26 19,2 80,8 

Jubilats 129 15,5 84,5 

Estudiants 74 43,2 56,8 

Aturats i altres situacions 38 18,4 81,6 

No contesta 3 0,0 100,0 

        

INGRESSOS 900 19,4 80,6 

Menys de 1200 euros mensuals 279 24,0 76,0 
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De 1200 a 1499 euros mensuals 192 16,7 83,3 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 14,0 86,0 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 22,1 77,9 

Més de 3000 euros mensuals 79 20,3 79,7 

        

CAPDESETMANA 656 17,7 82,3 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 16,5 83,5 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 18,8 81,2 

        

PARROQUIA 900 19,4 80,6 

Parròquies altes 348 19,5 80,5 

Parròquies baixes 542 19,2 80,8 

No contesta 10 30,0 70,0 

 

Teatre (interpretació, narració de contes o comèdia) 

% Horitzontals   Sí No 

Total 900 8,1 91,9 

GENERE 900 8,1 91,9 

Home 457 6,6 93,4 

Dona 443 9,7 90,3 

        

EDAT 900 8,1 91,9 

De 15 a 29 anys 171 10,5 89,5 

De 30 a 44 anys 249 10,4 89,6 

De 45 a 64 anys 335 6,3 93,7 

65 o més anys 145 5,5 94,5 

        

NACIONALITAT 900 8,1 91,9 

Andorrana 417 7,7 92,3 

Espanyola 242 9,1 90,9 

Francesa 32 3,1 96,9 

Portuguesa 121 9,1 90,9 

Altres 88 8,0 92,0 

        

ESTUDIS 900 8,1 91,9 

Fins escolarització obligatòria 188 5,9 94,1 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 6,5 93,5 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 10,8 89,2 

Ns/nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIO 900 8,1 91,9 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 4,3 95,7 

Personal administratiu i similars 98 7,1 92,9 

Professionals, tècnics i similars 168 11,9 88,1 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 7,3 92,7 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 5,5 94,5 

Treballadors no qualificats 26 11,5 88,5 

Jubilats 129 5,4 94,6 
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Estudiants 74 13,5 86,5 

Aturats i altres situacions 38 10,5 89,5 

No contesta 3 0,0 100,0 

        

INGRESSOS 900 8,1 91,9 

Menys de 1200 euros mensuals 279 8,6 91,4 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 9,4 90,6 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 7,5 92,5 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 6,6 93,4 

Més de 3000 euros mensuals 79 7,6 92,4 

        

CAPDESETMANA 656 7,9 92,1 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 7,6 92,4 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 8,2 91,8 

        

PARROQUIA 900 8,1 91,9 

Parròquies altes 348 10,3 89,7 

Parròquies baixes 542 6,5 93,5 

No contesta 10 20,0 80,0 

 

Dansa (socialment, en una representació o coreografia) 

% Horitzontals   Sí No 

Total 900 15,4 84,6 

GENERE 900 15,4 84,6 

Home 457 12,3 87,7 

Dona 443 18,7 81,3 

        

EDAT 900 15,4 84,6 

De 15 a 29 anys 171 21,6 78,4 

De 30 a 44 anys 249 20,5 79,5 

De 45 a 64 anys 335 12,5 87,5 

65 o més anys 145 6,2 93,8 

        

NACIONALITAT 900 15,4 84,6 

Andorrana 417 16,8 83,2 

Espanyola 242 11,6 88,4 

Francesa 32 18,8 81,3 

Portuguesa 121 20,7 79,3 

Altres 88 11,4 88,6 

        

ESTUDIS 900 15,4 84,6 

Fins escolarització obligatòria 188 13,3 86,7 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 16,2 83,8 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 15,9 84,1 

Ns/nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIO 900 15,4 84,6 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 14,9 85,1 
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Personal administratiu i similars 98 19,4 80,6 

Professionals, tècnics i similars 168 14,9 85,1 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 15,6 84,4 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 16,5 83,5 

Treballadors no qualificats 26 19,2 80,8 

Jubilats 129 7,0 93,0 

Estudiants 74 28,4 71,6 

Aturats i altres situacions 38 7,9 92,1 

No contesta 3 0,0 100,0 

        

INGRESSOS 900 15,4 84,6 

Menys de 1200 euros mensuals 279 17,9 82,1 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 15,6 84,4 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 14,0 86,0 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 13,2 86,8 

Més de 3000 euros mensuals 79 13,9 86,1 

        

CAPDESETMANA 656 16,2 83,8 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 16,5 83,5 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 15,8 84,2 

        

PARROQUIA 900 15,4 84,6 

Parròquies altes 348 14,4 85,6 

Parròquies baixes 542 15,7 84,3 

No contesta 10 40,0 60,0 

 

 

2.1- Al llarg del 2019, ha realitzat almenys una de les activitats anteriors com a oci o durant el seu 

temps lliure (no de manera professional)? 

% Horitzontals   Sí No 

Total 900 86,3 13,7 

GENERE 900 86,3 13,7 

Home 457 85,6 14,4 

Dona 443 87,1 12,9 

        

EDAT 900 86,3 13,7 

De 15 a 29 anys 171 91,2 8,8 

De 30 a 44 anys 249 86,7 13,3 

De 45 a 64 anys 335 86,9 13,1 

65 o més anys 145 78,6 21,4 

        

NACIONALITAT 900 86,3 13,7 

Andorrana 417 88,2 11,8 

Espanyola 242 86,0 14,0 

Francesa 32 93,8 6,3 

Portuguesa 121 81,0 19,0 

Altres 88 83,0 17,0 

        

ESTUDIS 900 86,3 13,7 
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Fins escolarització obligatòria 188 87,2 12,8 

Secundària (batxillerat, selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 83,2 16,8 

Terciaris (FP de grau superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 88,9 11,1 

Ns/nc 1 0,0 100,0 

        

OCUPACIO 900 86,3 13,7 

Directius, propietaris i comandaments intermedis 94 90,4 9,6 

Personal administratiu i similars 98 89,8 10,2 

Professionals, tècnics i similars 168 88,1 11,9 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis 179 83,8 16,2 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 91 80,2 19,8 

Treballadors no qualificats 26 84,6 15,4 

Jubilats 129 81,4 18,6 

Estudiants 74 93,2 6,8 

Aturats i altres situacions 38 89,5 10,5 

No contesta 3 100,0 0,0 

        

INGRESSOS 900 86,3 13,7 

Menys de 1200 euros mensuals 279 84,2 15,8 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 85,4 14,6 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 86,4 13,6 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 90,4 9,6 

Més de 3000 euros mensuals 79 88,6 11,4 

        

CAPDESETMANA 656 86,3 13,7 

Treballa habitualment 1 o més caps de setmana 327 86,9 13,1 

No treballa els caps de setmana habitualment 329 85,7 14,3 

        

PARROQUIA 900 86,3 13,7 

Parròquies altes 348 89,4 10,6 

Parròquies baixes 542 84,3 15,7 

No contesta 10 90,0 10,0 
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3- Durant l’any 2019, amb quina freqüència va visitar un/a ....? (Vegades) 

Monument 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat 
en l'últim any 

Total 900 73,6 23,8 49,8 26,4 

GENERE 900 73,6 23,8 49,8 26,4 

Home 457 75,1 21,0 54,0 24,9 

Dona 443 72,0 26,6 45,4 28,0 

            

EDAT 900 73,6 23,8 49,8 26,4 

De 15 a 29 anys 171 83,0 29,2 53,8 17,0 

De 30 a 44 anys 249 73,9 23,3 50,6 26,1 

De 45 a 64 anys 335 74,9 24,2 50,7 25,1 

65 o més anys 145 58,6 17,2 41,4 41,4 

            

NACIONALITAT 900 73,6 23,8 49,8 26,4 

Andorrana 417 80,8 25,7 55,2 19,2 

Espanyola 242 71,1 16,5 54,5 28,9 

Francesa 32 84,4 31,3 53,1 15,6 

Portuguesa 121 55,4 27,3 28,1 44,6 

Altres 88 67,0 27,3 39,8 33,0 

            

ESTUDIS 900 73,6 23,8 49,8 26,4 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 53,2 22,9 30,3 46,8 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau  
mitjà < 2 anys) 

340 72,4 26,5 45,9 27,6 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 84,9 21,6 63,3 15,1 

Ns/nc 1 100,0 100,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIO 900 73,6 23,8 49,8 26,4 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

94 80,9 22,3 58,5 19,1 

Personal administratiu i 
similars 

98 85,7 34,7 51,0 14,3 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 84,5 20,2 64,3 15,5 
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Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 67,0 24,6 42,5 33,0 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 63,7 24,2 39,6 36,3 

Treballadors no qualificats 26 57,7 26,9 30,8 42,3 

Jubilats 129 58,1 17,1 41,1 41,9 

Estudiants 74 90,5 24,3 66,2 9,5 

Aturats i altres situacions 38 60,5 31,6 28,9 39,5 

No contesta 3 66,7 0,0 66,7 33,3 

            

INGRESSOS 900 73,6 23,8 49,8 26,4 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 66,7 23,7 43,0 33,3 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 69,3 28,1 41,1 30,7 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 72,9 24,8 48,1 27,1 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 89,0 16,9 72,1 11,0 

Més de 3000 euros mensuals 79 83,5 22,8 60,8 16,5 

            

CAPDESETMANA 656 75,3 24,7 50,6 24,7 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 68,2 23,2 45,0 31,8 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 82,4 26,1 56,2 17,6 

            

PARROQUIA 900 73,6 23,8 49,8 26,4 

Parròquies altes 348 78,4 23,6 54,9 21,6 

Parròquies baixes 542 71,0 24,0 47,0 29,0 

No contesta 10 40,0 20,0 20,0 60,0 

 

Jaciment arqueològic 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat 
en l'últim any 

Total 900 33,9 26,1 7,8 66,1 

GENERE 900 33,9 26,1 7,8 66,1 

Home 457 35,9 27,4 8,5 64,1 

Dona 443 31,8 24,8 7,0 68,2 

            

EDAT 900 33,9 26,1 7,8 66,1 

De 15 a 29 anys 171 42,1 32,7 9,4 57,9 

De 30 a 44 anys 249 41,0 29,3 11,6 59,0 

De 45 a 64 anys 335 30,4 25,4 5,1 69,6 
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65 o més anys 145 20,0 14,5 5,5 80,0 

            

NACIONALITAT 900 33,9 26,1 7,8 66,1 

Andorrana 417 39,6 31,2 8,4 60,4 

Espanyola 242 32,6 26,0 6,6 67,4 

Francesa 32 37,5 28,1 9,4 62,5 

Portuguesa 121 19,8 14,9 5,0 80,2 

Altres 88 28,4 17,0 11,4 71,6 

            

ESTUDIS 900 33,9 26,1 7,8 66,1 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 20,2 16,0 4,3 79,8 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau  
mitjà < 2 anys) 

340 36,2 27,4 8,8 63,8 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 38,8 30,2 8,6 61,2 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 33,9 26,1 7,8 66,1 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

94 38,3 30,9 7,4 61,7 

Personal administratiu i 
similars 

98 35,7 26,5 9,2 64,3 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 42,3 34,5 7,7 57,7 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 29,1 20,7 8,4 70,9 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 34,1 24,2 9,9 65,9 

Treballadors no qualificats 26 26,9 26,9 0,0 73,1 

Jubilats 129 17,1 13,2 3,9 82,9 

Estudiants 74 54,1 41,9 12,2 45,9 

Aturats i altres situacions 38 23,7 15,8 7,9 76,3 

No contesta 3 66,7 66,7 0,0 33,3 

            

INGRESSOS 900 33,9 26,1 7,8 66,1 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 29,0 21,9 7,2 71,0 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 30,7 22,9 7,8 69,3 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 36,0 29,0 7,0 64,0 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 41,9 31,6 10,3 58,1 

Més de 3000 euros mensuals 79 39,2 31,6 7,6 60,8 

            

CAPDESETMANA 656 35,2 27,3 7,9 64,8 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 31,8 24,5 7,3 68,2 
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No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 38,6 30,1 8,5 61,4 

            

PARROQUIA 900 33,9 26,1 7,8 66,1 

Parròquies altes 348 36,2 28,2 8,0 63,8 

Parròquies baixes 542 32,1 24,5 7,6 67,9 

No contesta 10 50,0 40,0 10,0 50,0 

 

Museu 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat 
en l'últim any 

Total 900 63,8 38,1 25,7 36,2 

GENERE 900 63,8 38,1 25,7 36,2 

Home 457 64,3 37,2 27,1 35,7 

Dona 443 63,2 39,1 24,2 36,8 

            

EDAT 900 63,8 38,1 25,7 36,2 

De 15 a 29 anys 171 72,5 48,0 24,6 27,5 

De 30 a 44 anys 249 63,9 35,7 28,1 36,1 

De 45 a 64 anys 335 63,0 37,3 25,7 37,0 

65 o més anys 145 55,2 32,4 22,8 44,8 

            

NACIONALITAT 900 63,8 38,1 25,7 36,2 

Andorrana 417 72,2 42,4 29,7 27,8 

Espanyola 242 59,1 33,1 26,0 40,9 

Francesa 32 78,1 31,3 46,9 21,9 

Portuguesa 121 42,1 34,7 7,4 57,9 

Altres 88 61,4 38,6 22,7 38,6 

            

ESTUDIS 900 63,8 38,1 25,7 36,2 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 43,1 33,0 10,1 56,9 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau  
mitjà < 2 anys) 

340 61,2 38,5 22,6 38,8 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 76,5 40,2 36,4 23,5 

Ns/nc 1 100,0 100,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIO 900 63,8 38,1 25,7 36,2 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

94 67,0 36,2 30,9 33,0 

Personal administratiu i 
similars 

98 70,4 41,8 28,6 29,6 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 77,4 35,7 41,7 22,6 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 54,7 38,5 16,2 45,3 
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Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 58,2 42,9 15,4 41,8 

Treballadors no qualificats 26 46,2 30,8 15,4 53,8 

Jubilats 129 53,5 31,8 21,7 46,5 

Estudiants 74 82,4 54,1 28,4 17,6 

Aturats i altres situacions 38 44,7 28,9 15,8 55,3 

No contesta 3 66,7 0,0 66,7 33,3 

            

INGRESSOS 900 63,8 38,1 25,7 36,2 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 57,7 38,7 19,0 42,3 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 58,3 35,4 22,9 41,7 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 63,1 39,7 23,4 36,9 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 75,7 39,0 36,8 24,3 

Més de 3000 euros mensuals 79 79,7 36,7 43,0 20,3 

            

CAPDESETMANA 656 64,6 38,3 26,4 35,4 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 60,9 39,1 21,7 39,1 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 68,4 37,4 31,0 31,6 

            

PARROQUIA 900 63,8 38,1 25,7 36,2 

Parròquies altes 348 69,3 39,9 29,3 30,7 

Parròquies baixes 542 60,9 37,3 23,6 39,1 

No contesta 10 30,0 20,0 10,0 70,0 

 

Exposició (Fora de museu) 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat 
en l'últim any 

Total 900 46,4 32,2 14,2 53,6 

GENERE 900 46,4 32,2 14,2 53,6 

Home 457 47,9 32,6 15,3 52,1 

Dona 443 44,9 31,8 13,1 55,1 

            

EDAT 900 46,4 32,2 14,2 53,6 

De 15 a 29 anys 171 49,7 37,4 12,3 50,3 

De 30 a 44 anys 249 44,2 30,5 13,7 55,8 

De 45 a 64 anys 335 49,0 34,3 14,6 51,0 

65 o més anys 145 40,7 24,1 16,6 59,3 

            

NACIONALITAT 900 46,4 32,2 14,2 53,6 

Andorrana 417 55,9 37,2 18,7 44,1 

Espanyola 242 42,6 32,6 9,9 57,4 

Francesa 32 68,8 37,5 31,3 31,3 

Portuguesa 121 16,5 14,0 2,5 83,5 
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Altres 88 45,5 30,7 14,8 54,5 

            

ESTUDIS 900 46,4 32,2 14,2 53,6 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 23,4 19,1 4,3 76,6 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau  
mitjà < 2 anys) 

340 47,4 34,7 12,6 52,6 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 57,4 36,7 20,8 42,6 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 46,4 32,2 14,2 53,6 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

94 54,3 35,1 19,1 45,7 

Personal administratiu i 
similars 

98 49,0 36,7 12,2 51,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 60,7 36,9 23,8 39,3 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 36,3 25,7 10,6 63,7 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 26,4 22,0 4,4 73,6 

Treballadors no qualificats 26 30,8 23,1 7,7 69,2 

Jubilats 129 43,4 27,1 16,3 56,6 

Estudiants 74 63,5 51,4 12,2 36,5 

Aturats i altres situacions 38 39,5 31,6 7,9 60,5 

No contesta 3 66,7 66,7 0,0 33,3 

            

INGRESSOS 900 46,4 32,2 14,2 53,6 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 41,6 30,8 10,8 58,4 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 43,2 29,7 13,5 56,8 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 43,9 34,1 9,8 56,1 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 53,7 26,5 27,2 46,3 

Més de 3000 euros mensuals 79 65,8 48,1 17,7 34,2 

            

CAPDESETMANA 656 45,4 30,9 14,5 54,6 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 42,2 28,4 13,8 57,8 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 48,6 33,4 15,2 51,4 

            

PARROQUIA 900 46,4 32,2 14,2 53,6 

Parròquies altes 348 49,7 35,9 13,8 50,3 

Parròquies baixes 542 44,5 29,7 14,8 55,5 

No contesta 10 40,0 40,0 0,0 60,0 
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Galeria d'art 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat 
en l'últim any 

Total 900 30,0 23,3 6,7 70,0 

GENERE 900 30,0 23,3 6,7 70,0 

Home 457 30,9 23,9 7,0 69,1 

Dona 443 29,1 22,8 6,3 70,9 

            

EDAT 900 30,0 23,3 6,7 70,0 

De 15 a 29 anys 171 35,1 28,7 6,4 64,9 

De 30 a 44 anys 249 24,9 21,7 3,2 75,1 

De 45 a 64 anys 335 29,6 23,0 6,6 70,4 

65 o més anys 145 33,8 20,7 13,1 66,2 

            

NACIONALITAT 900 30,0 23,3 6,7 70,0 

Andorrana 417 36,2 26,9 9,4 63,8 

Espanyola 242 26,9 22,7 4,1 73,1 

Francesa 32 37,5 28,1 9,4 62,5 

Portuguesa 121 8,3 7,4 0,8 91,7 

Altres 88 36,4 28,4 8,0 63,6 

            

ESTUDIS 900 30,0 23,3 6,7 70,0 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 16,0 14,4 1,6 84,0 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  

grau mitjà < 2 anys) 

340 28,5 22,6 5,9 71,5 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 38,5 28,6 10,0 61,5 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 30,0 23,3 6,7 70,0 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

94 35,1 24,5 10,6 64,9 

Personal administratiu i 
similars 

98 33,7 29,6 4,1 66,3 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 36,3 30,4 6,0 63,7 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 25,7 23,5 2,2 74,3 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 12,1 9,9 2,2 87,9 

Treballadors no qualificats 26 19,2 15,4 3,8 80,8 

Jubilats 129 31,8 17,1 14,7 68,2 

Estudiants 74 41,9 32,4 9,5 58,1 

Aturats i altres situacions 38 21,1 13,2 7,9 78,9 

No contesta 3 33,3 33,3 0,0 66,7 
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INGRESSOS 900 30,0 23,3 6,7 70,0 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 28,7 20,1 8,6 71,3 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 29,2 24,0 5,2 70,8 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 26,2 21,0 5,1 73,8 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 34,6 27,9 6,6 65,4 

Més de 3000 euros mensuals 79 39,2 31,6 7,6 60,8 

            

CAPDESETMANA 656 28,7 23,9 4,7 71,3 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 27,2 22,6 4,6 72,8 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 30,1 25,2 4,9 69,9 

            

PARROQUIA 900 30,0 23,3 6,7 70,0 

Parròquies altes 348 32,2 24,7 7,5 67,8 

Parròquies baixes 542 28,8 22,5 6,3 71,2 

No contesta 10 20,0 20,0 0,0 80,0 

 

Arxiu 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat 
en l'últim any 

Total 900 11,9 7,4 4,4 88,1 

GENERE 900 11,9 7,4 4,4 88,1 

Home 457 13,3 8,1 5,3 86,7 

Dona 443 10,4 6,8 3,6 89,6 

            

EDAT 900 11,9 7,4 4,4 88,1 

De 15 a 29 anys 171 17,0 11,7 5,3 83,0 

De 30 a 44 anys 249 10,0 6,0 4,0 90,0 

De 45 a 64 anys 335 13,7 8,1 5,7 86,3 

65 o més anys 145 4,8 3,4 1,4 95,2 

            

NACIONALITAT 900 11,9 7,4 4,4 88,1 

Andorrana 417 12,7 7,9 4,8 87,3 

Espanyola 242 11,6 7,4 4,1 88,4 

Francesa 32 18,8 12,5 6,3 81,3 

Portuguesa 121 7,4 5,0 2,5 92,6 

Altres 88 12,5 6,8 5,7 87,5 

            

ESTUDIS 900 11,9 7,4 4,4 88,1 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 8,0 5,3 2,7 92,0 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau  
mitjà < 2 anys) 

340 14,4 9,4 5,0 85,6 
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Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 11,6 6,7 4,9 88,4 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 11,9 7,4 4,4 88,1 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

94 14,9 10,6 4,3 85,1 

Personal administratiu i 
similars 

98 12,2 6,1 6,1 87,8 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 11,9 3,6 8,3 88,1 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 12,3 10,1 2,2 87,7 

Treballadors de la indústria, 

construcció i  
agricultura 

91 12,1 9,9 2,2 87,9 

Treballadors no qualificats 26 15,4 3,8 11,5 84,6 

Jubilats 129 4,7 3,1 1,6 95,3 

Estudiants 74 21,6 16,2 5,4 78,4 

Aturats i altres situacions 38 5,3 2,6 2,6 94,7 

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

INGRESSOS 900 11,9 7,4 4,4 88,1 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 12,2 9,0 3,2 87,8 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 12,0 6,8 5,2 88,0 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 10,3 6,1 4,2 89,7 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 12,5 7,4 5,1 87,5 

Més de 3000 euros mensuals 79 13,9 7,6 6,3 86,1 

            

CAPDESETMANA 656 12,5 7,6 4,9 87,5 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 13,8 9,8 4,0 86,2 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 11,2 5,5 5,8 88,8 

            

PARROQUIA 900 11,9 7,4 4,4 88,1 

Parròquies altes 348 14,9 9,8 5,2 85,1 

Parròquies baixes 542 10,1 6,1 4,1 89,9 

No contesta 10 0,0 0,0 0,0 100,0 

 

 

 

3.1- Quina és la raó principal per la qual no va visitar cap museu (o no va visitar més) durant el 

2019? 
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% Horitzontals   
Falta de 
temps 

Falta 
d'interès 

No n'hi ha en 
la meva  
zona o a prop 
(poca  
oferta al país) 

Motius de 
salut /  
discapacitat 

Total 900 50,6 21,8 8,3 4,9 

GENERE 900 50,6 21,8 8,3 4,9 

Home 457 49,9 23,4 10,1 3,9 

Dona 443 51,2 20,1 6,5 5,9 

            

EDAT 900 50,6 21,8 8,3 4,9 

De 15 a 29 anys 171 53,8 25,7 7,0 1,2 

De 30 a 44 anys 249 57,4 20,5 6,0 1,6 

De 45 a 64 anys 335 55,2 18,8 8,1 3,3 

65 o més anys 145 24,1 26,2 14,5 18,6 

            

NACIONALITAT 900 50,6 21,8 8,3 4,9 

Andorrana 417 48,4 20,6 11,0 5,0 

Espanyola 242 43,4 27,7 7,0 4,5 

Francesa 32 62,5 9,4 9,4 3,1 

Portuguesa 121 60,3 22,3 1,7 7,4 

Altres 88 62,5 14,8 8,0 2,3 

            

ESTUDIS 900 50,6 21,8 8,3 4,9 

Fins escolarització obligatòria 188 38,8 28,2 5,3 11,7 

Secundària (batxillerat, 
selectivitat, FP de grau  
mitjà < 2 anys) 

340 55,9 24,4 6,8 3,2 

Terciaris (FP de grau superior 
>=2 anys,  
universitat (3-5 anys), doctorat). 

371 51,5 16,2 11,3 3,0 

Ns/nc 1 100,0 0,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIO 900 50,6 21,8 8,3 4,9 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

94 64,9 12,8 6,4 3,2 

Personal administratiu i similars 98 48,0 27,6 8,2 2,0 

Professionals, tècnics i similars 168 53,0 19,0 9,5 0,0 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 63,1 18,4 6,7 1,7 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 52,7 28,6 8,8 0,0 

Treballadors no qualificats 26 73,1 7,7 0,0 0,0 

Jubilats 129 21,7 26,4 14,0 18,6 

Estudiants 74 48,6 31,1 6,8 0,0 

Aturats i altres situacions 38 34,2 15,8 2,6 31,6 

No contesta 3 33,3 33,3 33,3 0,0 

            

INGRESSOS 900 50,6 21,8 8,3 4,9 

Menys de 1200 euros mensuals 279 41,9 25,1 6,8 10,4 

De 1200 a 1499 euros mensuals 192 51,0 22,4 7,8 2,6 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 55,1 22,4 8,4 1,9 
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De 2000 a 2999 euros mensuals 136 57,4 16,2 8,8 2,2 

Més de 3000 euros mensuals 79 55,7 16,5 13,9 3,8 

            

CAPDESETMANA 656 57,6 20,1 7,6 1,2 

Treballa habitualment 1 o més 
caps de setmana 

327 62,1 18,0 7,3 0,6 

No treballa els caps de setmana 
habitualment 

329 53,2 22,2 7,9 1,8 

            

PARROQUIA 900 50,6 21,8 8,3 4,9 

Parròquies altes 348 54,3 20,7 6,3 4,0 

Parròquies baixes 542 48,3 22,5 9,6 5,5 

No contesta 10 40,0 20,0 10,0 0,0 
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4- Al llarg del 2019, quantes vegades va assistir a un espectacle escènic de...? 

Teatre (inclou teatre musical) 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat en 
l'últim any 

Total 900 39,4 29,7 9,8 60,6 

GENERE 900 39,4 29,7 9,8 60,6 

Home 457 37,9 30,0 7,9 62,1 

Dona 443 41,1 29,3 11,7 58,9 

            

EDAT 900 39,4 29,7 9,8 60,6 

De 15 a 29 anys 171 42,7 32,7 9,9 57,3 

De 30 a 44 anys 249 39,4 29,7 9,6 60,6 

De 45 a 64 anys 335 39,7 30,1 9,6 60,3 

65 o més anys 145 35,2 24,8 10,3 64,8 

            

NACIONALITAT 900 39,4 29,7 9,8 60,6 

Andorrana 417 48,2 33,6 14,6 51,8 

Espanyola 242 38,4 30,6 7,9 61,6 

Francesa 32 37,5 18,8 18,8 62,5 

Portuguesa 121 21,5 20,7 0,8 78,5 

Altres 88 26,1 25,0 1,1 73,9 

            

ESTUDIS 900 39,4 29,7 9,8 60,6 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 21,3 20,2 1,1 78,7 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de grau  

mitjà < 2 anys) 

340 37,6 27,9 9,7 62,4 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 50,4 36,1 14,3 49,6 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 39,4 29,7 9,8 60,6 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

94 48,9 36,2 12,8 51,1 

Personal administratiu i  
similars 

98 45,9 35,7 10,2 54,1 

Professionals, tècnics i  
similars 

168 58,9 39,9 19,0 41,1 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 22,3 20,1 2,2 77,7 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 20,9 14,3 6,6 79,1 

Treballadors no qualificats 26 23,1 19,2 3,8 76,9 

Jubilats 129 36,4 26,4 10,1 63,6 

Estudiants 74 56,8 45,9 10,8 43,2 

Aturats i altres situacions 38 26,3 21,1 5,3 73,7 

No contesta 3 33,3 33,3 0,0 66,7 
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INGRESSOS 900 39,4 29,7 9,8 60,6 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 35,5 28,7 6,8 64,5 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 33,3 25,5 7,8 66,7 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 34,6 27,1 7,5 65,4 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 49,3 30,9 18,4 50,7 

Més de 3000 euros mensuals 79 64,6 48,1 16,5 35,4 

            

CAPDESETMANA 656 38,9 29,0 9,9 61,1 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 31,5 24,5 7,0 68,5 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 46,2 33,4 12,8 53,8 

            

PARROQUIA 900 39,4 29,7 9,8 60,6 

Parròquies altes 348 41,1 32,2 8,9 58,9 

Parròquies baixes 542 38,2 27,7 10,5 61,8 

No contesta 10 50,0 50,0 0,0 50,0 

 

Òpera 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat en 
l'últim any 

Total 900 8,3 7,4 0,9 91,7 

GENERE 900 8,3 7,4 0,9 91,7 

Home 457 7,0 6,6 0,4 93,0 

Dona 443 9,7 8,4 1,4 90,3 

            

EDAT 900 8,3 7,4 0,9 91,7 

De 15 a 29 anys 171 5,3 5,3 0,0 94,7 

De 30 a 44 anys 249 5,2 5,2 0,0 94,8 

De 45 a 64 anys 335 9,0 8,1 0,9 91,0 

65 o més anys 145 15,9 12,4 3,4 84,1 

            

NACIONALITAT 900 8,3 7,4 0,9 91,7 

Andorrana 417 10,8 9,4 1,4 89,2 

Espanyola 242 7,9 7,0 0,8 92,1 

Francesa 32 18,8 18,8 0,0 81,3 

Portuguesa 121 0,8 0,8 0,0 99,2 

Altres 88 4,5 4,5 0,0 95,5 

            

ESTUDIS 900 8,3 7,4 0,9 91,7 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 3,7 3,7 0,0 96,3 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de grau  
mitjà < 2 anys) 

340 6,2 5,9 0,3 93,8 
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Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 12,7 10,8 1,9 87,3 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 8,3 7,4 0,9 91,7 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

94 9,6 9,6 0,0 90,4 

Personal administratiu i  
similars 

98 8,2 8,2 0,0 91,8 

Professionals, tècnics i  
similars 

168 10,7 8,9 1,8 89,3 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 5,6 5,6 0,0 94,4 

Treballadors de la indústria, 

construcció i  
agricultura 

91 1,1 1,1 0,0 98,9 

Treballadors no qualificats 26 7,7 7,7 0,0 92,3 

Jubilats 129 16,3 12,4 3,9 83,7 

Estudiants 74 6,8 6,8 0,0 93,2 

Aturats i altres situacions 38 2,6 2,6 0,0 97,4 

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

INGRESSOS 900 8,3 7,4 0,9 91,7 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 8,2 7,5 0,7 91,8 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 5,7 4,7 1,0 94,3 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 5,6 5,1 0,5 94,4 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 6,6 6,6 0,0 93,4 

Més de 3000 euros mensuals 79 25,3 21,5 3,8 74,7 

            

CAPDESETMANA 656 7,3 6,9 0,5 92,7 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 5,5 5,5 0,0 94,5 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 9,1 8,2 0,9 90,9 

            

PARROQUIA 900 8,3 7,4 0,9 91,7 

Parròquies altes 348 8,0 7,5 0,6 92,0 

Parròquies baixes 542 8,7 7,6 1,1 91,3 

No contesta 10 0,0 0,0 0,0 100,0 

 

Ballet o dansa 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat en 
l'últim any 

Total 900 16,4 14,7 1,8 83,6 

GENERE 900 16,4 14,7 1,8 83,6 

Home 457 12,7 11,4 1,3 87,3 
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Dona 443 20,3 18,1 2,3 79,7 

            

EDAT 900 16,4 14,7 1,8 83,6 

De 15 a 29 anys 171 14,6 13,5 1,2 85,4 

De 30 a 44 anys 249 16,9 15,3 1,6 83,1 

De 45 a 64 anys 335 17,0 15,8 1,2 83,0 

65 o més anys 145 16,6 12,4 4,1 83,4 

            

NACIONALITAT 900 16,4 14,7 1,8 83,6 

Andorrana 417 19,4 17,3 2,2 80,6 

Espanyola 242 12,0 12,0 0,0 88,0 

Francesa 32 18,8 12,5 6,3 81,3 

Portuguesa 121 10,7 8,3 2,5 89,3 

Altres 88 21,6 19,3 2,3 78,4 

            

ESTUDIS 900 16,4 14,7 1,8 83,6 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 10,6 9,6 1,1 89,4 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 15,0 13,5 1,5 85,0 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 20,8 18,3 2,4 79,2 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 16,4 14,7 1,8 83,6 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

94 18,1 18,1 0,0 81,9 

Personal administratiu i  
similars 

98 15,3 15,3 0,0 84,7 

Professionals, tècnics i  
similars 

168 24,4 20,8 3,6 75,6 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 11,2 11,2 0,0 88,8 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 9,9 7,7 2,2 90,1 

Treballadors no qualificats 26 15,4 15,4 0,0 84,6 

Jubilats 129 17,8 13,2 4,7 82,2 

Estudiants 74 20,3 17,6 2,7 79,7 

Aturats i altres situacions 38 10,5 10,5 0,0 89,5 

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

INGRESSOS 900 16,4 14,7 1,8 83,6 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 14,0 11,8 2,2 86,0 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 15,6 14,6 1,0 84,4 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 10,7 9,3 1,4 89,3 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 19,9 17,6 2,2 80,1 
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Més de 3000 euros mensuals 79 36,7 34,2 2,5 63,3 

            

CAPDESETMANA 656 16,2 14,9 1,2 83,8 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 15,6 15,0 0,6 84,4 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 16,7 14,9 1,8 83,3 

            

PARROQUIA 900 16,4 14,7 1,8 83,6 

Parròquies altes 348 19,5 17,8 1,7 80,5 

Parròquies baixes 542 14,6 12,7 1,8 85,4 

No contesta 10 10,0 10,0 0,0 90,0 

 

Circ 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat en 
l'últim any 

Total 900 49,6 49,2 0,3 50,4 

GENERE 900 49,6 49,2 0,3 50,4 

Home 457 49,5 49,5 0,0 50,5 

Dona 443 49,7 49,0 0,7 50,3 

            

EDAT 900 49,6 49,2 0,3 50,4 

De 15 a 29 anys 171 42,7 42,1 0,6 57,3 

De 30 a 44 anys 249 55,4 55,0 0,4 44,6 

De 45 a 64 anys 335 55,2 55,2 0,0 44,8 

65 o més anys 145 34,5 33,8 0,7 65,5 

            

NACIONALITAT 900 49,6 49,2 0,3 50,4 

Andorrana 417 48,4 48,0 0,5 51,6 

Espanyola 242 49,6 49,6 0,0 50,4 

Francesa 32 40,6 40,6 0,0 59,4 

Portuguesa 121 52,9 52,1 0,8 47,1 

Altres 88 53,4 53,4 0,0 46,6 

            

ESTUDIS 900 49,6 49,2 0,3 50,4 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 39,9 39,9 0,0 60,1 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 51,8 51,2 0,6 48,2 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  

universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 52,6 52,3 0,3 47,4 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 49,6 49,2 0,3 50,4 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

94 59,6 59,6 0,0 40,4 

Personal administratiu i  
similars 

98 51,0 50,0 1,0 49,0 
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Professionals, tècnics i  
similars 

168 54,2 54,2 0,0 45,8 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 49,7 49,7 0,0 50,3 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 57,1 57,1 0,0 42,9 

Treballadors no qualificats 26 61,5 57,7 3,8 38,5 

Jubilats 129 34,9 34,9 0,0 65,1 

Estudiants 74 44,6 43,2 1,4 55,4 

Aturats i altres situacions 38 34,2 34,2 0,0 65,8 

No contesta 3 33,3 33,3 0,0 66,7 

            

INGRESSOS 900 49,6 49,2 0,3 50,4 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 43,7 43,0 0,7 56,3 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 49,0 49,0 0,0 51,0 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 52,8 52,8 0,0 47,2 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 54,4 53,7 0,7 45,6 

Més de 3000 euros mensuals 79 54,4 54,4 0,0 45,6 

            

CAPDESETMANA 656 53,8 53,5 0,3 46,2 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 55,0 55,0 0,0 45,0 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 52,6 52,0 0,6 47,4 

            

PARROQUIA 900 49,6 49,2 0,3 50,4 

Parròquies altes 348 50,0 49,4 0,6 50,0 

Parròquies baixes 542 48,7 48,5 0,2 51,3 

No contesta 10 80,0 80,0 0,0 20,0 

 

4.1-Quina és la raó principal per la qual no va assistir a cap (o no a assistir més sovint) espectacle de 

teatre el 2019? 

% Horitzontals   
Falta de 
temps 

Falta 
d'interès 

No n'hi ha 
en la meva  
zona o a 
prop  

Poca 
informació 

Motius de 
salut /  
discapacitat 

Total 900 34,6 28,1 13,7 7,2 5,6 

GENERE 900 34,6 28,1 13,7 7,2 5,6 

Home 457 32,4 34,1 14,0 4,8 5,7 

Dona 443 36,8 21,9 13,3 9,7 5,4 

              

EDAT 900 34,6 28,1 13,7 7,2 5,6 

De 15 a 29 anys 171 37,4 32,7 9,4 12,9 1,2 

De 30 a 44 anys 249 39,0 26,9 12,4 7,6 2,0 

De 45 a 64 anys 335 36,7 26,9 15,2 5,4 4,5 

65 o més anys 145 18,6 27,6 17,2 4,1 19,3 
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NACIONALITAT 900 34,6 28,1 13,7 7,2 5,6 

Andorrana 417 30,7 27,6 16,3 7,4 6,0 

Espanyola 242 36,4 26,9 13,6 7,9 5,0 

Francesa 32 31,3 12,5 25,0 9,4 6,3 

Portuguesa 121 38,8 38,8 3,3 5,8 7,4 

Altres 88 43,2 25,0 11,4 5,7 2,3 

              

ESTUDIS 900 34,6 28,1 13,7 7,2 5,6 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 29,8 34,0 9,0 5,3 12,2 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 35,0 30,0 15,3 7,1 3,5 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 36,7 23,2 14,6 8,4 4,0 

Ns/nc 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

              

OCUPACIO 900 34,6 28,1 13,7 7,2 5,6 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

94 45,7 22,3 14,9 6,4 4,3 

Personal administratiu i  
similars 

98 34,7 25,5 12,2 7,1 1,0 

Professionals, tècnics i  
similars 

168 33,9 25,0 17,3 7,1 0,0 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 47,5 25,7 12,3 6,7 2,8 

Treballadors de la 
indústria, construcció i  
agricultura 

91 31,9 42,9 9,9 6,6 3,3 

Treballadors no qualificats 26 46,2 38,5 7,7 3,8 0,0 

Jubilats 129 14,0 29,5 17,1 3,9 20,2 

Estudiants 74 36,5 31,1 6,8 17,6 0,0 

Aturats i altres situacions 38 15,8 18,4 18,4 7,9 28,9 

No contesta 3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 

              

INGRESSOS 900 34,6 28,1 13,7 7,2 5,6 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 31,2 28,7 9,3 10,4 9,7 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 35,9 28,6 16,1 5,2 4,2 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 36,9 29,4 13,6 4,7 3,7 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 39,0 27,2 14,7 6,6 2,2 

Més de 3000 euros 
mensuals 

79 29,1 22,8 21,5 8,9 5,1 

              

CAPDESETMANA 656 39,5 28,0 13,4 6,7 2,0 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 45,6 27,2 11,0 6,1 1,8 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 33,4 28,9 15,8 7,3 2,1 
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PARROQUIA 900 34,6 28,1 13,7 7,2 5,6 

Parròquies altes 348 35,9 27,9 13,8 6,3 5,2 

Parròquies baixes 542 33,6 28,2 13,5 7,7 5,9 

No contesta 10 40,0 30,0 20,0 10,0 0,0 

 

5- Al llarg del 2019, quantes vegades va anar a un concert de...? 

Música clàssica 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat en 
l'últim any 

Total 900 17,2 13,9 3,3 82,8 

GENERE 900 17,2 13,9 3,3 82,8 

Home 457 16,2 13,1 3,1 83,8 

Dona 443 18,3 14,7 3,6 81,7 

            

EDAT 900 17,2 13,9 3,3 82,8 

De 15 a 29 anys 171 10,5 9,4 1,2 89,5 

De 30 a 44 anys 249 13,7 12,0 1,6 86,3 

De 45 a 64 anys 335 21,2 16,4 4,8 78,8 

65 o més anys 145 22,1 16,6 5,5 77,9 

            

NACIONALITAT 900 17,2 13,9 3,3 82,8 

Andorrana 417 21,3 16,1 5,3 78,7 

Espanyola 242 13,6 11,6 2,1 86,4 

Francesa 32 25,0 18,8 6,3 75,0 

Portuguesa 121 9,9 9,9 0,0 90,1 

Altres 88 14,8 13,6 1,1 85,2 

            

ESTUDIS 900 17,2 13,9 3,3 82,8 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 8,5 7,4 1,1 91,5 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 12,1 10,6 1,5 87,9 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 26,4 20,2 6,2 73,6 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 17,2 13,9 3,3 82,8 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

94 16,0 12,8 3,2 84,0 

Personal administratiu i  
similars 

98 20,4 18,4 2,0 79,6 

Professionals, tècnics i  
similars 

168 26,8 18,5 8,3 73,2 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis 

179 13,4 12,8 0,6 86,6 
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Treballadors de la  
indústria, construcció i  
agricultura 

91 4,4 4,4 0,0 95,6 

Treballadors no  
qualificats 

26 11,5 11,5 0,0 88,5 

Jubilats 129 23,3 17,1 6,2 76,7 

Estudiants 74 13,5 12,2 1,4 86,5 

Aturats i altres situacions 38 10,5 7,9 2,6 89,5 

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

INGRESSOS 900 17,2 13,9 3,3 82,8 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 14,7 13,3 1,4 85,3 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 15,1 14,1 1,0 84,9 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 13,1 9,8 3,3 86,9 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 24,3 18,4 5,9 75,7 

Més de 3000 euros mensuals 79 30,4 19,0 11,4 69,6 

            

CAPDESETMANA 656 16,8 13,7 3,0 83,2 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 17,4 15,3 2,1 82,6 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 16,1 12,2 4,0 83,9 

            

PARROQUIA 900 17,2 13,9 3,3 82,8 

Parròquies altes 348 18,1 14,9 3,2 81,9 

Parròquies baixes 542 17,0 13,5 3,5 83,0 

No contesta 10 0,0 0,0 0,0 100,0 

 

Música moderna 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat en 
l'últim any 

Total 900 39,9 31,2 8,7 60,1 

GENERE 900 39,9 31,2 8,7 60,1 

Home 457 38,9 29,8 9,2 61,1 

Dona 443 40,9 32,7 8,1 59,1 

            

EDAT 900 39,9 31,2 8,7 60,1 

De 15 a 29 anys 171 55,0 43,9 11,1 45,0 

De 30 a 44 anys 249 48,2 35,7 12,4 51,8 

De 45 a 64 anys 335 36,7 29,3 7,5 63,3 

65 o més anys 145 15,2 13,1 2,1 84,8 

            

NACIONALITAT 900 39,9 31,2 8,7 60,1 

Andorrana 417 45,1 34,3 10,8 54,9 

Espanyola 242 38,0 30,6 7,4 62,0 

Francesa 32 28,1 15,6 12,5 71,9 

Portuguesa 121 33,1 27,3 5,8 66,9 
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Altres 88 34,1 29,5 4,5 65,9 

            

ESTUDIS 900 39,9 31,2 8,7 60,1 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 21,3 17,6 3,7 78,7 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 43,5 35,3 8,2 56,5 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 46,1 34,5 11,6 53,9 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 39,9 31,2 8,7 60,1 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

94 43,6 31,9 11,7 56,4 

Personal administratiu i  
similars 

98 48,0 40,8 7,1 52,0 

Professionals, tècnics i  
similars 

168 54,2 39,9 14,3 45,8 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis 

179 35,2 28,5 6,7 64,8 

Treballadors de la  
indústria, construcció i  
agricultura 

91 30,8 27,5 3,3 69,2 

Treballadors no  
qualificats 

26 38,5 23,1 15,4 61,5 

Jubilats 129 17,1 14,0 3,1 82,9 

Estudiants 74 60,8 44,6 16,2 39,2 

Aturats i altres situacions 38 28,9 26,3 2,6 71,1 

No contesta 3 33,3 33,3 0,0 66,7 

            

INGRESSOS 900 39,9 31,2 8,7 60,1 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 34,8 25,8 9,0 65,2 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 38,5 30,7 7,8 61,5 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 42,1 33,6 8,4 57,9 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 43,4 34,6 8,8 56,6 

Més de 3000 euros mensuals 79 49,4 39,2 10,1 50,6 

            

CAPDESETMANA 656 42,5 33,2 9,3 57,5 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 37,6 30,0 7,6 62,4 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 47,4 36,5 10,9 52,6 

            

PARROQUIA 900 39,9 31,2 8,7 60,1 

Parròquies altes 348 41,4 33,0 8,3 58,6 

Parròquies baixes 542 38,7 30,1 8,7 61,3 

No contesta 10 50,0 30,0 20,0 50,0 
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5.1- Quina és la raó que més influeix per no assistir més sovint a concerts de música clàssica al 2019? 

% Horitzontals   
Falta 
d'interès 

Falta de 
temps 

No n'hi ha 
en la meva  
zona o a 
prop  

Motius de 
salut /  
discapacitat 

Poca 
informació 

Total 900 43,3 28,4 9,2 6,0 4,9 

GENERE 900 43,3 28,4 9,2 6,0 4,9 

Home 457 46,2 24,7 10,7 5,5 4,8 

Dona 443 40,4 32,3 7,7 6,5 5,0 

              

EDAT 900 43,3 28,4 9,2 6,0 4,9 

De 15 a 29 anys 171 55,0 22,2 6,4 1,8 9,9 

De 30 a 44 anys 249 46,6 31,7 7,6 2,0 4,4 

De 45 a 64 anys 335 39,4 34,6 10,1 3,9 3,6 

65 o més anys 145 33,1 15,9 13,1 22,8 2,8 

              

NACIONALITAT 900 43,3 28,4 9,2 6,0 4,9 

Andorrana 417 45,1 24,5 10,3 5,3 6,2 

Espanyola 242 45,5 27,7 8,3 7,9 3,3 

Francesa 32 43,8 28,1 12,5 0,0 3,1 

Portuguesa 121 44,6 31,4 3,3 8,3 5,0 

Altres 88 27,3 45,5 13,6 3,4 3,4 

              

ESTUDIS 900 43,3 28,4 9,2 6,0 4,9 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 42,6 23,4 4,8 16,0 5,3 

Secundària (batxillerat,  

selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 45,6 32,6 7,6 2,9 4,4 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 41,5 27,2 12,9 3,8 5,1 

Ns/nc 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

              

OCUPACIO 900 43,3 28,4 9,2 6,0 4,9 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

94 42,6 33,0 12,8 3,2 5,3 

Personal administratiu i  
similars 

98 39,8 34,7 8,2 2,0 4,1 

Professionals, tècnics i  
similars 

168 45,2 26,8 12,5 1,2 5,4 

Treballadors del comerç,  

hostaleria i serveis 
179 38,5 44,1 7,8 1,7 3,4 

Treballadors de la  
indústria, construcció i  
agricultura 

91 67,0 18,7 4,4 3,3 1,1 

Treballadors no  
qualificats 

26 26,9 53,8 7,7 0,0 7,7 

Jubilats 129 31,8 12,4 14,0 23,3 3,9 

Estudiants 74 58,1 20,3 1,4 0,0 13,5 

Aturats i altres situacions 38 31,6 10,5 7,9 28,9 5,3 
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No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 

              

INGRESSOS 900 43,3 28,4 9,2 6,0 4,9 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 43,0 25,1 5,0 11,5 6,5 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 39,1 31,8 13,0 4,2 4,2 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 46,3 31,8 6,5 2,8 5,1 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 47,8 26,5 12,5 3,7 2,9 

Més de 3000 euros 
mensuals 

79 39,2 26,6 16,5 3,8 3,8 

              

CAPDESETMANA 656 44,5 33,5 9,3 2,0 4,1 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 41,6 39,8 7,3 1,5 4,3 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 47,4 27,4 11,2 2,4 4,0 

              

PARROQUIA 900 43,3 28,4 9,2 6,0 4,9 

Parròquies altes 348 42,8 30,2 10,6 4,6 4,6 

Parròquies baixes 542 43,2 27,5 8,5 6,8 5,2 

No contesta 10 70,0 20,0 0,0 10,0 0,0 

 

5.5- Quina és la raó que més influeix per no assistir més sovint a concerts de música moderna al 

2019? 

% Horitzontals   
Falta de 
temps 

Falta 
d'interès 

No n'hi ha 
en la 

meva  
zona o a 
prop  

Motius de 

salut /  
discapacitat 

Motius 

econòmics 
(preus) 

Total 900 40,1 19,3 16,4 5,3 4,7 

GENERE 900 40,1 19,3 16,4 5,3 4,7 

Home 457 36,8 20,1 19,5 4,8 4,4 

Dona 443 43,6 18,5 13,3 5,9 5,0 

              

EDAT 900 40,1 19,3 16,4 5,3 4,7 

De 15 a 29 anys 171 42,7 12,9 21,1 1,2 9,4 

De 30 a 44 anys 249 46,6 11,6 18,1 1,6 5,6 

De 45 a 64 anys 335 45,4 18,2 15,2 4,2 3,6 

65 o més anys 145 13,8 42,8 11,0 19,3 0,0 

              

NACIONALITAT 900 40,1 19,3 16,4 5,3 4,7 

Andorrana 417 36,7 19,9 19,7 5,3 5,0 

Espanyola 242 40,1 21,9 12,4 5,8 3,7 

Francesa 32 43,8 21,9 21,9 0,0 0,0 

Portuguesa 121 43,0 14,0 14,9 7,4 6,6 

Altres 88 51,1 15,9 12,5 3,4 4,5 

              

ESTUDIS 900 40,1 19,3 16,4 5,3 4,7 
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Fins escolarització  
obligatòria 

188 35,1 21,3 11,2 13,3 4,8 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 44,1 16,5 18,2 2,9 5,6 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 39,1 20,8 17,5 3,5 3,8 

Ns/nc 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

              

OCUPACIO 900 40,1 19,3 16,4 5,3 4,7 

Directius, propietaris i  
comandaments 
intermedis 

94 45,7 14,9 17,0 5,3 1,1 

Personal administratiu i 
similars 

98 39,8 11,2 21,4 2,0 6,1 

Professionals, tècnics i  
similars 

168 40,5 21,4 17,3 1,2 2,4 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis 

179 58,7 11,7 14,5 2,2 5,6 

Treballadors de la  
indústria, construcció i  
agricultura 

91 42,9 22,0 16,5 2,2 7,7 

Treballadors no  
qualificats 

26 61,5 7,7 19,2 0,0 3,8 

Jubilats 129 10,9 43,4 11,6 17,8 0,0 

Estudiants 74 37,8 10,8 23,0 0,0 12,2 

Aturats i altres situacions 38 23,7 13,2 10,5 26,3 7,9 

No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 

              

INGRESSOS 900 40,1 19,3 16,4 5,3 4,7 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 37,3 21,1 11,8 9,7 6,5 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 44,3 14,1 19,8 3,1 6,3 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 40,7 20,1 17,8 2,8 4,2 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 37,5 22,1 21,3 3,7 1,5 

Més de 3000 euros 
mensuals 

79 43,0 19,0 12,7 5,1 1,3 

              

CAPDESETMANA 656 47,1 15,9 17,1 2,3 4,4 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 52,9 14,4 15,6 2,1 4,9 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 41,3 17,3 18,5 2,4 4,0 

              

PARROQUIA 900 40,1 19,3 16,4 5,3 4,7 

Parròquies altes 348 41,7 19,8 15,5 5,2 5,2 

Parròquies baixes 542 39,3 19,0 17,0 5,5 4,2 

No contesta 10 30,0 20,0 20,0 0,0 10,0 
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7.1.- Al llarg del 2019, amb quina freqüència va anar al cinema? (Número de vegades) 

Anar al cinema 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat 
en l'últim any 

Total 900 78,1 20,7 57,4 21,8 

GENERE 900 78,1 20,7 57,4 21,8 

Home 457 77,9 19,9 58,0 21,9 

Dona 443 78,3 21,4 56,9 21,7 

            

EDAT 900 78,1 20,7 57,4 21,8 

De 15 a 29 anys 171 91,8 16,4 75,4 8,2 

De 30 a 44 anys 249 87,6 23,3 64,3 12,4 

De 45 a 64 anys 335 78,5 22,7 55,8 21,5 

65 o més anys 145 44,8 16,6 28,3 54,5 

            

NACIONALITAT 900 78,1 20,7 57,4 21,8 

Andorrana 417 83,0 16,8 66,2 16,8 

Espanyola 242 73,6 21,9 51,7 26,4 

Francesa 32 84,4 31,3 53,1 15,6 

Portuguesa 121 68,6 24,0 44,6 31,4 

Altres 88 78,4 27,3 51,1 21,6 

            

ESTUDIS 900 78,1 20,7 57,4 21,8 

Fins escolarització 
obligatòria 

188 57,4 24,5 33,0 42,0 

Secundària (batxillerat, 
selectivitat, FP de grau  
mitjà < 2 anys) 

340 80,9 20,0 60,9 19,1 

Terciaris (FP de grau 
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

371 86,3 19,4 66,8 13,7 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 78,1 20,7 57,4 21,8 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

94 86,2 22,3 63,8 13,8 

Personal administratiu i 
similars 

98 90,8 15,3 75,5 9,2 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 89,9 19,6 70,2 10,1 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 79,3 25,7 53,6 20,7 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 73,6 19,8 53,8 26,4 

Treballadors no qualificats 26 80,8 38,5 42,3 19,2 

Jubilats 129 45,0 18,6 26,4 54,3 

Estudiants 74 94,6 9,5 85,1 5,4 

Aturats i altres situacions 38 57,9 28,9 28,9 42,1 

No contesta 3 66,7 33,3 33,3 33,3 
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INGRESSOS 900 78,1 20,7 57,4 21,8 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 71,3 23,7 47,7 28,7 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 75,0 21,9 53,1 24,5 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 79,0 20,6 58,4 21,0 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 89,0 13,2 75,7 11,0 

Més de 3000 euros mensuals 79 88,6 20,3 68,4 11,4 

            

CAPDESETMANA 656 83,8 21,8 62,0 16,2 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 80,7 23,2 57,5 19,3 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 86,9 20,4 66,6 13,1 

            

PARROQUIA 900 78,1 20,7 57,4 21,8 

Parròquies altes 348 79,0 21,8 57,2 20,7 

Parròquies baixes 542 77,3 19,9 57,4 22,7 

No contesta 10 90,0 20,0 70,0 10,0 

 

7.2. Quina és la raó que més influeix en el fet que no va anar més sovint al cinema el 2019 

% Horitzontals   
Falta de 
temps 

Falta 
d'interès 

No n'hi ha 
en la 
meva  
zona o a 
prop  

Prefereixo 
veure films  
per altres 
mitjans 

Ja he anat 
suficients  
vegades 

Total 900 31,0 14,9 14,3 13,3 8,4 

GENERE 900 31,0 14,9 14,3 13,3 8,4 

Home 457 32,4 14,9 16,4 14,4 8,1 

Dona 443 29,6 14,9 12,2 12,2 8,8 

              

EDAT 900 31,0 14,9 14,3 13,3 8,4 

De 15 a 29 anys 171 26,3 12,3 20,5 12,9 10,5 

De 30 a 44 anys 249 39,0 10,4 15,3 8,4 9,2 

De 45 a 64 anys 335 35,2 15,2 12,2 13,1 9,6 

65 o més anys 145 13,1 24,8 10,3 22,8 2,1 

              

NACIONALITAT 900 31,0 14,9 14,3 13,3 8,4 

Andorrana 417 25,2 17,0 18,7 12,2 10,3 

Espanyola 242 34,7 15,3 11,2 15,3 5,0 

Francesa 32 25,0 6,3 9,4 18,8 3,1 

Portuguesa 121 40,5 13,2 6,6 14,0 8,3 

Altres 88 37,5 9,1 14,8 10,2 11,4 

              

ESTUDIS 900 31,0 14,9 14,3 13,3 8,4 

Fins escolarització 
obligatòria 

188 26,1 14,9 10,6 20,2 2,1 

Secundària (batxillerat, 
selectivitat, FP de grau  
mitjà < 2 anys) 

340 37,6 14,7 13,8 12,4 7,9 
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Terciaris (FP de grau 
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

371 27,5 15,1 16,4 10,8 12,1 

Ns/nc 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

              

OCUPACIO 900 31,0 14,9 14,3 13,3 8,4 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

94 40,4 9,6 20,2 8,5 11,7 

Personal administratiu i 
similars 

98 28,6 15,3 17,3 12,2 10,2 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 29,8 11,9 17,9 9,5 11,9 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 46,9 12,8 10,6 10,6 9,5 

Treballadors de la 

indústria, construcció i  
agricultura 

91 33,0 18,7 12,1 19,8 5,5 

Treballadors no qualificats 26 46,2 23,1 0,0 7,7 7,7 

Jubilats 129 9,3 23,3 10,9 24,0 1,6 

Estudiants 74 25,7 12,2 20,3 9,5 10,8 

Aturats i altres situacions 38 15,8 10,5 10,5 15,8 2,6 

No contesta 3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 

              

INGRESSOS 900 31,0 14,9 14,3 13,3 8,4 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 22,9 15,1 12,9 16,5 6,1 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 33,3 12,0 16,7 12,5 10,4 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 34,1 20,1 11,7 12,6 8,9 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 41,2 8,8 14,7 11,0 7,4 

Més de 3000 euros 
mensuals 

79 27,8 17,7 20,3 10,1 12,7 

              

CAPDESETMANA 656 36,9 13,6 14,6 11,4 9,9 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 45,0 12,5 12,2 11,0 8,9 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 28,9 14,6 17,0 11,9 10,9 

              

PARROQUIA 900 31,0 14,9 14,3 13,3 8,4 

Parròquies altes 348 33,0 11,8 14,9 15,2 8,0 

Parròquies baixes 542 30,3 16,6 14,0 12,4 8,7 

No contesta 10 0,0 30,0 10,0 0,0 10,0 
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8.1-Al llarg del 2019, amb quina freqüència va veure la televisió en qualsevol dispositiu? 

% Horitzontals   Diàriament 
Almenys un cop 
a la  
setmana 

Almenys un cop 
al mes 

Mai 

Total 900 77,1 13,3 2,8 5,4 

GENERE 900 77,1 13,3 2,8 5,4 

Home 457 77,9 12,0 2,4 6,1 

Dona 443 76,3 14,7 3,2 4,7 

            

EDAT 900 77,1 13,3 2,8 5,4 

De 15 a 29 anys 171 51,5 28,1 5,3 12,9 

De 30 a 44 anys 249 76,7 12,9 2,0 6,4 

De 45 a 64 anys 335 83,0 10,7 2,7 2,7 

65 o més anys 145 94,5 2,8 1,4 1,4 

            

NACIONALITAT 900 77,1 13,3 2,8 5,4 

Andorrana 417 74,8 15,6 3,6 4,8 

Espanyola 242 79,8 11,6 2,5 5,0 

Francesa 32 71,9 15,6 0,0 12,5 

Portuguesa 121 89,3 8,3 0,8 0,8 

Altres 88 65,9 13,6 3,4 13,6 

            

ESTUDIS 900 77,1 13,3 2,8 5,4 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 81,4 12,2 1,6 3,2 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 80,6 12,6 2,1 4,1 

Terciaris (FP de grau  

superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 71,7 14,6 4,0 7,8 

Ns/nc 1 100,0 0,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIO 900 77,1 13,3 2,8 5,4 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

94 84,0 8,5 0,0 5,3 

Personal administratiu i similars 98 82,7 9,2 3,1 4,1 

Professionals, tècnics i similars 168 66,7 19,6 3,6 7,7 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis 

179 76,0 14,5 2,8 6,1 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 84,6 6,6 3,3 5,5 

Treballadors no qualificats 26 88,5 11,5 0,0 0,0 

Jubilats 129 94,6 3,1 1,6 0,8 

Estudiants 74 41,9 36,5 5,4 12,2 

Aturats i altres situacions 38 81,6 10,5 2,6 2,6 

No contesta 3 66,7 0,0 33,3 0,0 

            

INGRESSOS 900 77,1 13,3 2,8 5,4 

Menys de 1200 euros mensuals 279 69,9 20,4 3,2 4,7 
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De 1200 a 1499 euros mensuals 192 78,6 10,4 2,6 7,3 

De 1500 a 1999 euros mensuals 214 81,8 9,3 3,3 3,7 

De 2000 a 2999 euros mensuals 136 83,1 9,6 1,5 5,1 

Més de 3000 euros mensuals 79 75,9 12,7 2,5 8,9 

            

CAPDESETMANA 656 77,4 13,0 2,6 5,8 

Treballa habitualment 1 o més caps 
de setmana 

327 76,8 12,8 3,7 5,5 

No treballa els caps de setmana 
habitualment 

329 78,1 13,1 1,5 6,1 

            

PARROQUIA 900 77,1 13,3 2,8 5,4 

Parròquies altes 348 73,3 14,7 3,2 6,6 

Parròquies baixes 542 79,9 12,5 2,4 4,6 

No contesta 10 60,0 10,0 10,0 10,0 

 

8.2- Habitualment, quin tipus de programes veu? (Han vist la televisió almenys una vegada a l’any) 

% Horitzontals   
Programes de 
notícies i  
informatius 

Sèries, 
pel·lícules i  
llargmetratges 

Programes 
culturals i  
documentals 

Programes 
esportius 

Total 851 72,3 61,8 33,7 12,7 

GENERE 851 72,3 61,8 33,7 12,7 

Home 429 72,0 56,9 34,0 21,2 

Dona 422 72,5 66,8 33,4 4,0 

            

EDAT 851 72,3 61,8 33,7 12,7 

De 15 a 29 anys 149 59,1 54,4 21,5 12,8 

De 30 a 44 anys 233 64,8 64,8 26,6 10,3 

De 45 a 64 anys 326 79,1 65,3 38,7 12,6 

65 o més anys 143 82,5 56,6 46,9 16,8 

            

NACIONALITAT 851 72,3 61,8 33,7 12,7 

Andorrana 397 72,8 60,5 35,8 12,6 

Espanyola 230 75,7 62,6 31,3 11,3 

Francesa 28 64,3 67,9 46,4 21,4 

Portuguesa 120 69,2 60,8 27,5 10,0 

Altres 76 67,1 65,8 35,5 18,4 

            

ESTUDIS 851 72,3 61,8 33,7 12,7 

Fins escolarització 
obligatòria 

182 74,2 61,5 34,1 11,5 

Secundària (batxillerat, 

selectivitat, FP de grau  
mitjà < 2 anys) 

326 72,7 61,7 31,3 12,9 

Terciaris (FP de grau 
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

342 70,8 62,3 36,0 13,2 

Ns/nc 1 100,0 0,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIO 851 72,3 61,8 33,7 12,7 
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Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

89 74,2 59,6 34,8 18,0 

Personal administratiu i 
similars 

94 70,2 70,2 36,2 12,8 

Professionals, tècnics i 
similars 

155 69,0 59,4 32,3 12,9 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

168 72,6 64,3 27,4 8,9 

Treballadors de la 
indústria, construcció i  
agricultura 

86 75,6 58,1 38,4 16,3 

Treballadors no 
qualificats 

26 84,6 73,1 30,8 11,5 

Jubilats 128 82,0 59,4 45,3 15,6 

Estudiants 65 56,9 50,8 24,6 10,8 

Aturats i altres situacions 37 62,2 73,0 27,0 2,7 

No contesta 3 66,7 66,7 33,3 0,0 

            

INGRESSOS 851 72,3 61,8 33,7 12,7 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

266 69,9 60,9 31,6 11,3 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

178 74,7 63,5 33,1 6,7 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

206 67,0 61,7 36,9 17,5 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

129 76,7 57,4 36,4 13,2 

Més de 3000 euros 
mensuals 

72 81,9 69,4 29,2 18,1 

            

CAPDESETMANA 618 72,5 62,8 32,5 12,9 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

309 73,5 62,1 27,5 10,4 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

309 71,5 63,4 37,5 15,5 

            

PARROQUIA 851 72,3 61,8 33,7 12,7 

Parròquies altes 325 70,8 62,8 33,5 12,9 

Parròquies baixes 517 73,7 61,3 33,7 12,8 

No contesta 9 44,4 55,6 44,4 0,0 

 

8.3-Quins dels serveis de pagament següent teniu contractat? 

% Horitzontals   

Fibra 

òptica TV 
(Opció  
bàsica) 

Netflix 

Fibra òptica 

TV (Opcions  
ampliades) 

Amazon 
Prime 

HBO 
No tinc cap 
contractació 

Total 851 54,9 53,7 29,4 11,5 6,5 5,3 

GENERE 851 54,9 53,7 29,4 11,5 6,5 5,3 

Home 429 54,3 54,3 29,4 12,6 6,3 5,6 

Dona 422 55,5 53,1 29,4 10,4 6,6 5,0 

                

EDAT 851 54,9 53,7 29,4 11,5 6,5 5,3 
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De 15 a 29 anys 149 58,4 75,8 28,2 17,4 11,4 2,7 

De 30 a 44 anys 233 52,8 67,4 28,8 14,2 9,0 2,6 

De 45 a 64 anys 326 55,5 48,5 29,1 10,4 4,3 6,1 

65 o més anys 143 53,1 20,3 32,2 3,5 2,1 10,5 

                

NACIONALITAT 851 54,9 53,7 29,4 11,5 6,5 5,3 

Andorrana 397 52,6 58,4 32,0 14,9 8,3 4,0 

Espanyola 230 53,9 51,3 30,4 12,2 7,0 7,8 

Francesa 28 57,1 42,9 14,3 10,7 3,6 10,7 

Portuguesa 120 60,8 41,7 25,0 3,3 3,3 5,0 

Altres 76 59,2 59,2 25,0 5,3 1,3 2,6 

                

ESTUDIS 851 54,9 53,7 29,4 11,5 6,5 5,3 

Fins escolarització 
obligatòria 

182 62,1 28,0 23,6 1,6 2,7 7,1 

Secundària (batxillerat, 
selectivitat, FP de grau 
mitjà < 2 anys) 

326 53,4 55,2 31,3 10,1 6,1 5,8 

Terciaris (FP de grau 
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

342 52,6 66,1 30,7 18,1 8,8 3,8 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

OCUPACIO 851 54,9 53,7 29,4 11,5 6,5 5,3 

Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

89 57,3 60,7 32,6 12,4 9,0 4,5 

Personal administratiu i 
similars 

94 44,7 70,2 40,4 22,3 10,6 2,1 

Professionals, tècnics i 
similars 

155 56,1 67,7 26,5 17,4 10,3 3,2 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

168 58,3 56,0 24,4 7,1 3,6 7,1 

Treballadors de la 
indústria, construcció i 
agricultura 

86 52,3 44,2 25,6 7,0 5,8 9,3 

Treballadors no 
qualificats 

26 57,7 19,2 30,8 0,0 0,0 3,8 

Jubilats 128 56,3 20,3 32,8 3,9 1,6 8,6 

Estudiants 65 58,5 78,5 27,7 15,4 6,2 0,0 

Aturats i altres 
situacions 

37 48,6 43,2 29,7 16,2 10,8 5,4 

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

INGRESSOS 851 54,9 53,7 29,4 11,5 6,5 5,3 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

266 59,4 47,7 26,3 10,5 4,9 5,3 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

178 52,8 46,1 30,9 7,3 5,1 5,6 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

206 52,9 56,3 27,2 10,7 6,3 8,7 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

129 54,3 65,9 30,2 16,3 11,6 1,6 
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Més de 3000 euros 
mensuals 

72 50,0 65,3 41,7 19,4 6,9 1,4 

                

CAPDESETMANA 618 54,7 58,4 28,8 12,5 7,3 5,2 

Treballa habitualment 1 
o més caps de setmana 

309 56,3 58,3 27,2 10,4 4,2 4,9 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

309 53,1 58,6 30,4 14,6 10,4 5,5 

                

PARROQUIA 851 54,9 53,7 29,4 11,5 6,5 5,3 

Parròquies altes 325 57,2 62,5 28,9 13,2 7,7 3,7 

Parròquies baixes 517 53,4 48,4 30,0 10,3 5,8 6,0 

No contesta 9 55,6 44,4 11,1 22,2 0,0 22,2 

 

9.1-Al llarg del 2019, amb quina freqüència va escoltar la ràdio en qualsevol dispositiu? 

% Horitzontals   Diàriament 

Almenys 
un cop a 
la  
setmana 

Almenys 
un cop al 
mes 

Almenys 
un cop al  
trimestre 

Almenys 
un cop a 
l’any 

Mai 

Total 900 60,2 18,1 4,9 1,3 0,6 14,9 

GENERE 900 60,2 18,1 4,9 1,3 0,6 14,9 

Home 457 61,7 18,4 5,0 1,3 0,2 13,3 

Dona 443 58,7 17,8 4,7 1,4 0,9 16,5 

                

EDAT 900 60,2 18,1 4,9 1,3 0,6 14,9 

De 15 a 29 anys 171 33,9 32,7 8,8 1,2 0,6 22,8 

De 30 a 44 anys 249 65,9 16,9 4,4 0,8 0,8 11,2 

De 45 a 64 anys 335 70,7 14,0 1,8 1,5 0,6 11,3 

65 o més anys 145 57,2 12,4 8,3 2,1 0,0 20,0 

                

NACIONALITAT 900 60,2 18,1 4,9 1,3 0,6 14,9 

Andorrana 417 60,2 19,7 5,0 0,7 0,5 13,9 

Espanyola 242 65,7 13,6 4,1 2,1 0,4 14,0 

Francesa 32 59,4 12,5 12,5 0,0 0,0 15,6 

Portuguesa 121 56,2 21,5 3,3 3,3 1,7 14,0 

Altres 88 51,1 20,5 5,7 0,0 0,0 22,7 

                

ESTUDIS 900 60,2 18,1 4,9 1,3 0,6 14,9 

Fins escolarització 
obligatòria 

188 52,7 19,7 6,9 3,7 0,5 16,5 

Secundària (batxillerat, 
selectivitat, FP de grau 
mitjà < 2 anys) 

340 58,8 20,0 3,5 1,2 0,9 15,6 

Terciaris (FP de grau 
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

371 65,2 15,6 5,1 0,3 0,3 13,5 

Ns/nc 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                

OCUPACIO 900 60,2 18,1 4,9 1,3 0,6 14,9 
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Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

94 70,2 14,9 2,1 1,1 0,0 11,7 

Personal administratiu i 
similars 

98 71,4 14,3 4,1 0,0 1,0 9,2 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 70,2 17,9 2,4 0,6 1,2 7,7 

Treballadors del 
comerç, hostaleria i 
serveis 

179 49,2 22,9 6,7 1,1 0,6 19,6 

Treballadors de la 
indústria, construcció i  
agricultura 

91 78,0 7,7 1,1 3,3 0,0 9,9 

Treballadors no 
qualificats 

26 53,8 23,1 0,0 0,0 0,0 23,1 

Jubilats 129 58,9 13,2 9,3 1,6 0,0 17,1 

Estudiants 74 18,9 37,8 10,8 1,4 1,4 29,7 

Aturats i altres 
situacions 

38 60,5 15,8 2,6 5,3 0,0 15,8 

No contesta 3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 

                

INGRESSOS 900 60,2 18,1 4,9 1,3 0,6 14,9 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 43,4 23,7 8,6 2,5 0,4 21,5 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 63,0 18,8 2,1 0,5 1,0 14,6 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 70,1 13,1 3,7 0,9 0,9 11,2 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 72,1 16,9 0,7 1,5 0,0 8,8 

Més de 3000 euros 
mensuals 

79 65,8 12,7 8,9 0,0 0,0 12,7 

                

CAPDESETMANA 656 65,1 17,1 3,5 1,1 0,6 12,7 

Treballa habitualment 1 
o més caps de setmana 

327 57,5 22,0 4,3 0,6 0,6 15,0 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 72,6 12,2 2,7 1,5 0,6 10,3 

                

PARROQUIA 900 60,2 18,1 4,9 1,3 0,6 14,9 

Parròquies altes 348 62,6 20,1 2,3 1,7 0,0 13,2 

Parròquies baixes 542 58,7 17,2 6,6 0,9 0,9 15,7 

No contesta 10 60,0 0,0 0,0 10,0 0,0 30,0 

 

9.2- Quin tipus de programa acostuma a escoltar? (Han escoltat la radio almenys un cop l’any) 

% Horitzontals   
Programes 
musicals 

Programes de 
notícies i  
informatius 

Programes 
culturals 

Tertúlies/debats 
d'opinió 

Total 766 73,1 52,7 9,7 4,7 

GENERE 766 73,1 52,7 9,7 4,7 

Home 396 68,7 56,1 8,6 5,1 

Dona 370 77,8 49,2 10,8 4,3 
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EDAT 766 73,1 52,7 9,7 4,7 

De 15 a 29 anys 132 79,5 34,8 3,8 3,0 

De 30 a 44 anys 221 80,1 43,9 10,9 3,6 

De 45 a 64 anys 297 70,0 60,9 9,8 6,1 

65 o més anys 116 60,3 69,0 13,8 5,2 

            

NACIONALITAT 766 73,1 52,7 9,7 4,7 

Andorrana 359 68,2 53,8 12,0 4,2 

Espanyola 208 76,4 55,3 7,2 8,7 

Francesa 27 51,9 66,7 18,5 0,0 

Portuguesa 104 90,4 46,2 3,8 2,9 

Altres 68 70,6 44,1 10,3 0,0 

            

ESTUDIS 766 73,1 52,7 9,7 4,7 

Fins escolarització 
obligatòria 

157 82,2 45,2 8,3 5,7 

Secundària (batxillerat, 
selectivitat, FP de grau  
mitjà < 2 anys) 

287 77,4 51,2 6,6 3,8 

Terciaris (FP de grau 
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

321 64,8 57,9 13,1 5,0 

Ns/nc 1 100,0 0,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIO 766 73,1 52,7 9,7 4,7 

Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

83 65,1 59,0 12,0 9,6 

Personal administratiu i 
similars 

89 78,7 56,2 6,7 5,6 

Professionals, tècnics i 
similars 

155 67,1 58,7 16,1 6,5 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

144 74,3 46,5 6,3 1,4 

Treballadors de la 
indústria, construcció i  
agricultura 

82 85,4 36,6 6,1 3,7 

Treballadors no 
qualificats 

20 90,0 55,0 0,0 0,0 

Jubilats 107 58,9 67,3 14,0 6,5 

Estudiants 52 90,4 30,8 3,8 0,0 

Aturats i altres situacions 32 81,3 53,1 3,1 3,1 

No contesta 2 50,0 50,0 50,0 0,0 

            

INGRESSOS 766 73,1 52,7 9,7 4,7 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

219 74,9 52,1 7,3 3,2 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

164 77,4 44,5 11,6 4,3 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

190 79,5 48,4 6,3 4,7 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

124 67,7 64,5 12,9 7,3 



141 
 

Més de 3000 euros 
mensuals 

69 49,3 65,2 15,9 5,8 

            

CAPDESETMANA 573 73,6 52,0 9,8 4,9 

Treballa habitualment 1 
o més caps de setmana 

278 76,3 48,9 8,6 4,7 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

295 71,2 54,9 10,8 5,1 

            

PARROQUIA 766 73,1 52,7 9,7 4,7 

Parròquies altes 302 72,2 55,0 10,6 4,3 

Parròquies baixes 457 73,5 51,9 9,2 5,0 

No contesta 7 85,7 14,3 0,0 0,0 

 

10- Al llarg del 2019, quants llibres va llegir? (en format paper o digital) 

Per feina o estudis 

% Horitzontals   D'1 a 4  De 5 a 9 10 o més Cap Ns/nc 

Total 900 24,4 8,8 10,7 56,0 0,1 

GENERE 900 24,4 8,8 10,7 56,0 0,1 

Home 457 26,3 9,0 10,7 54,0 0,0 

Dona 443 22,6 8,6 10,6 58,0 0,2 

              

EDAT 900 24,4 8,8 10,7 56,0 0,1 

De 15 a 29 anys 171 39,2 14,6 15,8 30,4 0,0 

De 30 a 44 anys 249 27,7 9,6 10,4 52,2 0,0 

De 45 a 64 anys 335 22,4 7,5 11,6 58,2 0,3 

65 o més anys 145 6,2 3,4 2,8 87,6 0,0 

              

NACIONALITAT 900 24,4 8,8 10,7 56,0 0,1 

Andorrana 417 26,9 11,3 12,7 49,2 0,0 

Espanyola 242 21,1 7,4 9,9 61,6 0,0 

Francesa 32 21,9 12,5 18,8 46,9 0,0 

Portuguesa 121 22,3 1,7 5,8 70,2 0,0 

Altres 88 26,1 9,1 6,8 56,8 1,1 

              

ESTUDIS 900 24,4 8,8 10,7 56,0 0,1 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 17,0 2,1 1,6 79,3 0,0 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 25,6 9,1 7,9 57,4 0,0 

Terciaris (FP de grau  

superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 27,2 11,9 17,8 42,9 0,3 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

              

OCUPACIO 900 24,4 8,8 10,7 56,0 0,1 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

94 35,1 11,7 11,7 41,5 0,0 
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Personal administratiu i  
similars 

98 28,6 12,2 6,1 53,1 0,0 

Professionals, tècnics i  
similars 

168 29,8 13,7 26,2 30,4 0,0 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis 

179 20,7 5,0 6,1 67,6 0,6 

Treballadors de la  
indústria, construcció i  
agricultura 

91 18,7 3,3 4,4 73,6 0,0 

Treballadors no  
qualificats 

26 11,5 7,7 3,8 76,9 0,0 

Jubilats 129 4,7 1,6 2,3 91,5 0,0 

Estudiants 74 48,6 20,3 17,6 13,5 0,0 

Aturats i altres  
situacions 

38 23,7 5,3 7,9 63,2 0,0 

No contesta 3 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 

              

INGRESSOS 900 24,4 8,8 10,7 56,0 0,1 

Menys de 1200 euros  
mensuals 

279 24,4 8,2 8,2 59,1 0,0 

De 1200 a 1499 euros  
mensuals 

192 20,3 5,7 8,3 65,6 0,0 

De 1500 a 1999 euros  
mensuals 

214 25,2 9,8 10,3 54,2 0,5 

De 2000 a 2999 euros  
mensuals 

136 24,3 11,8 14,0 50,0 0,0 

Més de 3000 euros  
mensuals 

79 32,9 10,1 20,3 36,7 0,0 

              

CAPDESETMANA 656 25,6 9,1 11,7 53,4 0,2 

Treballa habitualment 1  

o més caps de setmana 
327 24,8 8,0 10,1 56,9 0,3 

No treballa els caps de  
setmana habitualment 

329 26,4 10,3 13,4 49,8 0,0 

              

PARROQUIA 900 24,4 8,8 10,7 56,0 0,1 

Parròquies altes 348 27,6 8,6 11,8 52,0 0,0 

Parròquies baixes 542 22,3 8,9 10,0 58,7 0,2 

No contesta 10 30,0 10,0 10,0 50,0 0,0 

 

Altres motius (oci, entreteniment) 

% Horitzontals   D'1 a 4  De 5 a 9 10 o més Cap Ns/nc 

Total 900 37,3 12,9 19,2 30,4 0,1 

GENERE 900 37,3 12,9 19,2 30,4 0,1 

Home 457 37,2 10,7 13,3 38,5 0,2 

Dona 443 37,5 15,1 25,3 22,1 0,0 

              

EDAT 900 37,3 12,9 19,2 30,4 0,1 

De 15 a 29 anys 171 46,8 14,0 13,5 25,7 0,0 

De 30 a 44 anys 249 35,3 15,3 17,3 32,1 0,0 

De 45 a 64 anys 335 36,7 10,7 21,8 30,7 0,0 

65 o més anys 145 31,0 12,4 23,4 32,4 0,7 
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NACIONALITAT 900 37,3 12,9 19,2 30,4 0,1 

Andorrana 417 42,2 14,1 22,5 21,1 0,0 

Espanyola 242 34,3 13,6 17,8 34,3 0,0 

Francesa 32 31,3 6,3 43,8 18,8 0,0 

Portuguesa 121 30,6 5,8 7,4 55,4 0,8 

Altres 88 34,1 17,0 14,8 34,1 0,0 

              

ESTUDIS 900 37,3 12,9 19,2 30,4 0,1 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 29,8 5,3 10,1 54,3 0,5 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 42,9 12,1 13,2 31,8 0,0 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  

universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 36,1 17,5 29,4 17,0 0,0 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

              

OCUPACIO 900 37,3 12,9 19,2 30,4 0,1 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

94 41,5 8,5 18,1 31,9 0,0 

Personal administratiu i  
similars 

98 43,9 17,3 23,5 15,3 0,0 

Professionals, tècnics i  
similars 

168 36,3 16,1 32,1 15,5 0,0 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis 

179 35,8 17,3 12,8 34,1 0,0 

Treballadors de la  
indústria, construcció i  
agricultura 

91 30,8 8,8 6,6 53,8 0,0 

Treballadors no  
qualificats 

26 42,3 0,0 7,7 50,0 0,0 

Jubilats 129 31,0 11,6 26,4 31,0 0,0 

Estudiants 74 45,9 9,5 13,5 31,1 0,0 

Aturats i altres  
situacions 

38 36,8 7,9 10,5 42,1 2,6 

No contesta 3 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 

              

INGRESSOS 900 37,3 12,9 19,2 30,4 0,1 

Menys de 1200 euros  
mensuals 

279 37,6 10,8 16,8 34,8 0,0 

De 1200 a 1499 euros  
mensuals 

192 35,9 15,1 17,7 30,7 0,5 

De 1500 a 1999 euros  

mensuals 
214 34,1 12,1 19,6 34,1 0,0 

De 2000 a 2999 euros  
mensuals 

136 42,6 14,7 21,3 21,3 0,0 

Més de 3000 euros  
mensuals 

79 39,2 13,9 26,6 20,3 0,0 

              

CAPDESETMANA 656 37,3 13,9 19,1 29,7 0,0 

Treballa habitualment 1  
o més caps de setmana 

327 39,1 14,7 14,1 32,1 0,0 
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No treballa els caps de  
setmana habitualment 

329 35,6 13,1 24,0 27,4 0,0 

              

PARROQUIA 900 37,3 12,9 19,2 30,4 0,1 

Parròquies altes 348 38,5 14,1 21,3 25,9 0,3 

Parròquies baixes 542 36,5 12,0 18,1 33,4 0,0 

No contesta 10 40,0 20,0 10,0 30,0 0,0 

 

10.2- Quant temps dedica a la lectura? 

Per feina o estudis – Dia laborable 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 396 66,934 63,985 

GENERE 396 66,934 63,985 

Home 210 67,667 65,229 

Dona 186 66,103 62,710 

        

EDAT 396 66,934 63,985 

De 15 a 29 anys 119 77,647 68,960 

De 30 a 44 anys 119 58,866 55,668 

De 45 a 64 anys 140 61,743 57,071 

65 o més anys 18 91,176 111,349 

        

NACIONALITAT 396 66,934 63,985 

Andorrana 212 76,754 70,724 

Espanyola 93 64,505 55,589 

Francesa 17 74,118 86,967 

Portuguesa 36 39,167 31,064 

Altres 38 41,447 36,538 

        

ESTUDIS 396 66,934 63,985 

Fins escolarització  
obligatòria 

39 50,513 42,065 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau  
mitjà < 2 anys) 

145 63,229 57,590 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

212 72,472 70,630 

Ns/nc 0     

        

OCUPACIO 396 66,934 63,985 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

55 59,000 48,299 

Personal administratiu i  
similars 

46 74,130 59,947 

Professionals, tècnics i  
similars 

117 71,872 69,067 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis 

58 51,466 43,850 
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Treballadors de la  
indústria, construcció i  
agricultura 

24 67,917 83,522 

Treballadors no  
qualificats 

6 20,000 24,495 

Jubilats 11 80,000 75,719 

Estudiants 64 84,219 75,793 

Aturats i altres  
situacions 

14 27,857 23,916 

No contesta 1 60,000   

        

INGRESSOS 396 66,934 63,985 

Menys de 1200 euros  
mensuals 

114 70,088 69,549 

De 1200 a 1499 euros  
mensuals 

66 58,333 52,068 

De 1500 a 1999 euros  
mensuals 

98 63,990 61,579 

De 2000 a 2999 euros  
mensuals 

68 72,324 64,666 

Més de 3000 euros  
mensuals 

50 69,600 69,685 

        

CAPDESETMANA 306 64,899 61,249 

Treballa habitualment 1  
o més caps de setmana 

141 65,553 65,761 

No treballa els caps de  
setmana habitualment 

165 64,339 57,310 

        

PARROQUIA 396 66,934 63,985 

Parròquies altes 167 68,551 68,705 

Parròquies baixes 224 66,013 60,913 

No contesta 5 54,000 32,863 

 

Per feina o estudis – Dia festiu 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 396 52,489 70,065 

GENERE 396 52,489 70,065 

Home 210 50,048 67,234 

Dona 186 55,261 73,234 

        

EDAT 396 52,489 70,065 

De 15 a 29 anys 119 57,395 80,319 

De 30 a 44 anys 119 59,286 76,591 

De 45 a 64 anys 140 42,394 50,914 

65 o més anys 18 51,944 75,169 

        

NACIONALITAT 396 52,489 70,065 

Andorrana 212 56,962 76,935 

Espanyola 93 37,882 51,928 

Francesa 17 45,882 32,222 

Portuguesa 36 61,389 90,708 
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Altres 38 58,158 54,950 

        

ESTUDIS 396 52,489 70,065 

Fins escolarització  
obligatòria 

39 50,000 51,312 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau  
mitjà < 2 anys) 

145 49,826 68,530 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

212 54,776 74,191 

Ns/nc 0     

        

OCUPACIO 396 52,489 70,065 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

55 42,273 48,063 

Personal administratiu i  
similars 

46 56,413 72,951 

Professionals, tècnics i  
similars 

117 58,983 74,945 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis 

58 42,982 78,671 

Treballadors de la  
indústria, construcció i  
agricultura 

24 66,042 48,878 

Treballadors no  
qualificats 

6 50,000 40,988 

Jubilats 11 68,182 92,067 

Estudiants 64 53,750 77,265 

Aturats i altres  
situacions 

14 26,429 34,330 

No contesta 1 30,000   

        

INGRESSOS 396 52,489 70,065 

Menys de 1200 euros  
mensuals 

114 54,330 81,849 

De 1200 a 1499 euros  
mensuals 

66 57,576 62,316 

De 1500 a 1999 euros  
mensuals 

98 49,897 55,123 

De 2000 a 2999 euros  
mensuals 

68 48,279 83,790 

Més de 3000 euros  
mensuals 

50 52,400 57,554 

        

CAPDESETMANA 306 52,931 68,940 

Treballa habitualment 1  
o més caps de setmana 

141 50,660 69,751 

No treballa els caps de  
setmana habitualment 

165 54,907 68,381 

        

PARROQUIA 396 52,489 70,065 

Parròquies altes 167 50,321 63,657 
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Parròquies baixes 224 54,507 75,040 

No contesta 5 34,000 39,749 

 

Altres motius (oci, entreteniment) – Dia laborable 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 626 46,165 46,781 

GENERE 626 46,165 46,781 

Home 281 41,942 45,418 

Dona 345 49,596 47,651 

        

EDAT 626 46,165 46,781 

De 15 a 29 anys 127 48,622 51,573 

De 30 a 44 anys 169 40,923 50,636 

De 45 a 64 anys 232 42,623 42,239 

65 o més anys 98 60,915 40,465 

        

NACIONALITAT 626 46,165 46,781 

Andorrana 329 44,739 45,513 

Espanyola 159 44,132 40,822 

Francesa 26 70,400 77,176 

Portuguesa 54 41,250 47,163 

Altres 58 53,707 49,776 

        

ESTUDIS 626 46,165 46,781 

Fins escolarització  
obligatòria 

86 53,306 47,015 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  

grau  
mitjà < 2 anys) 

232 43,377 41,513 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

308 46,257 50,218 

Ns/nc 0     

        

OCUPACIO 626 46,165 46,781 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

64 41,641 33,607 

Personal administratiu i  
similars 

83 39,085 49,585 

Professionals, tècnics i  
similars 

142 45,500 51,607 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis 

118 43,220 39,172 

Treballadors de la  
indústria, construcció i  
agricultura 

42 41,951 54,174 

Treballadors no  
qualificats 

13 25,769 19,563 

Jubilats 89 64,600 40,990 

Estudiants 51 53,039 60,325 
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Aturats i altres  
situacions 

22 42,045 41,880 

No contesta 2 7,500 10,607 

        

INGRESSOS 626 46,165 46,781 

Menys de 1200 euros  
mensuals 

182 58,832 52,333 

De 1200 a 1499 euros  
mensuals 

133 39,542 40,830 

De 1500 a 1999 euros  
mensuals 

141 40,745 43,621 

De 2000 a 2999 euros  
mensuals 

107 39,821 37,323 

Més de 3000 euros  
mensuals 

63 46,746 56,068 

        

CAPDESETMANA 461 42,453 45,581 

Treballa habitualment 1  
o més caps de setmana 

222 40,905 38,953 

No treballa els caps de  
setmana habitualment 

239 43,903 51,055 

        

PARROQUIA 626 46,165 46,781 

Parròquies altes 258 49,438 52,356 

Parròquies baixes 361 44,022 42,624 

No contesta 7 35,714 25,071 

 

Altres motius (oci, entreteniment) – Dia festiu 

freqüències   Mitjana Desviació 

Total 626 76,986 71,868 

GENERE 626 76,986 71,868 

Home 281 66,792 59,864 

Dona 345 85,253 79,428 

        

EDAT 626 76,986 71,868 

De 15 a 29 anys 127 86,575 90,189 

De 30 a 44 anys 169 70,059 64,180 

De 45 a 64 anys 232 78,504 71,241 

65 o més anys 98 72,897 56,972 

        

NACIONALITAT 626 76,986 71,868 

Andorrana 329 82,086 78,110 

Espanyola 159 69,604 57,237 

Francesa 26 83,269 59,631 

Portuguesa 54 68,889 84,595 

Altres 58 73,276 62,334 

        

ESTUDIS 626 76,986 71,868 

Fins escolarització  
obligatòria 

86 63,247 54,403 
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Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau  
mitjà < 2 anys) 

232 80,801 85,085 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

308 77,919 64,659 

Ns/nc 0     

        

OCUPACIO 626 76,986 71,868 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

64 71,875 65,159 

Personal administratiu i  
similars 

83 85,610 76,192 

Professionals, tècnics i  
similars 

142 80,468 72,537 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis 

118 82,585 76,036 

Treballadors de la  
indústria, construcció i  
agricultura 

42 59,643 45,658 

Treballadors no  
qualificats 

13 31,538 33,627 

Jubilats 89 69,784 50,833 

Estudiants 51 99,608 108,664 

Aturats i altres  
situacions 

22 49,318 43,542 

No contesta 2 15,000 0,000 

        

INGRESSOS 626 76,986 71,868 

Menys de 1200 euros  
mensuals 

182 83,182 83,015 

De 1200 a 1499 euros  
mensuals 

133 62,727 56,143 

De 1500 a 1999 euros  
mensuals 

141 79,433 69,081 

De 2000 a 2999 euros  
mensuals 

107 73,311 61,120 

Més de 3000 euros  
mensuals 

63 89,762 85,437 

        

CAPDESETMANA 461 77,551 70,867 

Treballa habitualment 1  
o més caps de setmana 

222 72,459 72,031 

No treballa els caps de  
setmana habitualment 

239 82,321 69,573 

        

PARROQUIA 626 76,986 71,868 

Parròquies altes 258 79,615 71,453 

Parròquies baixes 361 75,490 72,551 

No contesta 7 57,143 51,547 

 

10.5- Quina és la raó que més influeix en el fet que no llegeixi o no llegeixi més? 
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% Horitzontals   
Falta de 
temps 

Falta 
d'interès 

Ja he llegit 
suficients 

Motius de salut /  
discapacitat (de 
vista) 

Total 900 49,1 27,8 13,4 4,3 

GENERE 900 49,1 27,8 13,4 4,3 

Home 457 43,3 34,8 12,9 3,7 

Dona 443 55,1 20,5 14,0 5,0 

            

EDAT 900 49,1 27,8 13,4 4,3 

De 15 a 29 anys 171 47,4 31,6 14,6 1,2 

De 30 a 44 anys 249 61,0 23,3 10,8 1,2 

De 45 a 64 anys 335 50,1 26,9 12,5 3,3 

65 o més anys 145 28,3 33,1 18,6 15,9 

            

NACIONALITAT 900 49,1 27,8 13,4 4,3 

Andorrana 417 48,7 26,4 17,3 2,4 

Espanyola 242 47,9 27,3 12,0 7,9 

Francesa 32 40,6 12,5 25,0 9,4 

Portuguesa 121 49,6 40,5 1,7 4,1 

Altres 88 56,8 23,9 11,4 2,3 

            

ESTUDIS 900 49,1 27,8 13,4 4,3 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 32,4 44,1 6,9 9,0 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 50,0 31,2 9,7 4,4 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 56,9 16,2 20,2 1,9 

Ns/nc 1 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIO 900 49,1 27,8 13,4 4,3 

Directius, propietaris i  
comandaments 
intermedis 

94 57,4 27,7 7,4 5,3 

Personal administratiu i  
similars 

98 58,2 20,4 14,3 3,1 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 56,5 15,5 22,6 0,0 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis 

179 57,5 26,3 8,4 2,2 

Treballadors de la  
indústria, construcció i  

agricultura 

91 41,8 42,9 6,6 1,1 

Treballadors no  
qualificats 

26 46,2 42,3 3,8 7,7 

Jubilats 129 27,9 29,5 20,2 17,1 

Estudiants 74 41,9 39,2 13,5 0,0 

Aturats i altres  
situacions 

38 34,2 36,8 10,5 5,3 

No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 
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INGRESSOS 900 49,1 27,8 13,4 4,3 

Menys de 1200 euros  
mensuals 

279 41,9 31,2 11,8 8,6 

De 1200 a 1499 euros  
mensuals 

192 49,5 29,7 10,9 3,6 

De 1500 a 1999 euros  
mensuals 

214 50,0 30,4 10,7 2,8 

De 2000 a 2999 euros  
mensuals 

136 58,8 22,1 15,4 1,5 

Més de 3000 euros  
mensuals 

79 54,4 13,9 29,1 0,0 

            

CAPDESETMANA 656 54,7 25,8 12,3 2,3 

Treballa habitualment 1  
o més caps de setmana 

327 56,3 25,4 10,7 2,8 

No treballa els caps de  
setmana habitualment 

329 53,2 26,1 14,0 1,8 

            

PARROQUIA 900 49,1 27,8 13,4 4,3 

Parròquies altes 348 54,0 23,0 14,7 3,2 

Parròquies baixes 542 46,5 30,4 12,5 5,2 

No contesta 10 20,0 50,0 20,0 0,0 

 

10.6-Amb quina freqüència llegeix premsa o publicacions periòdiques? 

Premsa d’informació general 

% Horitzontals   
Cada 
dia 

Almenys 
una 
vegada a 
la  
setmana 

Almenys 
una 
vegada al 

mes 

Almenys 
una 
vegada al  

trimestre 

Almenys 
una 
vegada a  

l'any 

Mai Ns/nc 

Total 900 67,4 20,7 2,4 0,4 0,2 8,7 0,1 

GENERE 900 67,4 20,7 2,4 0,4 0,2 8,7 0,1 

Home 457 72,4 20,1 2,2 0,4 0,0 4,8 0,0 

Dona 443 62,3 21,2 2,7 0,5 0,5 12,6 0,2 

                  

EDAT 900 67,4 20,7 2,4 0,4 0,2 8,7 0,1 

De 15 a 29 anys 171 49,1 26,9 4,7 0,6 0,6 18,1 0,0 

De 30 a 44 anys 249 69,5 22,5 0,4 0,0 0,4 7,2 0,0 

De 45 a 64 anys 335 74,6 18,8 2,1 0,6 0,0 3,9 0,0 

65 o més anys 145 69,0 14,5 4,1 0,7 0,0 11,0 0,7 

                  

NACIONALITAT 900 67,4 20,7 2,4 0,4 0,2 8,7 0,1 

Andorrana 417 71,2 18,7 1,2 0,5 0,2 8,2 0,0 

Espanyola 242 71,5 18,2 2,1 0,8 0,0 7,0 0,4 

Francesa 32 59,4 25,0 9,4 0,0 0,0 6,3 0,0 

Portuguesa 121 57,9 27,3 5,0 0,0 0,8 9,1 0,0 

Altres 88 54,5 26,1 3,4 0,0 0,0 15,9 0,0 

                  

ESTUDIS 900 67,4 20,7 2,4 0,4 0,2 8,7 0,1 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 59,6 23,4 4,3 0,5 0,5 11,2 0,5 



152 
 

Secundària 
(batxillerat,  
selectivitat, FP de grau  
mitjà < 2 anys) 

340 64,1 23,5 2,4 0,9 0,0 9,1 0,0 

Terciaris (FP de grau 
superior >=2 anys, 
universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

371 74,7 16,4 1,6 0,0 0,3 7,0 0,0 

Ns/nc 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                  

OCUPACIO 900 67,4 20,7 2,4 0,4 0,2 8,7 0,1 

Directius, propietaris i  
comandaments 
intermedis 

94 79,8 14,9 3,2 0,0 0,0 2,1 0,0 

Personal administratiu 
i similars 

98 77,6 13,3 1,0 0,0 0,0 8,2 0,0 

Professionals, tècnics i 

similars 
168 77,4 16,7 0,6 0,6 0,6 4,2 0,0 

Treballadors del 
comerç,  
hostaleria i serveis 

179 53,6 29,6 2,2 0,6 0,0 14,0 0,0 

Treballadors de la  
indústria, construcció i  
agricultura 

91 70,3 25,3 1,1 0,0 0,0 3,3 0,0 

Treballadors no  
qualificats 

26 65,4 26,9 3,8 0,0 3,8 0,0 0,0 

Jubilats 129 68,2 14,0 3,9 0,8 0,0 12,4 0,8 

Estudiants 74 41,9 28,4 8,1 1,4 0,0 20,3 0,0 

Aturats i altres  
situacions 

38 71,1 23,7 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 

No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

                  

INGRESSOS 900 67,4 20,7 2,4 0,4 0,2 8,7 0,1 

Menys de 1200 euros  
mensuals 

279 57,0 23,7 3,6 0,4 0,4 14,7 0,4 

De 1200 a 1499 euros  
mensuals 

192 63,0 25,0 1,6 0,5 0,0 9,9 0,0 

De 1500 a 1999 euros  
mensuals 

214 72,4 19,2 2,8 0,9 0,0 4,7 0,0 

De 2000 a 2999 euros  
mensuals 

136 78,7 14,0 2,2 0,0 0,7 4,4 0,0 

Més de 3000 euros  
mensuals 

79 82,3 15,2 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 

                  

CAPDESETMANA 656 70,0 20,9 1,7 0,3 0,3 6,9 0,0 

Treballa habitualment 
1  
o més caps de setmana 

327 63,9 25,4 1,8 0,6 0,0 8,3 0,0 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 76,0 16,4 1,5 0,0 0,6 5,5 0,0 

                  

PARROQUIA 900 67,4 20,7 2,4 0,4 0,2 8,7 0,1 

Parròquies altes 348 70,7 19,5 2,3 0,3 0,0 7,2 0,0 

Parròquies baixes 542 66,1 20,8 2,6 0,6 0,4 9,4 0,2 

No contesta 10 30,0 50,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 
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Premsa esportiva 

% Horitzontals   
Cada 
dia 

Almenys 
una 
vegada a 
la  
setmana 

Almenys 
una 
vegada al 
mes 

Almenys 
una 
vegada al  
trimestre 

Almenys 
una 
vegada a  
l'any 

Mai Ns/nc 

Total 900 19,0 14,0 5,4 1,0 1,0 59,3 0,2 

GENERE 900 19,0 14,0 5,4 1,0 1,0 59,3 0,2 

Home 457 32,6 18,6 5,9 1,1 0,9 40,9 0,0 

Dona 443 5,0 9,3 5,0 0,9 1,1 78,3 0,5 

                  

EDAT 900 19,0 14,0 5,4 1,0 1,0 59,3 0,2 

De 15 a 29 anys 171 17,5 17,5 7,6 2,9 1,2 53,2 0,0 

De 30 a 44 anys 249 20,5 13,7 3,6 0,0 0,8 61,4 0,0 

De 45 a 64 anys 335 19,7 14,0 5,7 0,9 0,9 58,5 0,3 

65 o més anys 145 16,6 10,3 5,5 0,7 1,4 64,8 0,7 

                  

NACIONALITAT 900 19,0 14,0 5,4 1,0 1,0 59,3 0,2 

Andorrana 417 18,9 14,9 5,0 1,2 1,4 58,5 0,0 

Espanyola 242 18,6 9,9 5,8 0,8 0,8 63,6 0,4 

Francesa 32 21,9 12,5 9,4 0,0 0,0 56,3 0,0 

Portuguesa 121 22,3 17,4 5,0 0,0 0,8 53,7 0,8 

Altres 88 14,8 17,0 5,7 2,3 0,0 60,2 0,0 

                  

ESTUDIS 900 19,0 14,0 5,4 1,0 1,0 59,3 0,2 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 19,7 15,4 5,9 1,1 0,5 56,9 0,5 

Secundària 
(batxillerat,  
selectivitat, FP de 
grau  
mitjà < 2 anys) 

340 20,9 15,6 5,0 0,9 1,2 56,2 0,3 

Terciaris (FP de 
grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 
anys),  
doctorat). 

371 17,0 11,9 5,7 1,1 1,1 63,3 0,0 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

                  

OCUPACIO 900 19,0 14,0 5,4 1,0 1,0 59,3 0,2 

Directius, 
propietaris i  

comandaments 
intermedis 

94 31,9 12,8 5,3 2,1 2,1 45,7 0,0 

Personal 
administratiu i  
similars 

98 12,2 10,2 5,1 0,0 1,0 71,4 0,0 

Professionals, 
tècnics i  
similars 

168 21,4 12,5 4,8 0,0 1,2 60,1 0,0 
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Treballadors del 
comerç,  
hostaleria i serveis 

179 16,8 15,1 5,0 1,7 0,0 60,9 0,6 

Treballadors de la 
indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 27,5 22,0 6,6 0,0 0,0 44,0 0,0 

Treballadors no  
qualificats 

26 11,5 15,4 7,7 0,0 0,0 65,4 0,0 

Jubilats 129 14,7 10,9 6,2 0,0 0,8 66,7 0,8 

Estudiants 74 14,9 18,9 6,8 5,4 2,7 51,4 0,0 

Aturats i altres  
situacions 

38 10,5 10,5 2,6 0,0 2,6 73,7 0,0 

No contesta 3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 

                  

INGRESSOS 900 19,0 14,0 5,4 1,0 1,0 59,3 0,2 

Menys de 1200 
euros  
mensuals 

279 15,4 12,2 5,7 2,2 1,4 62,4 0,7 

De 1200 a 1499 
euros  
mensuals 

192 14,1 15,1 5,7 0,5 0,5 64,1 0,0 

De 1500 a 1999 
euros  
mensuals 

214 25,7 14,5 5,6 0,0 0,9 53,3 0,0 

De 2000 a 2999 
euros  
mensuals 

136 21,3 16,9 3,7 0,0 1,5 56,6 0,0 

Més de 3000 euros  
mensuals 

79 21,5 11,4 6,3 2,5 0,0 58,2 0,0 

                  

CAPDESETMANA 656 20,7 14,3 5,3 0,8 0,8 57,9 0,2 

Treballa 
habitualment 1  
o més caps de 
setmana 

327 21,4 15,3 5,5 1,5 0,6 55,4 0,3 

No treballa els caps 
de  
setmana 
habitualment 

329 20,1 13,4 5,2 0,0 0,9 60,5 0,0 

                  

PARROQUIA 900 19,0 14,0 5,4 1,0 1,0 59,3 0,2 

Parròquies altes 348 21,0 13,8 4,3 1,1 0,6 59,2 0,0 

Parròquies baixes 542 17,7 14,0 6,1 0,9 1,3 59,6 0,4 

No contesta 10 20,0 20,0 10,0 0,0 0,0 50,0 0,0 

 

Revistes culturals 

% Horitzontals   
Cada 
dia 

Almenys 
una 
vegada a 
la  
setmana 

Almenys 
una 
vegada al 
mes 

Almenys 
una 
vegada al  
trimestre 

Almenys 
una 
vegada a  
l'any 

Mai Ns/nc 

Total 900 1,9 10,7 14,0 3,7 3,1 66,3 0,3 

GENERE 900 1,9 10,7 14,0 3,7 3,1 66,3 0,3 

Home 457 2,4 9,8 14,2 4,4 2,2 67,0 0,0 
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Dona 443 1,4 11,5 13,8 2,9 4,1 65,7 0,7 

                  

EDAT 900 1,9 10,7 14,0 3,7 3,1 66,3 0,3 

De 15 a 29 anys 171 1,2 8,2 15,2 3,5 2,3 69,6 0,0 

De 30 a 44 anys 249 1,6 9,6 14,1 3,6 3,2 67,9 0,0 

De 45 a 64 anys 335 1,8 14,0 13,1 3,6 4,5 62,4 0,6 

65 o més anys 145 3,4 7,6 14,5 4,1 0,7 69,0 0,7 

                  

NACIONALITAT 900 1,9 10,7 14,0 3,7 3,1 66,3 0,3 

Andorrana 417 2,2 9,6 17,7 2,4 2,6 65,2 0,2 

Espanyola 242 1,2 10,3 11,2 5,0 2,9 69,0 0,4 

Francesa 32 6,3 25,0 12,5 6,3 6,3 43,8 0,0 

Portuguesa 121 0,8 9,9 5,8 6,6 5,0 71,1 0,8 

Altres 88 2,3 12,5 15,9 1,1 2,3 65,9 0,0 

                  

ESTUDIS 900 1,9 10,7 14,0 3,7 3,1 66,3 0,3 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 0,5 5,9 10,1 3,7 3,2 76,1 0,5 

Secundària 
(batxillerat,  
selectivitat, FP de 
grau  
mitjà < 2 anys) 

340 1,5 9,7 14,7 3,5 3,2 67,1 0,3 

Terciaris (FP de 
grau superior >=2 
anys,  
universitat (3-5 
anys), doctorat). 

371 3,0 14,0 15,4 3,8 3,0 60,6 0,3 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

                  

OCUPACIO 900 1,9 10,7 14,0 3,7 3,1 66,3 0,3 

Directius, 
propietaris i  
comandaments 
intermedis 

94 2,1 12,8 10,6 5,3 5,3 63,8 0,0 

Personal 
administratiu i  
similars 

98 0,0 11,2 21,4 3,1 6,1 57,1 1,0 

Professionals, 
tècnics i  
similars 

168 4,2 13,1 17,3 3,0 2,4 60,1 0,0 

Treballadors del 
comerç,  
hostaleria i serveis 

179 1,1 12,8 12,8 2,8 2,2 67,6 0,6 

Treballadors de la  
indústria, 

construcció i  
agricultura 

91 0,0 6,6 6,6 2,2 2,2 82,4 0,0 

Treballadors no  
qualificats 

26 0,0 15,4 7,7 3,8 3,8 69,2 0,0 

Jubilats 129 3,9 9,3 14,7 4,7 0,8 65,9 0,8 

Estudiants 74 1,4 5,4 14,9 6,8 2,7 68,9 0,0 

Aturats i altres  
situacions 

38 0,0 5,3 13,2 2,6 7,9 71,1 0,0 

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
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INGRESSOS 900 1,9 10,7 14,0 3,7 3,1 66,3 0,3 

Menys de 1200 
euros  
mensuals 

279 2,5 10,4 15,4 4,7 2,9 63,4 0,7 

De 1200 a 1499 
euros  
mensuals 

192 1,6 10,4 11,5 2,1 4,2 70,3 0,0 

De 1500 a 1999 
euros  
mensuals 

214 1,9 9,8 14,5 2,3 1,9 69,2 0,5 

De 2000 a 2999 
euros  
mensuals 

136 2,2 11,8 13,2 5,1 2,9 64,7 0,0 

Més de 3000 euros  
mensuals 

79 0,0 12,7 15,2 5,1 5,1 62,0 0,0 

                  

CAPDESETMANA 656 1,7 11,7 13,9 3,2 3,4 65,9 0,3 

Treballa 
habitualment 1  
o més caps de 
setmana 

327 1,8 13,8 14,7 3,7 2,8 63,0 0,3 

No treballa els caps 
de  
setmana 
habitualment 

329 1,5 9,7 13,1 2,7 4,0 68,7 0,3 

                  

PARROQUIA 900 1,9 10,7 14,0 3,7 3,1 66,3 0,3 

Parròquies altes 348 1,7 11,8 16,1 2,9 3,7 63,8 0,0 

Parròquies baixes 542 2,0 9,6 12,9 4,2 2,8 67,9 0,6 

No contesta 10 0,0 30,0 0,0 0,0 0,0 70,0 0,0 

 

Altres revistes 

% Horitzontals   
Cada 
dia 

Almenys 
una 
vegada a 
la  
setmana 

Almenys 
una 
vegada al 
mes 

Almenys 
una 
vegada al  
trimestre 

Almenys 
una 
vegada a  
l'any 

Mai Ns/nc 

Total 900 1,3 8,0 12,8 3,0 2,3 72,3 0,2 

GENERE 900 1,3 8,0 12,8 3,0 2,3 72,3 0,2 

Home 457 2,0 6,3 11,4 1,8 2,6 75,7 0,2 

Dona 443 0,7 9,7 14,2 4,3 2,0 68,8 0,2 

                  

EDAT 900 1,3 8,0 12,8 3,0 2,3 72,3 0,2 

De 15 a 29 anys 171 0,6 9,9 13,5 2,3 1,8 71,9 0,0 

De 30 a 44 anys 249 0,8 8,0 16,1 2,8 2,8 69,5 0,0 

De 45 a 64 anys 335 1,5 7,5 10,1 3,9 3,0 73,7 0,3 

65 o més anys 145 2,8 6,9 12,4 2,1 0,7 74,5 0,7 

                  

NACIONALITAT 900 1,3 8,0 12,8 3,0 2,3 72,3 0,2 

Andorrana 417 0,7 8,9 12,9 2,9 1,2 73,4 0,0 

Espanyola 242 2,1 5,8 13,2 2,9 4,1 71,5 0,4 

Francesa 32 6,3 6,3 15,6 6,3 3,1 62,5 0,0 
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Portuguesa 121 0,8 8,3 9,9 4,1 2,5 74,4 0,0 

Altres 88 1,1 10,2 13,6 1,1 2,3 70,5 1,1 

                  

ESTUDIS 900 1,3 8,0 12,8 3,0 2,3 72,3 0,2 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 2,1 6,4 9,0 4,3 3,2 74,5 0,5 

Secundària 
(batxillerat,  
selectivitat, FP de 
grau  
mitjà < 2 anys) 

340 1,2 8,8 12,6 2,9 1,5 72,9 0,0 

Terciaris (FP de 
grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 
anys),  
doctorat). 

371 1,1 8,1 14,8 2,4 2,7 70,6 0,3 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

                  

OCUPACIO 900 1,3 8,0 12,8 3,0 2,3 72,3 0,2 

Directius, 
propietaris i  
comandaments 
intermedis 

94 1,1 7,4 16,0 2,1 2,1 71,3 0,0 

Personal 
administratiu i  
similars 

98 0,0 7,1 20,4 4,1 4,1 64,3 0,0 

Professionals, 
tècnics i  
similars 

168 2,4 4,8 12,5 3,0 2,4 74,4 0,6 

Treballadors del 
comerç,  

hostaleria i serveis 

179 0,0 9,5 11,2 3,9 3,4 72,1 0,0 

Treballadors de la 
indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 1,1 5,5 9,9 3,3 3,3 76,9 0,0 

Treballadors no  
qualificats 

26 0,0 15,4 15,4 0,0 0,0 69,2 0,0 

Jubilats 129 3,1 8,5 11,6 1,6 0,8 73,6 0,8 

Estudiants 74 1,4 8,1 10,8 2,7 1,4 75,7 0,0 

Aturats i altres  
situacions 

38 2,6 15,8 7,9 5,3 0,0 68,4 0,0 

No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 

                  

INGRESSOS 900 1,3 8,0 12,8 3,0 2,3 72,3 0,2 

Menys de 1200 

euros  
mensuals 

279 1,8 9,3 12,9 3,2 1,8 70,3 0,7 

De 1200 a 1499 
euros  
mensuals 

192 0,5 8,9 13,0 1,6 3,6 72,4 0,0 

De 1500 a 1999 
euros  
mensuals 

214 1,9 7,5 10,3 3,3 2,3 74,8 0,0 
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De 2000 a 2999 
euros  
mensuals 

136 0,7 3,7 16,2 3,7 0,0 75,7 0,0 

Més de 3000 euros  
mensuals 

79 1,3 10,1 12,7 3,8 5,1 67,1 0,0 

                  

CAPDESETMANA 656 0,9 7,3 13,6 3,2 2,9 72,0 0,2 

Treballa 
habitualment 1  
o més caps de 
setmana 

327 0,9 8,0 12,5 3,7 3,7 71,3 0,0 

No treballa els caps 
de setmana 
habitualment 

329 0,9 6,7 14,6 2,7 2,1 72,6 0,3 

                  

PARROQUIA 900 1,3 8,0 12,8 3,0 2,3 72,3 0,2 

Parròquies altes 348 2,0 8,6 12,9 2,3 2,3 71,6 0,3 

Parròquies baixes 542 0,9 7,7 12,7 3,3 2,2 72,9 0,2 

No contesta 10 0,0 0,0 10,0 10,0 10,0 70,0 0,0 

 

11.1-Durant el 2019, quantes vegades ha anat a la biblioteca? 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat en 
l'últim any 

Total 900 36,4 14,2 22,2 63,6 

GENERE 900 36,4 14,2 22,2 63,6 

Home 457 30,6 12,5 18,2 69,4 

Dona 443 42,4 16,0 26,4 57,6 

            

EDAT 900 36,4 14,2 22,2 63,6 

De 15 a 29 anys 171 55,6 17,0 38,6 44,4 

De 30 a 44 anys 249 39,8 15,7 24,1 60,2 

De 45 a 64 anys 335 27,8 12,2 15,5 72,2 

65 o més anys 145 28,3 13,1 15,2 71,7 

            

NACIONALITAT 900 36,4 14,2 22,2 63,6 

Andorrana 417 40,3 15,3 24,9 59,7 

Espanyola 242 33,9 15,7 18,2 66,1 

Francesa 32 31,3 6,3 25,0 68,8 

Portuguesa 121 23,1 14,0 9,1 76,9 

Altres 88 45,5 8,0 37,5 54,5 

            

ESTUDIS 900 36,4 14,2 22,2 63,6 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 22,3 11,2 11,2 77,7 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau  
mitjà < 2 anys) 

340 37,6 13,5 24,1 62,4 

Terciaris (FP de grau  
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

371 42,6 16,4 26,1 57,4 
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Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 36,4 14,2 22,2 63,6 

Directius, propietaris i  
comandaments intermedis 

94 28,7 14,9 13,8 71,3 

Personal administratiu i 
similars 

98 37,8 17,3 20,4 62,2 

Professionals, tècnics i  
similars 

168 46,4 17,3 29,2 53,6 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis 

179 27,9 10,6 17,3 72,1 

Treballadors de la  
indústria, construcció i  
agricultura 

91 23,1 13,2 9,9 76,9 

Treballadors no  
qualificats 

26 30,8 7,7 23,1 69,2 

Jubilats 129 30,2 14,0 16,3 69,8 

Estudiants 74 79,7 18,9 60,8 20,3 

Aturats i altres  
situacions 

38 21,1 7,9 13,2 78,9 

No contesta 3 33,3 0,0 33,3 66,7 

            

INGRESSOS 900 36,4 14,2 22,2 63,6 

Menys de 1200 euros  
mensuals 

279 45,5 15,4 30,1 54,5 

De 1200 a 1499 euros  
mensuals 

192 30,7 13,5 17,2 69,3 

De 1500 a 1999 euros  
mensuals 

214 31,8 13,1 18,7 68,2 

De 2000 a 2999 euros  
mensuals 

136 39,7 15,4 24,3 60,3 

Més de 3000 euros  
mensuals 

79 25,3 12,7 12,7 74,7 

            

CAPDESETMANA 656 33,8 14,2 19,7 66,2 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 34,9 15,6 19,3 65,1 

No treballa els caps de  
setmana habitualment 

329 32,8 12,8 20,1 67,2 

            

PARROQUIA 900 36,4 14,2 22,2 63,6 

Parròquies altes 348 40,8 15,8 25,0 59,2 

Parròquies baixes 542 33,6 13,3 20,3 66,4 

No contesta 10 40,0 10,0 30,0 60,0 

 

11.2- Quin és el motiu principal pel qual va anar a la biblioteca durant el 2019? 

% Horitzontals   

Per a prendre 
en préstec  
llibres o 
retornar-los 

Per a 
estudiar 

Per a 
acompanyar a  
altres 
persones 
(nens,  
majors, etc.) 

Per a 
consultar o 
llegir  
allà llibres de 
la  
biblioteca 

Altres 

Total 328 28,0 23,8 20,4 14,9 4,6 
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GENERE 328 28,0 23,8 20,4 14,9 4,6 

Home 457 16,4 27,1 23,6 19,3 4,3 

Dona 443 36,7 21,3 18,1 11,7 4,8 

              

EDAT 328 28,0 23,8 20,4 14,9 4,6 

De 15 a 29 anys 171 11,6 66,3 2,1 11,6 4,2 

De 30 a 44 anys 249 28,3 9,1 34,3 14,1 7,1 

De 45 a 64 anys 335 35,5 6,5 25,8 15,1 3,2 

65 o més anys 145 48,8 0,0 17,1 24,4 2,4 

              

NACIONALITAT 328 28,0 23,8 20,4 14,9 4,6 

Andorrana 417 27,4 36,9 16,1 10,1 3,6 

Espanyola 242 30,5 9,8 24,4 19,5 6,1 

Francesa 32 30,0 10,0 10,0 20,0 30,0 

Portuguesa 121 21,4 3,6 35,7 25,0 3,6 

Altres 88 30,0 15,0 22,5 17,5 0,0 

              

ESTUDIS 328 28,0 23,8 20,4 14,9 4,6 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 21,4 26,2 28,6 11,9 2,4 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 25,0 32,8 16,4 10,9 3,9 

Terciaris (FP de grau 
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 32,3 15,8 21,5 19,0 5,7 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

              

OCUPACIO 328 28,0 23,8 20,4 14,9 4,6 

Directius, propietaris i  
comandaments 
intermedis 

94 29,6 3,7 29,6 37,0 0,0 

Personal administratiu i  
similars 

98 48,6 13,5 24,3 10,8 0,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 23,1 15,4 26,9 15,4 10,3 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis 

179 38,0 10,0 20,0 8,0 10,0 

Treballadors de la  
indústria, construcció i 
agricultura 

91 9,5 19,0 38,1 9,5 0,0 

Treballadors no  
qualificats 

26 12,5 0,0 37,5 12,5 0,0 

Jubilats 129 51,3 0,0 17,9 23,1 2,6 

Estudiants 74 6,8 83,1 0,0 8,5 0,0 

Aturats i altres  
situacions 

38 25,0 25,0 12,5 12,5 12,5 

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

              

INGRESSOS 328 28,0 23,8 20,4 14,9 4,6 

Menys de 1200 euros  
mensuals 

279 22,8 45,7 11,0 9,4 3,9 
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De 1200 a 1499 euros  
mensuals 

192 42,4 11,9 18,6 11,9 1,7 

De 1500 a 1999 euros  
mensuals 

214 26,5 13,2 22,1 25,0 4,4 

De 2000 a 2999 euros  
mensuals 

136 25,9 7,4 38,9 16,7 3,7 

Més de 3000 euros  
mensuals 

79 30,0 0,0 30,0 20,0 20,0 

              

CAPDESETMANA 328 29,7 12,2 26,6 15,3 5,9 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 28,1 14,0 23,7 15,8 4,4 

No treballa els caps de  
setmana habitualment 

329 31,5 10,2 29,6 14,8 7,4 

              

PARROQUIA 328 28,0 23,8 20,4 14,9 4,6 

Parròquies altes 348 34,5 19,0 18,3 16,9 3,5 

Parròquies baixes 542 23,1 26,9 22,5 13,7 5,5 

No contesta 10 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 

 

 

 

11.3- Quina és la raó que més influeix en el fet que no vagi més a la biblioteca? 

% Horitzontals   
No ho 
necessita 

Per falta 
d'interès 

Per falta 
de temps 

Prefereix 
accedir per  
Internet 

Ja he anat 
suficients  
vegades 

Total 900 38,2 19,0 16,1 9,8 5,8 

GENERE 900 38,2 19,0 16,1 9,8 5,8 

Home 457 37,9 21,2 14,9 10,3 5,3 

Dona 443 38,6 16,7 17,4 9,3 6,3 

              

EDAT 900 38,2 19,0 16,1 9,8 5,8 

De 15 a 29 anys 171 32,7 17,0 14,6 10,5 15,8 

De 30 a 44 anys 249 34,5 20,1 20,5 10,8 3,6 

De 45 a 64 anys 335 43,3 17,6 16,4 10,1 2,7 

65 o més anys 145 39,3 22,8 9,7 6,2 4,8 

              

NACIONALITAT 900 38,2 19,0 16,1 9,8 5,8 

Andorrana 417 39,3 16,3 13,2 11,5 7,7 

Espanyola 242 41,3 20,7 15,7 6,2 3,7 

Francesa 32 46,9 12,5 9,4 9,4 12,5 

Portuguesa 121 37,2 28,1 18,2 9,1 0,0 

Altres 88 22,7 17,0 30,7 12,5 8,0 

              

ESTUDIS 900 38,2 19,0 16,1 9,8 5,8 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 39,9 26,6 13,8 3,7 2,7 

Secundària (batxillerat,  
selectivitat, FP de  
grau mitjà < 2 anys) 

340 35,9 21,5 17,6 10,6 6,8 
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Terciaris (FP de grau 
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys),  
doctorat). 

371 39,6 12,7 15,9 12,1 6,5 

Ns/nc 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

              

OCUPACIO 900 38,2 19,0 16,1 9,8 5,8 

Directius, propietaris i  
comandaments 
intermedis 

94 44,7 18,1 10,6 13,8 1,1 

Personal administratiu i  
similars 

98 46,9 12,2 15,3 13,3 4,1 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 39,3 14,3 13,7 13,7 7,7 

Treballadors del comerç,  
hostaleria i serveis 

179 34,1 17,9 26,3 10,1 3,4 

Treballadors de la  
indústria, construcció i 
agricultura 

91 37,4 33,0 18,7 3,3 1,1 

Treballadors no  
qualificats 

26 23,1 34,6 38,5 0,0 3,8 

Jubilats 129 41,1 23,3 8,5 3,9 4,7 

Estudiants 74 25,7 13,5 8,1 9,5 27,0 

Aturats i altres  
situacions 

38 39,5 18,4 13,2 15,8 0,0 

No contesta 3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 

              

INGRESSOS 900 38,2 19,0 16,1 9,8 5,8 

Menys de 1200 euros  
mensuals 

279 31,2 20,4 15,4 6,8 10,0 

De 1200 a 1499 euros  

mensuals 
192 37,0 17,2 20,8 12,0 3,1 

De 1500 a 1999 euros  
mensuals 

214 43,0 22,4 16,4 9,3 2,8 

De 2000 a 2999 euros  
mensuals 

136 39,0 18,4 15,4 8,8 7,4 

Més de 3000 euros  
mensuals 

79 51,9 10,1 7,6 17,7 2,5 

              

CAPDESETMANA 656 38,9 18,9 18,8 10,5 4,0 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 34,9 17,4 22,6 10,4 4,3 

No treballa els caps de  
setmana habitualment 

329 42,9 20,4 14,9 10,6 3,6 

              

PARROQUIA 900 38,2 19,0 16,1 9,8 5,8 

Parròquies altes 348 39,4 17,0 16,4 8,3 6,6 

Parròquies baixes 542 37,5 20,5 15,9 10,5 5,4 

No contesta 10 40,0 10,0 20,0 20,0 0,0 

 

12- Al llarg del 2019, amb quina freqüència va visitar o assistir a un/a...? 

Conferència 
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% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat 
en l'últim any 

Total 900 39,8 26,0 13,8 60,2 

GENERE 900 39,8 26,0 13,8 60,2 

Home 457 41,6 27,4 14,2 58,4 

Dona 443 37,9 24,6 13,3 62,1 

            

EDAT 900 39,8 26,0 13,8 60,2 

De 15 a 29 anys 171 52,0 39,2 12,9 48,0 

De 30 a 44 anys 249 38,2 24,5 13,7 61,8 

De 45 a 64 anys 335 39,7 24,2 15,5 60,3 

65 o més anys 145 28,3 17,2 11,0 71,7 

            

NACIONALITAT 900 39,8 26,0 13,8 60,2 

Andorrana 417 52,0 33,6 18,5 48,0 

Espanyola 242 34,7 20,2 14,5 65,3 

Francesa 32 46,9 40,6 6,3 53,1 

Portuguesa 121 16,5 13,2 3,3 83,5 

Altres 88 25,0 18,2 6,8 75,0 

            

ESTUDIS 900 39,8 26,0 13,8 60,2 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 19,1 16,0 3,2 80,9 

Secundària (batxillerat, 
selectivitat, FP de grau  
mitjà < 2 anys) 

340 36,8 25,9 10,9 63,2 

Terciaris (FP de grau 
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

371 53,1 31,3 21,8 46,9 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 39,8 26,0 13,8 60,2 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

94 55,3 34,0 21,3 44,7 

Personal administratiu i 
similars 

98 46,9 31,6 15,3 53,1 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 64,3 36,3 28,0 35,7 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 25,1 19,0 6,1 74,9 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 17,6 16,5 1,1 82,4 

Treballadors no qualificats 26 19,2 7,7 11,5 80,8 

Jubilats 129 27,1 16,3 10,9 72,9 

Estudiants 74 59,5 43,2 16,2 40,5 

Aturats i altres situacions 38 13,2 10,5 2,6 86,8 

No contesta 3 66,7 66,7 0,0 33,3 

            

INGRESSOS 900 39,8 26,0 13,8 60,2 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 32,6 21,9 10,8 67,4 
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De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 32,3 24,0 8,3 67,7 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 36,4 28,5 7,9 63,6 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 52,2 27,2 25,0 47,8 

Més de 3000 euros mensuals 79 70,9 36,7 34,2 29,1 

            

CAPDESETMANA 656 41,5 26,7 14,8 58,5 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 36,1 24,8 11,3 63,9 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 46,8 28,6 18,2 53,2 

            

PARROQUIA 900 39,8 26,0 13,8 60,2 

Parròquies altes 348 40,5 28,4 12,1 59,5 

Parròquies baixes 542 39,5 24,5 14,9 60,5 

No contesta 10 30,0 20,0 10,0 70,0 

 

 

Zoo o parc d’animals 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat 
en l'últim any 

Total 900 18,3 18,0 0,3 81,7 

GENERE 900 18,3 18,0 0,3 81,7 

Home 457 20,8 20,4 0,4 79,2 

Dona 443 15,8 15,6 0,2 84,2 

            

EDAT 900 18,3 18,0 0,3 81,7 

De 15 a 29 anys 171 20,5 20,5 0,0 79,5 

De 30 a 44 anys 249 29,7 29,3 0,4 70,3 

De 45 a 64 anys 335 13,4 12,8 0,6 86,6 

65 o més anys 145 7,6 7,6 0,0 92,4 

            

NACIONALITAT 900 18,3 18,0 0,3 81,7 

Andorrana 417 14,9 14,6 0,2 85,1 

Espanyola 242 17,8 17,4 0,4 82,2 

Francesa 32 21,9 21,9 0,0 78,1 

Portuguesa 121 28,1 27,3 0,8 71,9 

Altres 88 21,6 21,6 0,0 78,4 

            

ESTUDIS 900 18,3 18,0 0,3 81,7 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 12,2 11,7 0,5 87,8 

Secundària (batxillerat, 
selectivitat, FP de grau  
mitjà < 2 anys) 

340 19,4 19,1 0,3 80,6 

Terciaris (FP de grau 
superior >=2 anys,  

371 20,5 20,2 0,3 79,5 
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universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 18,3 18,0 0,3 81,7 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

94 25,5 25,5 0,0 74,5 

Personal administratiu i 
similars 

98 14,3 14,3 0,0 85,7 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 23,8 23,2 0,6 76,2 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 17,9 17,3 0,6 82,1 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 19,8 19,8 0,0 80,2 

Treballadors no qualificats 26 19,2 19,2 0,0 80,8 

Jubilats 129 7,0 7,0 0,0 93,0 

Estudiants 74 17,6 17,6 0,0 82,4 

Aturats i altres situacions 38 23,7 21,1 2,6 76,3 

No contesta 3 33,3 33,3 0,0 66,7 

            

INGRESSOS 900 18,3 18,0 0,3 81,7 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 16,5 15,8 0,7 83,5 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 15,6 15,6 0,0 84,4 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 16,4 16,4 0,0 83,6 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 27,2 26,5 0,7 72,8 

Més de 3000 euros mensuals 79 21,5 21,5 0,0 78,5 

            

CAPDESETMANA 656 20,1 19,8 0,3 79,9 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 23,9 23,5 0,3 76,1 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 16,4 16,1 0,3 83,6 

            

PARROQUIA 900 18,3 18,0 0,3 81,7 

Parròquies altes 348 20,1 19,5 0,6 79,9 

Parròquies baixes 542 17,3 17,2 0,2 82,7 

No contesta 10 10,0 10,0 0,0 90,0 

 

Parc temàtic 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l''any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat 
en l'últim any 

Total 900 29,3 28,0 1,3 70,7 

GENERE 900 29,3 28,0 1,3 70,7 

Home 457 32,2 30,4 1,8 67,8 

Dona 443 26,4 25,5 0,9 73,6 
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EDAT 900 29,3 28,0 1,3 70,7 

De 15 a 29 anys 171 36,3 34,5 1,8 63,7 

De 30 a 44 anys 249 39,0 36,9 2,0 61,0 

De 45 a 64 anys 335 26,9 26,0 0,9 73,1 

65 o més anys 145 10,3 9,7 0,7 89,7 

            

NACIONALITAT 900 29,3 28,0 1,3 70,7 

Andorrana 417 30,9 28,3 2,6 69,1 

Espanyola 242 26,9 26,4 0,4 73,1 

Francesa 32 28,1 28,1 0,0 71,9 

Portuguesa 121 24,8 24,8 0,0 75,2 

Altres 88 35,2 35,2 0,0 64,8 

            

ESTUDIS 900 29,3 28,0 1,3 70,7 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 17,0 16,5 0,5 83,0 

Secundària (batxillerat, 
selectivitat, FP de grau  
mitjà < 2 anys) 

340 29,7 28,2 1,5 70,3 

Terciaris (FP de grau 
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

371 35,3 33,7 1,6 64,7 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 29,3 28,0 1,3 70,7 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

94 38,3 36,2 2,1 61,7 

Personal administratiu i 

similars 
98 36,7 35,7 1,0 63,3 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 37,5 35,7 1,8 62,5 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 25,1 24,6 0,6 74,9 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 28,6 25,3 3,3 71,4 

Treballadors no qualificats 26 26,9 26,9 0,0 73,1 

Jubilats 129 9,3 9,3 0,0 90,7 

Estudiants 74 44,6 41,9 2,7 55,4 

Aturats i altres situacions 38 13,2 13,2 0,0 86,8 

No contesta 3 33,3 33,3 0,0 66,7 

            

INGRESSOS 900 29,3 28,0 1,3 70,7 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 24,7 24,0 0,7 75,3 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 27,6 25,5 2,1 72,4 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 30,8 29,9 0,9 69,2 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 36,0 33,8 2,2 64,0 

Més de 3000 euros mensuals 79 34,2 32,9 1,3 65,8 
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CAPDESETMANA 656 32,3 30,8 1,5 67,7 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 27,5 26,3 1,2 72,5 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 37,1 35,3 1,8 62,9 

            

PARROQUIA 900 29,3 28,0 1,3 70,7 

Parròquies altes 348 32,2 31,3 0,9 67,8 

Parròquies baixes 542 27,5 25,8 1,7 72,5 

No contesta 10 30,0 30,0 0,0 70,0 

 

Festival 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 

cops l'any 

No ha anat 

en l'últim any 

Total 900 24,0 22,0 2,0 76,0 

GENERE 900 24,0 22,0 2,0 76,0 

Home 457 27,4 25,6 1,8 72,6 

Dona 443 20,5 18,3 2,3 79,5 

            

EDAT 900 24,0 22,0 2,0 76,0 

De 15 a 29 anys 171 35,1 31,6 3,5 64,9 

De 30 a 44 anys 249 31,7 28,5 3,2 68,3 

De 45 a 64 anys 335 19,7 18,8 0,9 80,3 

65 o més anys 145 7,6 6,9 0,7 92,4 

            

NACIONALITAT 900 24,0 22,0 2,0 76,0 

Andorrana 417 27,3 25,4 1,9 72,7 

Espanyola 242 21,9 19,8 2,1 78,1 

Francesa 32 34,4 31,3 3,1 65,6 

Portuguesa 121 15,7 13,2 2,5 84,3 

Altres 88 21,6 20,5 1,1 78,4 

            

ESTUDIS 900 24,0 22,0 2,0 76,0 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 18,6 17,0 1,6 81,4 

Secundària (batxillerat, 
selectivitat, FP de grau  
mitjà < 2 anys) 

340 23,8 22,6 1,2 76,2 

Terciaris (FP de grau 
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

371 27,0 24,0 3,0 73,0 

Ns/nc 1 0,0 0,0 0,0 100,0 

            

OCUPACIO 900 24,0 22,0 2,0 76,0 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

94 28,7 26,6 2,1 71,3 

Personal administratiu i 
similars 

98 30,6 28,6 2,0 69,4 
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Professionals, tècnics i 
similars 

168 32,1 29,8 2,4 67,9 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 19,6 17,3 2,2 80,4 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 17,6 17,6 0,0 82,4 

Treballadors no qualificats 26 11,5 7,7 3,8 88,5 

Jubilats 129 7,8 7,0 0,8 92,2 

Estudiants 74 43,2 37,8 5,4 56,8 

Aturats i altres situacions 38 21,1 21,1 0,0 78,9 

No contesta 3 33,3 33,3 0,0 66,7 

            

INGRESSOS 900 24,0 22,0 2,0 76,0 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 22,9 20,8 2,2 77,1 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 21,4 18,8 2,6 78,6 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 22,0 21,5 0,5 78,0 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 24,3 21,3 2,9 75,7 

Més de 3000 euros mensuals 79 39,2 36,7 2,5 60,8 

            

CAPDESETMANA 656 25,0 23,0 2,0 75,0 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 23,9 21,7 2,1 76,1 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 26,1 24,3 1,8 73,9 

            

PARROQUIA 900 24,0 22,0 2,0 76,0 

Parròquies altes 348 25,6 24,1 1,4 74,4 

Parròquies baixes 542 22,5 20,3 2,2 77,5 

No contesta 10 50,0 40,0 10,0 50,0 

 

Parc natural 

% Horitzontals   
Almenys una 
vegada a  
l'any 

D'una a tres 
vegades a  
l'any 

Quatres o més 
cops l'any 

No ha anat 
en l'últim any 

Total 900 60,1 34,7 25,4 39,9 

GENERE 900 60,1 34,7 25,4 39,9 

Home 457 65,9 37,6 28,2 34,1 

Dona 443 54,2 31,6 22,6 45,8 

            

EDAT 900 60,1 34,7 25,4 39,9 

De 15 a 29 anys 171 65,5 42,7 22,8 34,5 

De 30 a 44 anys 249 70,3 39,8 30,5 29,7 

De 45 a 64 anys 335 57,3 31,0 26,3 42,7 

65 o més anys 145 42,8 24,8 17,9 57,2 

            

NACIONALITAT 900 60,1 34,7 25,4 39,9 

Andorrana 417 64,5 36,2 28,3 35,5 
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Espanyola 242 61,6 36,0 25,6 38,4 

Francesa 32 56,3 21,9 34,4 43,8 

Portuguesa 121 45,5 29,8 15,7 54,5 

Altres 88 56,8 35,2 21,6 43,2 

            

ESTUDIS 900 60,1 34,7 25,4 39,9 

Fins escolarització  
obligatòria 

188 44,7 28,2 16,5 55,3 

Secundària (batxillerat, 
selectivitat, FP de grau  
mitjà < 2 anys) 

340 58,2 34,7 23,5 41,8 

Terciaris (FP de grau 
superior >=2 anys,  
universitat (3-5 anys), 
doctorat). 

371 69,5 37,7 31,8 30,5 

Ns/nc 1 100,0 100,0 0,0 0,0 

            

OCUPACIO 900 60,1 34,7 25,4 39,9 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

94 70,2 40,4 29,8 29,8 

Personal administratiu i 
similars 

98 68,4 35,7 32,7 31,6 

Professionals, tècnics i 
similars 

168 76,8 42,9 33,9 23,2 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis 

179 52,5 32,4 20,1 47,5 

Treballadors de la indústria, 
construcció i  
agricultura 

91 61,5 35,2 26,4 38,5 

Treballadors no qualificats 26 30,8 19,2 11,5 69,2 

Jubilats 129 40,3 23,3 17,1 59,7 

Estudiants 74 68,9 39,2 29,7 31,1 

Aturats i altres situacions 38 39,5 28,9 10,5 60,5 

No contesta 3 100,0 66,7 33,3 0,0 

            

INGRESSOS 900 60,1 34,7 25,4 39,9 

Menys de 1200 euros 
mensuals 

279 46,2 29,0 17,2 53,8 

De 1200 a 1499 euros 
mensuals 

192 59,4 33,3 26,0 40,6 

De 1500 a 1999 euros 
mensuals 

214 67,3 39,7 27,6 32,7 

De 2000 a 2999 euros 
mensuals 

136 69,1 37,5 31,6 30,9 

Més de 3000 euros mensuals 79 75,9 39,2 36,7 24,1 

            

CAPDESETMANA 656 64,0 36,6 27,4 36,0 

Treballa habitualment 1 o 
més caps de setmana 

327 60,9 37,9 22,9 39,1 

No treballa els caps de 
setmana habitualment 

329 67,2 35,3 31,9 32,8 

            

PARROQUIA 900 60,1 34,7 25,4 39,9 

Parròquies altes 348 62,9 34,5 28,4 37,1 



170 
 

Parròquies baixes 542 58,5 34,9 23,6 41,5 

No contesta 10 50,0 30,0 20,0 50,0 

 

 


